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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO
B 1 KJIACI

1. lMoniun okpemMo 4epBOHI N 3eneHi nepunkn. CKinbku
BCiX nNepymkiB?

2. CKinbky BCbOro nasinyok Ha KOXXHOMY MaJTtoHKY?
@@@ IjLgiig| % ~

3. HasBu BCi yncna apyroro gecdarka; 4eTBepToro ge-
CATKA; OEeCATOro Aecdarka.

D C

D C
D

4. Cnuwn, BCTaBNSYM NMPONYLLUEHI Ynicna.

40 42 | 43 46 | 47 | 48 o1

5. KoxHe 3 nogaHux ymncen 3anvwim 3a 3pa3kom y BUMS-
Ai cymun po3psaaHnx noaaHkie: 36, 66, 84, 48.
3pa3ok. 82 =80+ 2.

6. 3anuun Bnpasm ta 004NCIN iX 3HAYEHHS.

1) Ak yTBOPUTK 4NCNO 55, AKLWO MAEMO YMUCIO, WO NOMY
nepenye?

2) Ak ytBOpPUTK Ymncno 70 i3 umcna, Wwo mnae 3a HUM?

3) Ckinbkn 6yae, akuwo Big ymncna 93 BigHATM YMCNO NOro
OONHUNLBL?



7. 26 +1 6 -4 56 — 6 37-7-1
51+ 2 10-7 10 - 1 49 - 10 - 1

8. 3a KOXXHVUM MasIloHKOM CKaam i pOSB’ﬂ)KI/I 3agady.

1) ' 3 @Qﬁ,ﬁ

IHa 2 MeHLwe

@@

- <

9*. lTocnopgap Bupoctme 30 ka4vok, 20 rycewn i 40 kponis.
Ckinbkyn BCbOro NTuuj BiH BUPOCTMB? Ha ckinbkn OGinbLue
rocnogap BMPOCTUB NTULL, HiXX KpONiB?

10°. 10+7  34+1 94+1+5 24+1+0
20+6 45-1 40+8-1 36-0-6

® 11°. MNeTpuk BignoumBae y ainycsa 29 OHiB, a B caHaTo-
pii — Ha 9 gHiB MmeHwe. Ckinbkn gHiB lNeTpuk Bignoymeae y
caHaTopii?

12. Ckinbku necaTtkiB i 0anHULL Yy Yncnax?

40 | 12 | 15|84 | 20 | 93 | 60 | 56 | 65

13. lMosAcHM NpunomMmn 0BUYNCNEHD.

6+2=8 7-3=4 6+4=10
6+1+1 7-1-1-1  6+1+1+1+1
5+4=9 10-4=6 7-3=4
5+2+2 10-2-2 7-2-1

Yucna moXxHa popaBaTtm i BigHiMaTn YacTUHaAMM.




14. MNoACHM 0BYMNCNEHHSA KOXHOIr0o BMUpasy.
53+46=99  78-56=[| 34 +45=[]
/N

40 6
78 — 25 =53 88 - 23 =[] 53+ 14 =[]
20 5

15. 67-30 55+24 61+20+6 57+30-4
76 +3 88 -3 84+10-5 79-40-7

16. Cknagu 3agadvy ycHO. Po3B’A3aHHs 3anuwin.

<

17. 9ka poBxuHa Bigpi3dka B caHTUMeTpax? 3anuwin ii B
oeummeTpax i caHTuMeTpax. Hakpecnu Takmm Biapi3ok y 30-
LTI,

18. Y KOXHIn napi ymcen Ha3Bu BinbLUE YNCNO.

15117 15120 7i12
20i19 18116 1119
14116 12118 13120

19. 10 xnonywukiB rpanu B NiXXMYPKU. 2 XJTOMYNKN BUNLLIA
3 rpu. CkKinbkn Xa10N4u1KiB NPOO0BXU0 rpy?



20°. Y napky nocaannun 6 KneHis, KawTaHiB — Ha 4 Oinb-
we, a akauin — Ha 2 MeHLue, HiX kneHiB. CKinbky KaluTaHiB
nocaannm B napky? Ckinbku akauin?

® 21°. JonomMoxu 3aitumrky Ta 6inoyui o64mMcnnT Bupasu.

1)5+5-8 2)9-4+5

0O+10-7 7-7T+4
5-2+7 9-7+8
8-7 7+3
6+0 5+0
22 | 4 |+ | 5| =19 10| -4 | =| 6
4 — nopaHoK 10 — 3MeHLwyBaHe
5 — popaHok 4 — Big’ €MHUK
9 — cyma 6 — pisHMUA
4+ 5 — cyma 10 — 4 — pi3HMUS

23. 9k Ha3MBalOTLCS YMcna B PIBHOCTAX?
2+5=7 8-3=5
24. O64ncnm Bmpasun. Bunuwm Ti, B 9kux Big’ €MHUK 7.

7+2 10-7 2+5 10-3 1+7
7 -2 7-7 5+2 9-7 8-7

25. AHOpin HakpecnnB 9 YOTMPUKYTHMKIB, a Tapac —
5 TpukKyTHUMKIB. XTO HakpecnuB Ginblie ¢iryp? Ha ckinbku
OinbLue?

26. 3anuwm Bupasn ta 004NCNn ix 3HAYEHHS.

Ho 40 nopatn 5; Bia, 39 BigHATN 6;
56 nntoc 3; 3meHwyBaHe 10, Big’eMHuK 8.

27. 95-70 14480 99-4 69 - 50
94 +5 25+4 29+40 19-5



28. Bumipsan Bigpi3ku. [isHanca, KUl 3 HUX KOPOTLINMN |
Ha CKIJIbKW.

3%2 Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 CM KOPOTLUWIA Bif, AOBLLOIO
3 NOOAaHUX.

29. 3a MaJIloHKOM i YNCNOBUMU JaHUMU CKaan 3agady.

Maca - 16 kr ?, Ha 6 Kr MeHwa
3>I<€ flka 3aranbHa maca 060x Benocunenis?

30°.10+3 35+40 47-10 5+5+48 18-8-3
7+32 1+93 10-7 2+8+25 46-10+2

® 31°. 3 ogHiei ginaHkM 3ibpann 26 miwkiB kapTonni, a 3
Apyroi — Ha 4 Miwkn MeHwe. Ckiflbkn MiWKiB KapTonsi 3i-
Opann 3 apyroi aingHkn? Ckinbkyn BCbOro MillKiB KapToni
3ibpanu 3 ABOX OiNAHOK?

32.100-73 7-6  1-1 53+40 2+8-10
6+2 64+5 8-6 39-3 0+4+6

33. Jlecqa, Tona n Onecb Manun 3HanT cymy ymcen 2, 3
I 5. Yci giTn 3Hanwnm cymy npaBuiibHO.

Necs Tonga Onecb
2+3+5=10 5+3+2=10 3+5+2=10

OdopaBatn uncna moxHa B Oyab-1KOMY NOpaaKy.

34. lNepeBip cymun, 0o04a04m 4YMcnia B iHLLOMY NOPAOKY.
1+9=10 1+3+6=10 3+6+4=13



35. 2+6 1+7 8+10 58-18-0
8-2 8+2 8+0 10 + 80
36. lMNMopiBHAM 3a4a4i Ta IX PO3B’A3aHHA.

1) Y nepwomy awmky 7 Kr rpyLd, a B pyromy — Ha 3 Kr
Oinbwe. Ckinbku Kinorpamis rpyLl y Apyromy simyky?

2) Y nepwomy Awmky 7 Kr rpyLl, a B pyromy — Ha 3 Kr
MeHLwe. CKinbkuy Kinorpamis rpyLl y Apyromy sumky?

37. 7+3+4 6+6+42 21-1+8 54+23+0
9+1+5 3+3+70 52-2+6 78-36-0

38. Cknaan 3agadi 3a KOPOTKMM 3annCOM i PO3B XXM iX
Y 30LUUTI.

1) byno - 76 m 2) byno - 30
Bigpisann — 24 m MpuBesnn — 26
3anuwmnnocsb — ? Crano -7

3>I<€ Cxnagu obepHeHi 3agadi oo Apyroi.

39*. 9dka maca necuka?

40°. borgaH HakpecnumB gpa Biapi3ku. lNepwuvin Bigpi-
30K 3aBOOBXKN 9 cM, a apyrnin — 7 cMm. MNopiBHAN OOBXUHY
BiOopi3KiB. Hakpecnu Biapi3ok, Ha 3 CM OOBLUMIA Bif, APYroro
BiOpi3Ka.

® 41°. Y TvxHi 2 gHi B TaTa BUXigHi. Ckinbky B Tata pobo-
YMX OHIB HA TUXKOEHbL?
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42. Axkumnm moHeTamum MoxHa pgatu 10 koninok 3pavi?
Po3rnsiHb pi3Hi BapiaHTw.

43.5+5-3 8-4-4 5-5+6 10-7+3

44. Cknagu, po3B’sXu i NOpPiBHAK 3aaaui.

85 rpH Ha 5 rpH 30 rpH Ha 26 rpH
neliesuwla Oopoxya

3%2 AKMMKM HOTMPMA TPOLLOBMMM KYMOPaMn MOXHa 3a-
nnatutu 3a wapod?

45. Tato kynmB 8 Kkr kanycTtu i 2 kr Oypskis. po wo
MOXHa Ai3HaTncs 3a uMMn JaHnumMmmn?

46. Po3B’sxn i nopiBHAW 3a0adi.

1) Ha rangaBuHi pocno 6 rpunbis. binka 3ipsana 3 rpndu.
Ckinbku rpubiB 3annwmnoca?

2) Ha ranasuHi pocnun rpnbu. binka 3ipsana 6 rpunbis, a
noTim — we 3 rpmbun. Ckinbkn BCbOro rpubie 3ipsana Ginka?

47. Yucna 3HanTn Yucna 3HanTn
10i4 PISHULIO 10i0 cymy
9i8 Pi3HMLIO 4i4 cymy
10i 0 Pi3HULLIO 7i6 PISHULLIO




48. Lo pictanu, konu Big CyMu BigHATN OO0OAHOK?

6+2=8 8-6=2 8-2=6

49. 3 KOXHOro BMpasdy Ha ODOYMCNEHHA CyMU cKnagu
0Ba B1pPa3n Ha 004YNCNEHHS Pi3HWL.

7+2=9 4+3=7 46 + 23 = 69
50. MNepeBip AoaaBaHHS BigHIMAHHAM 3a 3Pa3KOM.
3pas3ok.47+21=68,68 -21=47.
46 + 22 = 68 35+43=78 12 +75 =87

LLLoO nepeBipuTU Ail0 AOAaBaHHA, MOXHA Big, CyMm
BIiAHATN OAMH 3 A0AAHKIB. AKLL0 AicCTaHEeMO Apyrum
AOAAHOK, TO PO3B’AA3aHHS NpPaBUJIbHEe.

51°. Begmegunk nocaams nepLwioro aHs 4 nepesa, a apy-
roro — we 6. Ckinbkun BCbOro AepeB nocagvB BeaMeamk 3a
JBa OHi?

® 52°. 3a gBa gHi Begmenuk nocagms 10 gepes. NepLuoro
OHS BiH nocagme 4 nepesa. Ckinbkn gepes nocaave BeamMe-
ONK Opyroro gHa?

3%5 MopiBHAN 3apgadi 52 i 51 Ta iX po3B’A3aHHA. 9K MOXHa
Ha3BaTW 3a4a4y 52 BiAHOCHO 3agadi 517?

53. 60+3+1 65-5+4 39-3-3 86+0
63 -3-1 50+5-4 3+70-6 100-0
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54. 3anuwm Bupasn Ta 004NCNK iX 3HAYEHHSA.

10 miHycC 4 3HanTK cymy umcen 4i 3
7 nntoc 3 3HaNTUM pi3HULLO Yncen 9i 4
0o 3 popatn 6 8 aMeHwWwnTn Ha 5

55. O6umcnu Bnpasn. Bunuim Ti, B 9KMx 3MeHLyBaHe 8.
8+2 10-2 8-5 9-8 8-4
8-2 10-8 8-0 1+8 6+2

56*. Ha manioHky 3niBa 3Hangm 4 TPUKYTHMKN, a HA Ma-
JIIOHKY crpaBa — 5 YOTUPUKYTHUKIB.

A M A_K B
T /
K E E A7 C

57. O6ipatn cinn 9 oci6. Ha cTin noknanun 6 n0OXOK
i 8 Buaoenok. Ckinibkn NOXOK i BUAENOK Lie Tpeba noknactn?

58. 7+3+42 6+4+37 14-4-7 48-7-1

59. Cknagn 3a MasloHKOM | PO3B’AXW 3agadi i3 3a-
NUTaHHAMUN: «Ha cKinbkn BinbLue ... ?», «CKinbkn pasom ... ?».

60*. Ckinbkn BCbOro oagHoumpposmx ymcen? Ckinbku
BCbOro asoumndpoBux yncen? Ckifibku pi3HUX umdp noTpiod-
HO O/19 3anucy BCiX ogHouMdpoBux Yncen? Ckinbku Pi3HUX
umpp NOTPIGHO ANng 3anucy BCix ABOUMPPOBUX Yncen?

61°. Hakpecnu Biapi3ok, Ha 1 cm kopoTwwun Big AO.
Ae e O
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® 62°. 8+2-1 10-5+1 15-1-1 3+7+3
36+42 40+5+1 55-1-1 33-3+7

63. 3anuwun yncna y Burngai CcyMmu po3psaHux AOOaHKIB.

48=40+8 15=[1+[1 17=0[1+[1] 93=[1+[]

64. 1) Po3rnaHb cnocobu gogaBaHHe i BigHIMaHHA OBO-
LUMppoBUX Ynucen.

32+15=47 86 — 25 =61
/\ T~
30+10=40 32+10=42 80-20=60 86-20=066
2+5=7 42 +5=47 6-5=1 66 -5=61
40+ 7 =47 60+ 1 =61

2) NosacHM 064YNCNEHHS PiI3HUMM cnocobamn.

35+ 13 77 - 16 42 + 27 69 — 17

65. 3Hanan pidHmuo 11 — 4 3a WKanoto NiHINKK.
AT 2N

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

66. O6uncnu. Bunmwmn Bupasn 3i 3Ha4eHHaM 9.

10 - 1 6+3 9-7 4+5-8
19-10 29-10 0+9 47 -40+ 2

67. MNopiBHAN 3HAYEHHA BUPA3y i YNCNO (YCHO).

10-2i7 8+2i9 9-2i10
6-5i4 2+7i8 6-4i1

68. Big cTpidykm Bigpiszanmn 10 cm, a noTiM — we 8 cwm.
CKinbky BCbOro CaHTUMETPIB CTPIYKK Bigpisann?

8 cm 10 cm




69*. 3anuwwu BCi ABOUMGPOBI YMCcna, y SAKUX KifbKiCTb
NecsaTKiB Ha 4 MeHLwa Bif, KibKOCTI OANHULb.

70°. Y pBox B6aHkax 5 n coky. Y nepuwini 6aHui 2 n Coky.
Ckinbkum niTpiB COKy B APYrii 6aHL?
5% Cknaom o6epHeHy 3aaayy.

® 71°. Po3B’sxu i nopiBHAM 3aaaui.

1) Y piBumHkmn 6yno 5 sowmnTie. BoHa kynuna we 2. Ckinb-
K1 30LLUNTIB CTaJ10 B AOiBYNHKN?

2) Y OiB4MHKM ByNno 5 4nctmx 30wnTiB. 2 30WNTM BOHA
cnncana. CKinbkn YNCTUX 30LUNTIB 3aIULLINIIOCH Y AIBYNHKN?

72. 19+1 10+7 13-10 20-1 8-1
39-9 73-3 2+60 90+10 98-1

73. Po3rngaHb MantoHKWM i gan BianoBiagi Ha 3annuTaHHS.

1) Ckinbkun nNiTpiB BOAM MICTATb: ABI Taki KACcTpyni? Bigpo
i 6aHka? 6aHka i KacTpyna? apa Takmx YamHUKKU i Kyxonb?

2) Ha ckinbkn Oinblue NiTpiB BOAW MICTUTb: BIAPO, HiX
O©aHka? Biapo, HiX KacTpyna? 0aHka, HiX ABa Takux KyxJii?

74. YCHO cknaam 3apady i3 3anuTtaHHaM: «CKiflbkn Kpo-
kogmnis 6yno y BoAj cnoyaTtky?». PO3B’A3aHHSA 3anuwin.

10

75. Y nepwomy awmky 10 kr macna, a B gpyromy — Ha
6 kr meHwe. CKinbku Kinorpamis mMacna B gpyromy suimky?

3>I<€ Po3B sk 3aga4y, 3aMiHUBLLN B YMOBI MEHLLIE Ha Oi/ibLLIe.

13



76. HazBu oHi TMXXKHA. 3 9KMX YaCTUH cknagaeTbea nobda?
Ckinbkn roguH y no6i?

77. Npoyntam NOSICHEHHSA. BukoHam 3aBOaHHA.

Pik — OCHOBHa OoOMHMUS BUMIPIOBAHHS Yacy, NoB’s3aHa
3 pyxom 3emni HaBkoo CoHus. Pik noginaiotb Ha 12 micsauis.

€ 4 nopu poky: 3mMmMa, BecHa, J1ito N OCIHb.

3UMOBI MicsILi — rpyaeHb, CiYEHb, JIOTUIA; BECHAHI —
6epe3eHb, KBITEeHb, TPaBEeHb; NiTHi — YepBEHb, JINIMEHb,
ceprieHb; OCiIHHI — BepeCeHb, XOBTEHb, JINCTOMNas.

MoBTOPWM Ha3BM BCiX MicauiB. [i3HanCca 3a KaleHgapeMm,
CKiNlbkn Ai0 y KOXXHOMY MiCSILL.

78%. 3anuwmn BCi ABOUMODPOBI YMcna, y SKUX KiNbKiCTb
OECATKIB | 0AMHMUb O4HAKOBA.

79°. 16 -6 o+5 17-1 10-0 6+1
5%6-6 80+5 97+1 100+0 76+ 1

® 80°. Y konekuii MeTpuka 8 nnacTnkoBmux 6penokis i 5 me-
Tanesmx. Ha ckinbkn MeHLe meTanesux 0penokis?

14



HdoaaTtkosi BNpaBu

1. Hakpecnu yncnoBun npoMiHb (3a OOAMHULIIO Bi3bMW
1 cM) i NO3Ha4 Ha HbOMY:
1) HanMeHwe ogHoungpoBE YNCNO;
2) HanbinbLie oaHOUUGPOBE YUCTIO;
3) uncno, 6inbLe Bia 4 Ha 3;
4) HarMeHLwe gBoundpoBe 4YnCIo.
2. Hassun nponyLeHe 41Cno (41cna) B KOXXHOMY psfi.

5 10 15 20 L[] 30 35
12 14 16 L[] 20 22 24
23 26 29 [] 3 38 L[]

3. 3anuwu BCi ABOUMOPOBI Yncna, y 9KMx YMcno ogu-
HUUb Ha 6 Ginblue BiA, ymcna gecatkiB. Ckinbky gBoumndpo-
BUX YMUCEN, Y AKUX YUCIIO OOUHULL Ha 8 OinbLue Big Ynucna
JecaTKkiB? Ym moxe 4yncno oamHuub 6yt Ha 9 Binblie Bif,
4yucna gecaTkiB? Yu € yncno, y 9KoMy YMCo AecsaTKiB Binb-
Lue Bif, Yncna ogmHuLp Ha 97?

4. 4 m=40 om 75cm=7a0m5cm
5M3,D,M=|:|JJ,M 86,D,M=|:|M|:|,EI,M
4,£I,M20M=|:|CM 520M=|:|,£I,M|:|CM

5. KoTpy roanHy nokasye KOXHUN rOANHHUK?

6. 3Hanam B KOXXHOMY psai 3arBe YMCchno.

20 30 50 70 90 100
22 44 58 77 88 99
41 43 45 46 49 51

15



TABJIVLI OOAOABAHHA
| BIQHIMAHHS YMUCE/.
3A[A4YI HA OBI Ali.
BUPA3U 3 AY)KKAMU

TABJINUI OOABAHHA | BIAHIMAHHA YNCEN

81.10=8+L]J 10=6+L] 10=7+L] 10=9+L]
15-[]=1018-[J=10 11-[J=10 12-[J=10
82. lNMoscHN npuinoMn ooaaBaHHA i BiOHIMAHHSA yncen 3

nepexoaom yepes po3paa. lNepesip pe3dynbratn 004NCneHb
3a TabnuusamMmmn. Po3kaxu ix i3 nam’aTi.

1 2| =33 2 | =
2 2| =4 |4 o | =

9+2=11
3 o | =5 |5 2| =3 A
4 > | =6 | 6 > | = 1 1
51| + | 2 = 7| - | 2 =5
6 2 = 8 2 | = 11-2=9
7 o | =9 |9 > | = /\
8 > | =10 | 10 o | = r
9|+ |2 =11l11|-]2] =

83.11-2-4 14-5+2 14-10+6 39-30+2
9+2-1 10-3-7 15-5-5 45-34 -2

84. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 2 CM OOBLUWI Bif, NOAAHOrO.

85. Xnonuuk noknas y neHan 4 onisu,. Ix ctano 10. Ckinb-
Ku oniBuiB Oyno B neHani cnovyarky?

s Cknaow i po3B’spku 06epHEHY 3aauy.
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86. Po3rngaHb, 9k gBomMa BigpidkamMu nomisieHO YoTUpwu-
KYTHUKW. AKi Pirypm yrBopmnmca?

3>I<€ AK iLe MoXHa NPOBECTU B HOTUPUKYTHUKY 2 BiApi3KN,
06 YyTBOPUANCH iHLWI dirypn?

87*. Yma maca 6inbLua: rycaka 4m kadkm? Ymsa — meHwa?
Ha ckinbkn Kinorpamis?

88°. Cknagn 3agadi 3a KOpoTKMMKM 3anucamu. Po3B’qa-
3aHH4 3anuLun.

1) |byno — 11 2) |byno —9
MoneTtino — 2 MopapyBann — 2
3anuwmnocsa — ? Crano —7?

® 89°. Y wkony 3aBe3nn cno4datky 9 komn’'toTtepis, a no-
TiMm — wie 2. CKinbku BCbOro kKOMmn’toTepis 3aBe3nn?

90. B Onecsa aBi MOHETU MO 5 K. i 0 aHA MOHETa BapTIiCTIO
2 K. Ckinbku rpowen B Oneca?

91. 1) 3i ckinbkoOX BiAPI3KiB CKNageHO namany?

/\/\

2) Bumipsan ooBxuHy Bigpi3kiB. MNopiBHAN OOBXUHMN Ha-
[OBLLOMo i HAMKOPOTLLOrO BIAPI3KIB.

17



92. 3a 3anncamMmun NOACHN A04aBaHHS i BigHIMAHHSA YnCcen
3 nepexogoMm 4vepes po3psaa. lNepesip pedynbratm 0b4mc-
neHb. Po3kaxu tabnuui 3 nam’qaTi.

1 3| =44 3| =
2 3| =5|5 3| =
3 3| =616 3| =3 9tgs12
5|+ 3| =8|8|-]3] =

12-3=9
6 3| =909 3| =

/\

7 3 |=10]10 3| = 5 1
8 3 [ =11]11 3| =8
9 |+ |3 |=12|12|-|3 | =9

93. 12-3+1 10-1+2 11-3-5 4+5+3
11-2-7 10+5+1 18+1+1 11-2+3

94. Y xnonuuka 9 K., a B AiBYMHKM — Ha 3 K. BinbLue.
CKinbkun rpoLwuen y oiB4nHKN?

&Iﬁ 3aMiHu cnoBo bisibLLe cNOBOM MeHLue. Lo 3MiHnTbeS
B PO3B’A3aHHI? Homy?

95. Cknaan 3apgadvi. Po3s’a3aHHsa 3anuwin.

Ha ckinbku meHwe?

96*. 3anuwn ynucno 5 cimoma ogHakoBMMU UMdppamu,
3’eQHaBLIN iX 3HAKaMun Oin.

18



97°. 3 ogHoro Kyuia 3ibpann 11 cknaHoK aria, a 3 Apyro-
ro — Ha 3 cknaHkn MmeHwe. CKinbkn CKASHOK arifg, 3ibpann 3
apyroro kywa? Ckifibkn BCbOro CKASHOK arig, 3ibpanm?

® 98°. Cknaau Bupasun. 3anuim t1a ob4mcnu ix.

Yucna 3HanTn Yucna 3HanTn
10i2 Ccymy 11i2 PI3HULLIO
11i3 Pi3HULLIO 9i2 cymy

1213 Pi3HULLIO 20i 1 PI3HULLIO

99. 3a 3anucamMum NOACHM O0AaBaHHS i BigHIMaHHA Yncen
3 nepexoaom 4yepe3 po3paa. MNepeip Tabnuui ooaaBaHHS i

BigHIMaHHS Ymncna 4. Po3kaxwu ix i3 namMm’qaTi.

1 4| =515 4 | =
2 4| =6 | 6 4 | =
3 4 | =7 |7 4 | =
4 4| =8| 8 4 | =
5|+ 4| =99 4 | =
6 4 | =1010 4 | =
7 4 | =11 11 4 | =
8 4 | =12 12 4 | =
9|+ |4]|=13]|13 4 | =9
100.13-3 7+4 56 — 42 — 4
11-4 8+4 47 - 36 — 1

44 -31-3
9+ 3-4

s Cknaam pisHi 3agavi 3a NepLuvM BYPa30M MepLLOro

CTOBIM4YMKa.
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101. JonoBHM 3a0a4y i pO3B’aXMu Ti.

Ha knym6i pocno 12 kBiTok. [na 6ykeTta 3pisanu [ kait-
kKn. CKiflbkn KBITOK 3anMLinaoca?

3pi3ann 3annnnocs

[] ?

Pocno 12

?fIﬂ% Ha cKinbkn KBITOK ... 3pi3anu, HixXX 3anmumnnoca?

102. 3 KOXHOI piBHOCTI9+2=11,7+4=11i8+3 =11
cknagy Ta 064Mcnm No OAHOMY BMpPa3y Ha 3HAXOOKEHHSA O/l -
HOro 3 JOOAHKIB.

103. Po3B’axu 3agadi i NOPiBHAN iX.

1) Y Bani 8 4epBOHUX CTPIYOK i 4 3eneHi. Ckinbkn BCbOro
KOJIbOPOBUX CTPIYOK y Bani?

2) Y Bani 6yno 12 ctpiyok. 4 cTpiyku BOHa nogapysana
KOni. Ckinbkun CTpivoK 3anmwmnnock y Bani?

104. lMepes.ip, WO A0BXMHA NAaMaHOoi 12 cM.

_/\/

?fIﬂ% [MopiBHAN AOBXMHM HANOINbLLLOIO i HAMMEHLLOro Bif-
pi3KiB TamMaHol.

105. dka maca rapbysa? Aka maca uykpy?
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106*. BctaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | NPOAOBX paaun.
1)1,3,5, ...

2)1,4,7, ...

107°. O6uncnu. Bunnwin Bupasu 3i 3Ha4eHHsam 9.
8+4-3
10-3+4

13-4
12-3

11-2
11-3

® 108°.11-4

8 +4

9+3-4
7+4-2

3+5+3

12-2-38

109. Yuncna, BeNn4MHN, reoMeTpuyHi dirypu B marema-
TULj NO3HavalTb OyKkBamMu naTtuHcbkoro andasirty. Npo-
yuTam Ha3Bm OYKB, L0 BXMBAIOTbLCA HayacTiLe.

Apy- Hasea | Pyko-

KOBaHi | OyKkBW MNUCHI

OyKkBM OyKBU
Aa a Aa
Bb 6e BB
Cc ue Cc
Dd ne Dd
Ee e Ee
Ff ed Ff
| i L
K k Ka Kk
LI enb Ll

Opy- Hassa | Pyko-

KOBaHi | OykBW MUCHI

OykBM OyKkBU
M m em Mm
N n eH Nn
Oo o] Oo
Pp ne /Dlo
Ss ec S's
Tt Te IR
X x iKC Xx
Yy irpex )’y
Zz 3eT Lz

110. Toukn Ha ManoHKax NO3Ha4YalTb BeNMKMMn Bykea-
MW NTAaTUHCBLKOro andasiTy. Ha3Bu TouUKK, SKi iexaTb BULLE

Bi, NPSIMOI, HUXYE Bifg, NPSIMOI.

A

B
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11.(C2n,

6 :O®w @w

10
11 7 8 3
9 10 7 8
112. 8+ 1 Po3rnsgHb Bupasn. Akmin 0oaoaHoOK CcTta-
8+ 9 nmin? Axknn nogaHoOK 3MIHIOETLCA?
8+3 Mo3HauYMmo apyrun OogaHoK OyKBOIO a.
8+4 Cxknagemo Bmpas: 8 + a.

Akwoa=1,T08+a=8+1=09.

SHanan cymy 8 + a, akuwo a=3,a =4, a = 2.

113. BHangn cymy 9 + a, akuwoa =2, a =3, a = 4.

114. 3Hangm pisHmnuo a — 4, akwo a = 12, a = 13.

115. Po3B’axu i NOpiBHAN 3aaaui.

1) Y kanicTpi 6yno 13 kr ¢papdu. lMNicna papbyBaHHS nia-
norn papbu ctano Ha 4 kr meHwe. Ckinbkuy KinorpamiB dpap-
On 3anMLINAOCS B KaHICTPI?

2) Y nepuwin kanicTtpi 13 kr ¢dapbu, y apyrin — Ha 4 kr
MeHLe. Ckinbku Kinorpamis ¢papbu y apyrin KaHicTpi?

3) Y nepuwin kanictpi 13 kr ¢papdbu. Le Ha 4 kr OinbLue,
HiXK y apyrin. Ckinbku kinorpamis dapdu y opyrin KaHicTpi?

4) Y nepuwin kaHictpi 13 kr ¢papdbu, a B apyrim — 4 Kr.
Ha ckinbku 6inblie ¢papbu B NepLUir KaHiCTPi, HiX y Apyrin?

116*. Maca eHoTa i nuceHaTn pa3om 8 kr. Maca eHoTa
5 Kkr. Ha ckinbkn kinorpamis BoHa OinbLua 3a Macy JIMCEHATN?
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117°. Mama kynuna 3 Kr kapTonni, 2 KF MOPKBW, CTifIbKU
X umbyni n 1 kr 6ypsakis. CuH BigHIiC 4oa0oMy 3 Kr 0BOYiB. AKi
OBOMi BiH Mir BigHeCTN?

® 118°. 12+0 12-4 12-3 9+3 12-0

119. 3a 3anucamm NOACHM Oo04aBaHHSA i BigHIMaHHSA Ync-
na 5 3 nepexonom 4vepes po3psaa. lNepesip Tabnuui opona-
BaHHS | BiaHIMaHHA yncna 5. Po3kaxu ix i3 nam’qaTi.

1 5| =6 | 6 5| =1
2 5| =717 5| =2
3 5| =8 |8 5| = 7+/5\:12
5|+ |5 |=10[10]-|5] =
6 5 | =11 11 5| = 13—/5\:8
7 51 =12 12 ) = 3 92
8 5 | =13|13 5 | =
9|+ |5 |=14|14| - |5 =

120. 6+5-4 14-5-4 11-5-6 15-5-3
12-4+5 12-5+4 13-4+5 13-5+3

121. 3Hangm OOBXUHY LUAKAXY NYCEHWLI.

3>I<€ Hakpecnu namaHy 3 ABOX BiApi3kiB 3aBOOBXKM 2 CM
i 3 CM.

122. | a |01/ 58|92 |7 |3|6]|4
ath
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123. Katpycsa 3acywmna 7 ayboBux NINCTKIB, @ KIEHO-
BUX — Ha 2 MEHLLE.

7 Ha 2 meHwe

1) Ckinbku kneHoBux NUCTKIB 3acywuna Katpyca?

2) Ckiflbkn BCbOIro NIMCTKIB 3acyLlumna aiBynHka?

3a yMOBOIO cro4aTky 3Hanam BiAnoBiAb Ha nepLue 3anu-
TaHH4, a NOTIM — Ha apyre.

124. Hakpecnu Bigpi3ok KL, Ha 5 cm kopoTwwmnn Big AB.

Ae o B

125. lNepLie yncno QopiBHIOE 7, a gpyre — Ha 4 MeHLe.
3Hangm gpyre 4mcno, a noTiM — CyMy LIMX YNCEN.

126*. Ak HabpaTn 1 n BOAM BaHKamMun MICTKiCTIO 3 ni 5 n?

127°. O6yncnum Bupa3n 3 Big’EMHUKOM 5. 3anuiuun.
15-5 5+5 1+4 9-4 13-5
11-5 14 -5 O+5 12-5 5+9

® 128°. Mama pana CaluikoBi 7 abpukocis, 4 cnueu i 1 uy-
kKepKy. CKifibkn BCbOro opykTiB MamMa agasna xj0rn4mkosi?

129. Y 6aHKy MOXHa HannTn 12 cknaHoK monoka. Ckifnb-
K CKNAHOK MOJIOKa MOXHa A0JINTU B KOXKHY OaHKy?

m 10 5 | 4

b= p

130. 3a wkanow NiHiNkM i 3pa3koM ckiaan i 3anumn
PIBHOCTI.

24



Ul 2 3 4 5 GEEEESEROS 10 11 12
3pa3ok.0+3=3.

131. Mukonka BoceHn obkonaB 3 gepeBa, Noro Tato —
10 gepes, a aigycb — 6. Ha cKinbkn MeHLwe gepes obkonas
Mwukonka, Hix gigycb? Ha ckinbkn OGinblie aepes obkonaB
TaTo, HiX Ainycb?

132. locTtaB 3anuTaHHAa i PO3B’sSXXM 3agady. Xaonymk
CTPMOHYB Yy OOBXMHY 3 Micusa Ha 12 oM, a AiB4MHKA — Ha
BiACTaHb, MeHWYy Ha 3 AM. Ha gky BiacTaHb ... ?

1337. B Isaca 6yno 2 4oTUpUKYTHUKN. KOXHUIA 4OTMpPU-
KYTHUK BiH po3pi3aB Ha 4 TPUKyTHUKK. CKinbku ctano Tpu-
KYTHUKIB? Hakpecnu MmasoHOK Yy 30LUUTI.

134. O6uncnn Bupasm i npoumTan CnoBo, po3TallyBaB-
L 6ykBu 6ing BigNoBiAen y NoOpsaKky 3pOCTaHHS.

11-3+2| N 8-6+7|6 12-3- 4|4
11-4+5|Y 11-2+5|K 14-5+10]|0

135. 9ki pirypu He € MHOrOKYTHUKaMn?

QAU YO OL

136°. Byno 3ipBanu 3anuwmnnocs

11 ‘ n ?
® 137°. 5+2+5 47-35-5 0+6+3 12-3+5

11-3+5 69-61+5 7+4-5 13-5+4
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138. lNMosacHn cnocobu gogaBaHHS | BioHIMaHHA yucna 6
3 NepexoaoMm Yyepes po3paa. [epesip pesynstatm Tabnumup.

1 6| =7 | 7 6 | =1
2 6| =8| 8 6| =2 Ot6=11
TOMY, WO
3 6 | = 9 6 | =3 6+5=11
4 6 :10 10 6 =4 7+6=13
5|+ |6 |=11]11|-|6]| = /N
6 6 | =12 12 6| = 3 3
7 6 | =13 |13 6 | = 14—/6\=8
8 6 | =14 | 14 6 | = 4 >
9|+ |6 |=15[15| - | 6 | =

139. O64mncnn. Bunmwm Bupasmu 3 gpyrmm oaaHkom 6.
6+4 6+6 4+6 0+6 11-5
9-6 7+6 5+6 9+6 12-6

® 140. MNopiBHA OOBXMHU BiOPI3KiB.

Ae o B
Ke o M

141. dkun m’a4 Tpeba 3abutn y BopoTa?

142. Hapinka 3Hanwna 5 rpubis, ii 6abyca — 6, a
Mama — CTiNbku, Ckinbku Hapijnka i 6abycsa pasom. CKinbku
rpnbis 3Hanwna mama?

sk Cknaom o6epHeHy 3aaayy.
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OLHaKoBUMMU undpammn i 3HakamMmu Lin.

143. 1) lNepes.ip.

a 8+a |11 -a
4 12 7
6 14 5

2) O64yncnm (ycHo).

a

9+a |12-a

4

6

1447 . 3anuwwmn yncno 10 kinbkoma (He MeHLLE YOTUPBLOX)

145°. 1) Xnonuuk noMmnB 6 rmmbokmnx Tapinok i 13 minknx.
Ha ckinbkn meHwwe ... ? JIonoBHM | PO3B’ XXM 3aaady.

2)5+6-4

® 146°.13-6+3

12-6+5
11-6+5
6+6-5 14-6+5

49-34-6 68-61+6
15-6-6 7+6-4
11+1-5 10-0+1

147. 3a 3anncamMmum NosiCHU Pi3Hi crnocodbu OoaaBaHHA i
BiAHIMaHHS 4yucna 7 3 nepexoaom 4vepes po3psa. lNepesip
pe3ynbTatn Tabnuub. Po3kaxwu ix i3 nam’aTi.

1 7| =8| 8 7 5+7=12
2 7| = 7 TOMY, L0
919 7+5=12
3 7 | =101 10 7 o 75
4 7| =11]11 7 TOMY, Lo
12=5+7
5|+ |7 |=12/12| - |7
8+7=15
6 7 | =13|13 7 N\
7 7| =14 14 7 29
8 7 | =15]15 7 16;1j9
9 |+ | 7 |=16|16| - | 7 6 1
148.6+7-4 7+7-5 14-6-3 15-7+3
9+6-7 8+4-7 10+6-7 5+7-4
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149. Cknaawn 3agadi 3a cxemamul i pO3B’ XU iX.

1) 2)
13 kr ? 8 kr ?
Ha 6 kr Ha 7 kr
MeHLe Oinbwe

3>I<€ Cknaan obepHeHy 00 nepLuoi 3aaadvy i3 3anMTaHHAM:
«Ha CKinbku MeHLwe...?».

150. 1) MNMepwe uncno 8, apyre 7. 3Hanau ix cymy.

2) Cyma gBox yncen 13. OgHe yncno 7. Homy gopiBHIOE
apyre umcno?

151. [13]11 121415 714159 8@
7 14

152*. lNMpopgosx psagn unucen: 2, 4,6, ...; 3,6, 9, ....

153°. Ckinbkn peancok 3annmaoca Ha rpsaaui?

® 154°. O6uymcnu Bupasn. MNigkpecnu Ti, B AKUX Bia’EMHUK 7.
12 -7 11-7 7+6 7+7 13-6
17 -7 14 -7 15-7 8+7 16 -7

155. MMpouuTaii Ha3BW reoMeTpuyHux o¢iryp. Hanpwu-
knag: «Binpisok AC».

Ae Be—-e(C M E F
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156. Po3B’axu i nopiBHAM 3aaadi Ta IX po3B’A3aHHS.

1) Y BiHOuky Oni 7 cTpivok, a y Oni — Ha 4 6inblue. Ckinb-
KM CTPIYOK Yy BiHOYKY KOni?

2) Y BiHOuky Oni 7 cTpidok. Lle Ha 4 OGinblie, Hix y Oni.
CKinbKun CTPIYOK Yy BiHOYKY KOni?

157. Big nepworo pynoHy sigpisann 8 M TkaHuHU. Le
Ha 4 M MEeHLUe, HiX Bigpisanu Big OApyroro pynoHy. Ckinbku
MeTpPIB TKaAHWHW Bigpi3anu Big Apyroro pyjaoHy?

158. 8+7-5 58 —-47 -7 9+ 6-5
13-7+2 49 -40+6 17-10+6

159*. Hakpecnu TPUKYTHUKK i NOA4IAnN NOoro Asoma Bigpi3-
KamMu Ha 3 TPUKYTHUKMN.

160°. Y nepuwin komaHai 9 6okcepiB, a B ApPYrin — Ha
3 B6inbLie. Ckinbkn 60KcepiB y Apyri KoMaHai?

3>I<€ 3aMiHn cnoBo Oi/ibLLe CNOBOM MEHLLIE | PO3B’SXKN 3a-
aagy.

® 161°. Hakpecnu OOBINbHUI N'ATUKYTHUK i MO3Ha4 1Aoro
OykBamu.

162. Jobepun uncna, wob piBHOCTI Oym npaBUbHUMNA.
[1-4=6 [1-5=7

163. Po3B’axu i NOpiBHAN 3aaadi.

1) Y AHun 6yno 15 rpH. Bona Butpatuna 10 rpH Ha Cik.
CKinbku rpowuen 3annwmnnocb y AHm?

2) 9lHa kynuna cik 3a 10 rpH, i B HEi 3annwmnnocy 5 rpH.
Ckinbku rpowuen 6yno B AHN?

3>I<€ Cxknagu we ogHy 3agadvy, obepHery 00 nogaHux.

164. O6uncnn. Bunmwwu Bnpasmn 3i 3Ha4eHHaMm 131 6.

13-10 0+6 8+5 12-6 7+7
13-7 6+7 13-6 9+4 14-6

sk Cknagw i 3anuLLm cBoOi BUpPa3u 3i 3HaueHHsIMK 13 i 6.
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165. Cknaawn i po3B’axun 3agadyy.

Kekc po3spisanu 3’inn 6 wm. 3anuwmumnocs
Ha LUMaTO4KM KRITIVE

Ha ckinbkn luMaTo4kiB po3pisann Kekc?

166*. 3anuwn BCi ABOUNGDPOBI YMCNa, 3HAYEHHA AKNX
HE 3MIHIOETbLCS Bif, NepecTaHOBKM UMNOP Y iXHbOMY 3aruncy.

167°. 7+6-4 15-7+3 6+7-5 15-7+6
11 -5+ 1 9+4-7 8+5+2 8+4-6

® 168°. 1) YpaHui TepmoMeTp nokasyBaB 7 rpaaycis Tenna,
a BOeHb 13 rpagycis Tenna. Ha ckinbky rpagycis nigsuLLm-
nacsi remrneparypa BaeHb?

2) YpaHui TepMOMETpP nokasdyBaB 7 rpagycis Ttenna.
OniBgHi TeMmnepaTtypa nigsuwmnacs Ha 6 rpaaycis. Ckinbku
rpagycis Tensa rnokasyBaB TEPMOMETP OMiBAHI?

169. 3a 3anucamm NOSCHM Pi3Hi cnocodbu OogaBaHHA i
BiAHIMAHHA uyncna 8 3 nepexoaom 4yepes po3pan. Nepesip
pe3ynbratn Tabnuub. Po3kaxu ix i3 nam’aTi.

1 8| =9 |9 8 | =1

2 8 | =10 10 8 | =2

3 8 | =11 11 8 | =3 8”3/\‘16
4 8 | =12 12 8 | =4 2 6
5|+ |8 |=13/13| —| 8| =5

6 8 | =14 | 14 8| =6 17-8=9
7 8 | =15| 15 8 | =7 7/\1
8 8 | =16 | 16 8 | =8

9 |+ |8 |=17|17| —| 8| =9

w
o



170.13-8+5 16-8+3 11-8-3 4+8-5
15-8-4 10-3+8 20-0-10 6+8-7

£

172. 3 MawWunHU BMBaAHTaXWUNM 6 OIOOHIB 3 MOJIOKOM,
i B HiM 3annwmnoca we 7. Ckinbky 0igoHIB 3 MOTIOKOM Oyno
B MalUuWHi crno4aTtky? Ha ckinbku mMeHwe 6igoHiB BMBaHTa-
XXUNN, HIXX 3anmumnnoca?

171.

173. 3Hangn [OBXNHY KOXHOI laMaHoi.

P

174*. JonoBHM 3apadi Tak, Wo6 ymcna y BiANOBIOAX
Oy OOHAKOBI.

1) Oner npuHic ona knacHoi GibnioTeku [] KHUXOK, a
IHHa — || KHVKOK. CKiflbKI BCbOIO KHIKOK npuHecnu Oner
Ta IHHa?

2) Y Oni [_] khmxok. Bowa npuUHecna go KiaacHoi 6ibnio-
TeKku D KHMXOK. CKiJIbKM KHUXOK 3anuwunnoca B Oni?

175. Cknagm i po3B’sxkmn 3agadi.

3>I<€ Cknaan obepHeHy 3agavy, ae Tpeba 3HanTn ynucno 12.
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Ha ckinbkun meHwe ... ? 6

176°. O6umcnm Bupas3n. Bunuwm Ti, B 9kmnx Bif' EMHUK 8.
8-8 18 -8 8+7 16 -8 0+8

® 177°. Ha niTHix kaHikynax Ieacb 6yB Yy LLKifIbHOMY Tabopi
4 TnxHI, a B 6abyci — Ha 2 TUXHiI MeHwe. CKilbKn TUXHIB
IBacb 6yB y 6abyci? Ckinbkun gHiB IBacb 6yB y 6abyci?

SALAYI HA OBI gl

178. binga wkonn pocTtyTb 2 6epe3n, 3 ab6nyHi, 5 anuH,
4 kneHn i rpywa. Ckinbkn HEDPYKTOBUX OepeB pocTte B6ing
LLUKOIN?

179. 3 ogHoro kyuia sipsanuv 5 nomigopis, a 3 Apyroro —
4. 3’inn 6 nomigopis. Ckinbky NoOMigopis 3anmwniocs?

3ipBanu 3’'inu 3anuwunnocs
onmn.
2
an. 6 n. :

YyeHb 3anncaB po3B’a3aHHA 3aaadi Tak:
9-6=3(n.)

Yuntenb ckasas, WO BiAnoOBiAb NpaBwWfibHA, ane 3ayBa-
XMB, WO B YMOBI 3agadi He B6yno 4ymucna 9. YyeHb nogymas
i 3anncaB pO3B’dA3aHHA 3aaa4i ABOMa OiIMMN:

1)5+4=9(n.)
2)9-6=3(n.)

[Mpo Wwo aisHanmMca NnepLuoto Aieto; Apyro?
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180. Ha Tapinui 6yno 6 xxoBTnx 961yK i 4 4epBoHUX. 3’inn
7 a6nyk. Ckinbkn a6nyK 3anmwmnnocs Ha Tapinui? Po3B’axu
3agady 3a NogaH1M naaHoM.

[MTnaH po3B’A3yBaHHA:

1) Ckinbkn BCbOro s16nyk 6yno Ha Tapinui?
2) CKinbku 90NyK 3aMLWINI0Ca Ha Tapinui?

181.8+8+1 13-8-5 9+8-10 11-8-0
7+7-1 12-7-5 8+3-5 16-7+6

182. Jo yncna 5 popanu 2, a noTiMm — we 6. Ha ckinbku
30inbwmnocsa 4ymcno 57?

3>I<€ PisHuuto akmx yncen Tpeba gogaty o Ymucna 5, wob
pictatn 57?

183. Mapirika 3anncana HeBiAOME YMCO. AKLO A0 HbO-
ro popatu 8, 1o pictaHemo 10. ke yncno BoHa 3anucana?

2 +]8] =10

1847, Nobyayn npsaMy i NOCTaB Ha Hin Toukn A, B i C Tak,
o6 AB =3 cm, BC = 2 cm. (Po3rngaHb 4 Bunagkn po3Ta-
LLYBAHHA TOYOK Ha MPsMii.)

185°. 1) SHanam pisHmuo 14 —a, akwoa=8,a=5,a=7.

2)45-30-8 78 -73+8 7+8+24
9+8+22 34-22-8 14 - 8 + 53

® 186°. Cknaam i po3B’sxxn 3apayy.

byno ButpaTtunn 3anuwmnnocs

? 8 rpH 9 rpH

3%3 [MepeBip pO3B’A30K, CkNaBLn 0OepHEHY 3aaa4y.
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187. 3a 3anncamm NOSACHU Pi3Hi cnocobu goaaBaHHS i
BigHIMaHHSA 4ncna 9 3 nepexoaom vepes po3psa. epesip
pe3ynbTatn Tabnuub. Po3Kkaxwu ix i3 nam’qaTi.

1 9| =10|10 9 | =1 7+9=16
_ _ TOMY, WO
2 9 | =11 11 9 | = 9+7=16
3 9 | =12 |12 9 | =3 12-9=3
4 9 | =13 | 13 9 | =4 TOMYy, WO
12=9+3
S|+ |19 |=1414| - | 9| =
6 9 | =15]| 15 9| =6 9+9=18
/N
7 9 | =16 | 16 9 | =7 1 8
_ _ 17-9=8
8 9 | =17 | 17 9 | =8
/N
9|1 +|9 | =18(18| - | 9| =9 7 2

188. JlamaHa niHia Mae naHkn 3aBOOBXKUW 3 CM, 5 cMm
i 9 cMm. Aka goBXnHA NamMaHoiI?

189. 2+9-7 16-8+5 14-9+6 8+8-9
13-9+38 9+9-8 15-8-6 9-9+5

190. | Cyma BOBXMH YCiX CTOPiH MHOIFOKYTHMUKA —
ue rnepumMeTp MHOINOKyTHMUKaA.

5c¢

M
2 CM /2 cMm /\

4 cm
2+5+2+4=13 (cm)
BinpnoBigb: 13 cm.

[MepeBip, 4M NpaBMIIbHO 3HAWLLIN NEPUMETP YOTUPUKYT-
HUKa. 3HanaM caMoCTiIMHO NEPUMETP TPUKYTHMKA.
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191. lNopiBHAN | PO3B’SXK 3agaui.

1) B aHcam6bni 11 giByat, a xnonuiB — Ha 4 meHwe. Ckinb-
K BCbIro Aiten B aHcamoni?

2) B ancambni 18 piten. [iyat 11. Ha ckinbkmn MeHwwe
XNOMLiB, HixXX aiB4aT?

192*. Nobyayin 3 MHOrOKYTHUKM Tak, WOO KiNbKiCTb CTO-
PiH Y KOXHIil HAcTynHin dirypi 36inbwyBanacs Ha 1.

193. Jobepun yncna, wob piBHOCTI Oy npaBuUibHUMN.
4+9=[]+6 8+[J=16+1 3+[]=6+6
15-9=[]-6 9+9=[]+10 8+6=0]+7

194°, 15-7 14-9 3+8 6+6 5+8
Q 12-9 9+6 8+6 13-7 11-2
® 195°. NMeTtpuk 3 GaTtbkoM nocaaunu 8 abnyHb. Lle Ha
3 GinbLue, Hix rpyw. Ckinbkn rpyw nocagnan?
196. 6+9-8 16-9+6 5+9-6 17-9+4
14-9+7 8+9-10 9+5-6 15-9-4
197. Ha ypok TpyaoBOro HaB4aHHS NPUHECNN 7 apKyLUiB

3€e/5IeHoro nanepy i 5 — xoBtoro. Ha annikauito BUTpaTUIN
4 apkywi. CKinbkn apKyLUiB 3anmwmnnoca?

Byno ButpaTtunnn 3anuwmnocs

7 3.15X. apk. 4 apk. ?

Po3B’d3aHH4:
1) 7+5=12 (apk.) 2) 12 -4 =8 (apk.)
BianoBigb: 8 apkyuwis.

3%5 Po3B’aXun 3aga4y iHLWIMM CNocoboMm.

198.1)8-2+7 10+5-9 14-7+2 15-7+3
2)9-4+7 13-4+5 12-9+8 10+7-9
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199. NMepumeTp TpukyTHMKA 12 cM. JOBXMHN OBOX CTO-
PiH 5 cM i 4 cM. 3Hanan OOBXNHY TPETbOI CTOPOHMN.

200*. MNobyayn 4 ogHaKOBUX YOTUPUKYTHUKU | NpoBeaMn
B KOXXKHOMY BiApi30K Tak, W06 yTBOPUINCH:

1) oBa TPUKYTHUKWU;

2) TPUKYTHUK | HOTUPUKYTHUK;

3) ABA YOTUPUKYTHUKN;

4) TPUKYTHUK | M ATUKYTHUK.

201°. Y citui 6yno 12 kr kaptonni. Ha npurotyBaHHs
CHigaHKy BUTpaTmnm 2 kr kaptoni, a 06igy — 3 kr. Ckinbku
KinorpamiB KapToni 3aMWNAOCS B CiTLi?

[fTnaH po3B’A3yBaHHA:
1) Ckinbkun Kinorpamie KapTonai Nilio Ha NPUroTyBaHHS

CHigaHky Ta 06igy?
2) Ckinbku Kinorpamis KapToni 3anvnaoca B CiTLI?

® 202°.13-7 12-5 7+4-5 12-6+7

204. Cknagu 3agavy i po3B’sXXu 1i YCHO.
Byno ButpaTtunn 3anuuwmnnocs

. :

2M i 1mMm

203

10m

205. Yumcna 13, 15, 16, 18 po3knaan Ha ABa AoOOaHKM 3a
3pa3KoM Tak, Wwob ogHUM 3 goaaHkis 6yno ymcno 9.

3pa3ok.14=9+5,
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206. Ha nporynsiHky BUALWWNO 7 OiB4aToK, a XJNon4mKkiB —
Ha 3 MeHwe. CKinbkn BCbOro AiTeN BUILLNO HA NPOryAsHKY?

207. Po3rngHb Tabnuuo goagaBaHHS i BioHIMaHHS YMcen.
lMoscHW, K 3HAXOANUTU CYMUN 1 PISHULL.

+ |41 |42 |43 | +a | +5 | +6 @ +8 | +9
1 213|456 |7]|8]9]10
o | 34|56 |7]8]9]10]11
34|56 |7 /|8|9/]10]11]12
4 | 5|6 |78 91011 12]13
5 1 6| 78] 910]11]|12]13] 14
(6) 7 8| 9|10 11]12{(3) 1415
7|1 8] 91011 12]13]14]15] 16
g8l 9 | 10| 11| 12|13 |[14]| 15| 16 | 17
9 |10 11|12 13| 14| 15| 16| 17| 18
~ | -1 3| -4|-5/|[-6]| -7| -8 -9

©+@D-@ -6}

3>I<€ 3Hanau 3a Tabnuueto cymy 7 + 9 i pisHuuio 15 - 6.

208*. Hakpecnu Biagpiskm MN = 6 cm i KO = 4 c™m Tak,
006 IXHBOKO CNiIbHOIO YacTUHOO OyB BiApi3ok AB. Po3rnsHb
Pi3HI BUNagKu.

209°. Y Makcumka 6yno 12 Haknenok. BiH po3knaB ix
Yy KOHBEPTU: B 0ANH — 4 Haknemnku, a B iHwmnn — 3. CKinbkun
HaKEeNOoK 3aNMLLInNN0CA PO3KnacTn?

[MnaH po3B’A3yBaHHA:

1) CKinbkn BCbOro Haknemnok Makcumko Bxe po3knas?
2) CKiNbKM HaKemnoK 3anmmnnocs posknactmn?
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® 210°. 1) JonosBHu oo 12. 2) 36inbwimn Ha 7.

1 318[9]|6|7|0
11/10/ 9 | 7 | 6 10

12

211. 3 KOXHOI napu B1pasis BUNULLX BMPA3 i3 MEHLLNM
3HaYeHHam: 17 -9i12-3; 16 -7i12-9;3+9i4 + 8;
9+4i9+7.

212. 3Hangy nepmmMeTpu TPUKYTHUKIB.

A0

3>I<€ MeprMeTp 9KOro TPUKYTHUKA BiNbLUNIA | HA CKiNbKN?

213. Y lOpka 6yno 8 30WwunTiB y KIITUHKY i 7 — Y NiHINKY.
5 30WKnTIB Y NiHiNKY BiH BiggaB Apyrosi. CKinibky 30WKNTIB 3a-
nmuwmnnock y KOpka? Po3B’axun 3agady ABomMa criocobamu.

1-m cnocib:
1) Ckinbkn BCbOro 3owuTis 6yno B KOpka?
2) Ckinbku 3owuTiB 3anuwmnocs y FOpka?
2-n cnocib:
1) CKinbkun 3anULLINNOCS 30LNTIB Y NiHINKY?
2) CKinbku BCbOro 30WnTiB 3anmwinnocsk y KOpka?

214. Ha aepogpomi 6yno 12 nitakiB. Crnoyatky 3neTino
2 niTakn, a notim — we 3. CKinbkn nitakiB 3anmuniocs Ha
aepogpomi?

L - T

[MosACHM PO3B’A3aHHSA KOXHUM CrOCOOOM.

1-1 cnocib: 2-m cnocib:
1)2+3=5(n.) 1)12-2=10(n.)
2)12-5=7(n.) 2)10-3=7(n.)
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215%. 3Hanam B KOXXHOMY pafi «3anBe» YNCHO.
100, 90, 80, 70, 50, 20

31,32, 35, 73, 39

44, 55, 35, 66, 22

216°. 7+9 4+8-9 16 -9 5+9-6
13 -8 13-4+9 13 -7 12-5+8

® 217°. Y cityj 6yno 12 kr umnbyni. NepLoro gHa npoaanu
4 kr yumbyni, a gpyroro — 5 kr. Ckinbkn kinorpamis umoyni
3aMInMNOCA B CiTui?

Po3B’axun 3agadvy ABoma cnocodbamm.

218.1) 2)
ii 5 14 4
17
QH&86iJ‘IbLIJe ~10 +
, 19
Ckinbkn...?
20 9

BUPA3N 3 AYXKAMUA

219. BukoHanm 3aBaoaHHSs YCHO.

2) o yncna 8 gpoaatu pisHuLo Ymcen 9i 3.

Akwo Tpeba poaaTu YM BigHATN cymy abo0 pi3HMLIO
yucesn, To 1l 3anNUCyIOTb Yy AYXXKaX.

10-(5+2) 8+ (9-23)

220. Y cyBoi 6yno 15 M TkaHuHW. lNMepwmnin Nokyneub
npugdae 5 m TkaHnHK, a apyrun — 3 M. CKinbku MeTpiB TKa-
HUHM 3aNMNLLNIOCS B CYBOI?
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LLlo6 aisHaTucs, CKiNlbkM METPIB TKaAHUHW 3anuLLIMIIOCS B
CYBOI, MPOAAaBELb OiFB Tak: 004NCNNB, CKiSlbK BCbOro METPIB
TKaHWHW NMPOAAHO, a NoTiM 3400yTe Yncno BigHNB Big, 15.

15— (5 +3) =7 (M)

Iy>XKn o3Ha4valoTb, WO cno4YaTtky Tpeba 3HanTu cymy, a
MOTIM BUKOHATW Ajt0 BiAHIMAHHSA.

Y Bupa3sax i3 ay>xKamMmum nepLuoio BUKOHYIOTb Ail0 HaA,
yucnamm, 3arnMCaHNMMm B AyXKaxX.

221. MNpouunTtan, 3anuwm Ta od4ymncnn.
Big yncna 12 BigHaTK cymy uncen 7. 2.

5% No uicna 8 nonatw pisHuLo yncen 13 6.

222. Ha cTtogHui 6yno 12 asTtomo06inis. Cno4yatky
Bin'ixano 4 astomobini, a notim — we 3. Ckinbkn aBTO-
MOOGiniB 3anuwmnoca Ha cTtoaHui? (MepeBip BigNOBIAb,
PO3B’A3aBLUM 334a4Y iHLMM CNOCOOO0M.)

223. B opHiei 6inkmn 9 ropixiB i CTiNbkn X — B iHLIOI.
Ckinbkum BCbOro ropixies y 6inok?

3>I<€ AK 3MIHUTBLCA PO3B’A3aHHA 3adadi, SKWO B iHLWOI
Oinkn Ha 2 ropixui MeHLue?

224*. Ckinbkn ABoundpOBUX YMCEN, L0 3aKIHYYIOTbCSA
uMdpol 5, MOXHa 3anucaTtn 3a gonomorow undp 5, 6,
7,87

225°. 3anuwu Bmpasn Ta 0b4ncnu.
1) Big uncna 14 BigHAaTK pisHUUIO yncen 7 i 2.
2) o yncna 8 npopatn cymy umcen 31 6.

® 226°. Ha cTosiHUi Oyno 13 BaHTaXHMX aBTO, a JIEerko-
BUX — Ha 8 meHLwe. l1ig’ixano we 6 nerkoBux aBTo. CKiNbku
NEerkoBMX aBTO CTaNO HA CTOAHLL?
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227. JonoBHW 3apavy Tak, wob BOHa po3B’A3yBasacs
ABoMa OigaMu. Po3B’axun 3anady.

B ooHoMy knaci 7 komMmn’toTepiB, a B iHWOMY — Ha
2 KOMM'IOTEPU...

228.13-(9-3) 16-(7+2) 7+(2+5)
13-9-3 16 -7+2 7+2+5

229. 3 KOXHOI cymMn cknaam ABi Pi3HULLL.
7+95 10+9 3+8 7+9

230. MNpoyuTai BUpasn rno-piaHomy.
34+25 9+7 14 -6 68 - 43

Joaartv BIAHATU
rsac MIHYyC
30inbLLINTYU 3MEHLUNTU

cyma PI3HULIST

231. YpaHuj Big KOpoBu Hagoinu 9 n Monoka, | a Bee-
yepi — Ha 1 1 MeHwe. | 3 1 MOMOKa 3 BEYiPHBLOro YOOI
sanuwvnu, | a pewty npoganu. | Ckinbku niTpiB Monoka 3
BEYipHbOro yaoto npoaanm?

lNMpoynTtanm 3agady. Nogyman, Npo Wwo B Hin ineTbcs. [po-
yuTanm 3agadvy YacTuHamMmm 3a puckamm. Po3B’axu ii.

[MnaH po3B’A3yBaHHA:

1) Ckinbkun niTpiB MOOKa HaQOM BBEYEPI?
2) CKinbku NiTpiB MOJSIOKA 3 BEYiPHbOr0 YA0t0 npoaanm?

232. Y cyboTty Tato i cnH pa3om obpizann 4 pepesa.
Y Hepjinto TaTto 006pi3aB 3 gepesa i CTiNbKM X AepeB 0bpi3as
cuH. CKinbkn BCbOro AepeB BOHM 00Opi3anu 3a 2 gHi?

233%. Y 9Koro umcna gpyroro gecsitka KinbkiCTb 0au-
HMUb Ha 5 BinbLua Bif, KiNbKOCTIi MOro AeCcATKiB?

234°.14-6-6 7+5+1 16 -8+ 1
14-(6-6) 7+(5+1)  16-(8+1)
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® 235°. Cknagu 3apady i po3B’axu ii.

Byno 3abpanu 3anuwumnocs
12 ?

236.30+7 49-40 67-(15-8) 59+(10-9)
49 -9 4+70 88-(7+9) 20-(10+9)

237. BizbMu nanepoBui KPyr i 3ropHM MOro Tak, siK Ha
MaJloHKy. [TopiBHAN ooepXXaHU KyT i3 KYyTOM cycifa 3a nap-

TO. Taki KyTn Ha3MBalTb NPAMUMMA.

e

238. lNpoynTtam NOACHEHHS NPO KYTW.
Y KOCUHUSA OOVH KYT rpPsSIMUK, a ABa iHWNX — Hernpsimi.

SN

KyT, MeHWwun Big NpaMOro Kyta, Ha3mBaloTb
rocTpuM KyTOM.
KyT, GinbLini Big, NpaMoOro, HasmealTb
TYrNnM KyTOM.

3a 40oNOMOro KOCUHLUSA 3Hanam B N’ATUKYTHUKY NPAMUI
KYT, TYNi KyTU N TOCTPUN KYT.
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239*. MNpopoBx paan umncen: 99, 88, 77, ...; 5, 10, 15, ...

240. Ha ekckypcito oo Myseto
nMcaHky B MicTo KonomMmuio noixano
48 y4yHiB. 3 HWUX [OPYroKjaCHUKIB
oyno 10, TpeTboknacHukiB — 15, a
pewTa — YyoTupuknacHukn. Ckinbku
Oyn0 YHOTUPUKIACHUKIB?

241°. Y ppyromy knaci 29 y4HiB.
Jlo cBATa 5 y4HIB pO3y4yl0oTb TaHUji, 4 — MiCHI, a peLwlTa B4aTb
Bipwi. CKiflbkn OpYroKiaCHMKIB y4aTb BipLli?

® 242°. 20+9 3+30 45-(4+9) 9+ (16-15)
43-3 33-30 45-(14-9) 60-(18-38)

5,£I,M|:|44CM 71,£I,M|:|8M
G,D.MDGOCM 4M|:|39,EI,M
84 cm || 9 nm 7M|:|71,£I,M

244. CKinbkyn NpaMmnx KyTiB Y KOXXHOMY YHOTUPUKYTHUKY?

o O

YOTUPUKYTHUK, Y SKOrO BCi KyTU NPSIMi, — NMPSIMOKYTHUK.

243.

AV

Bumipan i 3anvum 0OBXMHY CTOPIH MPSAMOKYTHUKIB.

=¥ 3BHainam nepuMeTp KOXHOro NPSIMOKYTHUKA.

245. B ogHomy knaci 30 y4HiB, B iHLLOMY — CTifIbKU X.
B 060x knacax 20 gisyaTok, a pewta — xaonyunku. CKinbku
Xxnon4yumkie B 060x knacax?

246. 3nHanan pisHuu a — 6, akwo a =12, a = 15.
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247. Po3mnsaHb Oyab-akuin KaneHgap. Ckinbkn micsauis
Ma€e pik? HasBu Bci micaui, B akmnx no 30 gHie; no 31 gHio.
Y niotomy 6yBae 28 abo 29 aHiB.

248°. 3aBoay noTpidbHO 90 pobiTHukiB: 50 TOKAapIB,
10 cniocapis, pewTta — cknaganbHUKn. CKinbku noTPiOHO
cknaganbHUKIB?

® 249°. 3anuwm, kUM uudpamm No3HAYEHO NPSAMOKYT-
HUKW | TPUKYTHUKKU. MMobyayn npsamokyTHuk ABCD.

YN

250.50-10 13+75 50-1 23 + 23

251. O6uncnun. Bunuwm snpasn 3i 3HaveHHam 25; 77; 99.

13+12 82+ (19-2) 45 + 44 100 -1
30 -1 70+ (16 - 9) 62+ 15 38 + 41

252. Hakpecnu Tpu Bigpi3kn: nepwmim 3aBg0BXKMN 8 CM,
apyrvm — Ha 2 cM gOBLUWIA, a TPETIM — Ha 3 CM O0BLUWK Bif,
apyroro. Ha ckinbku caHTUMETPIB NepLUM BiAPI3OK KOPOT-
LU 3a TPETIN?

253. Maca arHatm 11 kr. Maca BiBuj Ha 21 kr 6inbLlia. A
mMaca 6apaHa Ha 23 kr BinbLua, HiX BiBUI. Aka maca bapaHa?

254. Ha cKiflbkn CaHTUMETPIB WMpUHA MPSIMOKYTHMKA
MEHLLA 3a NOro A0BXUHY?

LUMPUHA
NPSIMOKYTHMKA

OOBXWHA MPAMOKYTHUKAa

255*. Cyma gBox yncen — 20. Akwo Big 0gHOro ymcna
BiogHATU 4, a 0o Aapyroro nogatn 4, To obuasa goaaHku Oy-
OyTb piBHi. 3HaNgu Ui ymcna.
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256. Mobyayn NpAMOKYTHMK, LUMPUHA SKOro 3 cm, a A0B-
XMHA 6 cM. 3Hanam Noro NnepumMeTp.

257°.33+44 34+12 9+(13-7) 13-(16-8)
® 258°. Po3B’sxxun 3agauy.

Byno 70 m Butpatunm Ha nownTTs 3anmuwmnocs

nigpkosap — 15 m o
g HaBOJIOYOK — O M '

259. 3Hanan NPSAMOKYTHUKW, B AKNX YCi CTOPOHW PIiBHI.

1 2 <:> 4

MPSAMOKYTHUK, Y IKOro BCi CTOPOHU pPiBHi, — KBagpar.

260. Nobyayn y 3owuTi KBagpaT 3i CTOPOHOIO 3 cM. 3Ha-
nan Noro nepmumeTp.

261.35+24 89 - 54 15+42
() 57-36 59 - 44 21+68

262. Ckinbkun BCbOro Kiorpamie cnne?

e

CTinbKkun, cKinbkn B
KOLLUMKY 1 Biapi pasom

263°. 80+16 43+43 50-(10+30) 54+23
17+30 31+13 50-10+30 86 — 34

® 264°. Y annHKoBIN ripnaHaj 7 XOBTUX 1aMMoYvyokK, YepBo-
HUX — Ha 5 Binblie, a CUHIX — Ha 4 MeHLle, HiXXK YePBOHUX.
CKiNlbKM CUMHIX NaMnoOYvyoK?
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AdoapaTtkoBi BNpaBu

1. 3anoBHu TabnMUO.
516|789

14

2. lNeTtpuk, AHapin i PoMaHko —
opatn. MeTpuky i POMaHKOBI pasom
8 pokiB, a AHApIto i POMaHKOBI pa3om
10 pokiB. XTO 3 AiTen HancTapLumim,
AaKLWwo PomaHko Harmonoawmnin?

3. 3acxemoo L1 | -[1=5
nobepun Taki yncna, wob piBHICTb
Oyna npaBuiibHOK. 3anun 5 Takmx
piBHOCTEWN.

4. TMNobyayn NPAMOKYTHUK, LUMPUHA SKOro 2 CM, a O0B-
XMnHa 6 cm. MNpoeean B HLOMY 2 BiAPI3KM Tak, OO yTBOPU-
nuca keagpaTtn. 3Hamam cymy NepmMeTpiB UUxX KBaapariB.

5. Y knaci 30 y4HiB. Ha ypok 06pa3oTBOPHOro MUCTELL-
TBa papbu npuHecno 18 y4His, a onisui — 20 y4HiB. Ckinbkn
Y4YHIB MPMHECO Ha YpOK i oniBui, 1 ¢papbun?

6. Jobepun ymucnosi pani. Cknagn i po3B’axun 3agadi 3a
KOPOTKMMW 3anmcamu.

1) Byno —[ | 2) |
[]

MNocapnnn — D

Crano —?

3pobu KOPOTKi 3anncm obepHeHmnx 3agad go obox no-
JaHUnX.
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YCHE AOOABAHHA
7, | BIQHIMAHHA
R OBOLM®DPOBUX YNCES
=7 /> 3 NEPEXOJIOM YEPE3 PO3PSI/]

265. 3anuwwm ymcna 12, 36, 55, 71 y Burnaai cymm po3s-
PAOHUX OOOAHKIB.

266.30+40 ©60+20 30+30 10+60

267. 60 + [17|13|16 7 +14]18|9

268. OO6umcnm Bupasn, 3aCTOCOBYIOYM MepecTaBHy
BNACTUBICTb AOji AO0OaBaHHA.

20+4+60+5 30+8+40+9

269. Po3msHb 3anucu i NpoYnTam NoICHEHHS.

28 + 59=[] 20 + 50 = 70
/N /\ 8+9=17
20+8 50+9 70 +17 =87

MoacHeHHSA: cyma 4yncen 20 i 50 — cimpecaTt, 819 —
ciMHaguaTb. o 70 popatn 17, 6yne 87.

270. Po3rnsiHb 3anunc i NOSICHM PO3B’A3aHHS.
35+48=30+5+40+8=70+13=83

271. Y xnonumka 6yno 85 rpH. BiH kynuB KHMXKY 3a
25 rpH Ta anbbom 3a 28 rpH. CKinbky rpoLwwen Xnonymk 3a-
naaTuB 3a BCIO NOKYMNKy?

3>I<€ CKinbkuy rpoLuen 3aanwmnnoch y xaonymka?

272*. TepmomeTp nokasye 20 rpaaycis Tenna. Aky Tem-
nepaTtypy NOKaxyTb ABa Taknx TepMoMeTpun?

273.17+25 36+36 54+38 42+49
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274. Y3poBx anei Bucagunu 15 kyuiiB 0y3ky, a Kanum-
HU — Ha 6 MeHLWe. 4 KyLli KannHn He nNpunHanocs. CKinbku
KYLLIB KQJIMHU NPUAHANOCA?

275°. Kypka 3a micsaub 3Hecna 23 anug, a iHgudka — Ha
11 9eub MeHwWwe. 4 iHaON4nX anus BUKOpUCTanu ans npuroTy-
BaHHS Ne4mBa, a pewTy 3aanu B iHkybatop. CKinbkn iHoM4mnx
f€eUb 30anm B iHkybaTop?

® 276°.25+67 56+18 77+14 43+ 38
277. 3nangn cymy 20 + a, akwo a = 10, a = 17.
278.17+18 10+14 18+14 18+19 10+ 15

279. 2 BegMeaonkKn CTOATb CMMHOK OAMH OO0 OAHOrO.
BioctaHb Mixx HUMK 20 KpokiB. Aka BigCcTaHb Oyae Mix Ben-
MegukamMu, KO KOXeH 3pobunTb ynepen, 27 KpokiB?

280. Cymiw gnga yknagaHHsa uernn mictmtb 13 Kr ue-
MEHTY, a nicky — Ha 29 kr Oinbwe. PewTy CTAHOBUTbL BOAA.
CKinbKy BCbOro KiflorpamiB LLEMEHTY i NiCKy B CyMiLUi?

3>I€ fka Maca cyMmiLli, AKLWwo Boam B3sm 15 kr?

281. YCHO 3Hanau 3HadyeHHda Bupasy 48 + 27 i nosicHU
0BUYNCEHHS.

282*. lMobynoyn TakMnm NPAMOKYTHUK, LUMPUHA SKOro
3 cM™, W06 Noro MoxHa 6yno NnoainnTn Ha 2 KBaapaTtu.
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283°. Y wBenHin manctepHi 18 KOTYLIOK CipuUX HUTOK,
Oinnx — Ha 26 KOTyLWOK BinbLue, HiX Cipmnx, a YOPHUX — Ha
37 Binblwe, HixX Binnx. CKiNbKM KOTYLLOK YOPHUX HUTOK?

® 284°. 1) 36inbw Ha 12. 2) 3meHLw Ha 30.

16| 0 |20|33|65| 14 9045|100 /30|31 |48

285. 50 + (1411|117 4 +|9|5 |7

286. Po3rmnsHb 3annucu n NOACHU PO3B’A3aHHS.

38 +4=|]
8+4=12 |30+12=42

287. YCHO NOACHU, K 3HANTKN cyMmy 67 + 6.

288. lNepeBip NpaBUABLHICTb 0OYUCNEHD.

55+8=63 86+9=95 7+27=34

289. KOng kmHyna M’a4 Ha BiacTanb 15 M, a Oner — Ha
7 M pani. Ha siky BiactaHb knHyB m’a4 Oner?

3>I<€ 3aMiHM B YMOBI 4MCI0 7 Yyncnom 9 i po3B’saxu 3aaady.

290.45+6 52+7 39+6  77-30
() 59-20 51+20 71+6 47 +5

291. B aBT006YyCi ixano 20 nacaxupie. Ha 3ynuHuji oo ca-
NIOHY 3alLNo We 6 XiHOK i 7 yonoBikiB. CKiflbkn nacaxmpis
cTano B aBTo0OycCi? (PO3B’skmn 3agady AgBoma cnocobamu.)

292*. Konun 6atbkoBi 6yno 26 pokie, Oni BUNOBHMNOCA
4 poku. Tenep Oni 11 pokie. Ckinbkn pokiB 6aTbKOBI?

293°.18+ 24 47 + 47 54 + 28 32+ 39
67 - 40 33-10 42 - 30 39 - 32
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® 294°. Big HeBigoMoro ymncna BigHanu ymucno 39 i gictanm
22. 3Hanan HeBigOME 4YMCIO.

3%2 Cknaam i po3B’sxxm NoAidbHy 3agady 3 iHLWMMKW YUCnamu.
295. Po3rmsiHb 3anmMcun M NOSICHM PO3B’A3aHHS.

76 +4 =[]
6+4=10 [70+10=80

296. 3Hanan cymy 34 + 6 i NOACHN OBYNCNIEHHS.
297. MNepeBip NpaBubHICTb 0OYNCNEHD.
57+2=59 57 +3=60 57 +4 =061

298. Y pixky MoxHa HanuTu 16 Bigep Boan, a B 604Ky —

Ha 4 Bigpa 6inbwe. CKinbkn Biaep BOAN MOXHA HAINTW Y OBI
Taki 604kn?

Lixka Bigpo

299.12+8 35+5 37 +3 15+5
12+ 80 35+ 50 37 -3 25+ 26

300*. dki Bupasm obuymcneHo HenpaswuabHO? [locTas
OY>XKN Tak, Wwob piBHOCTI Oyn npaBuUAbHUMM.

18-3-7=8 19-13-6=12
17-3+6=8 14-5-2=7

301°. Tocnopapka nocaguna 2 Bigpa ni3HbOI KapToni,
Nno 8 Kr y KOXXHOMY, 1 4 Kr paHHbOi. CKinbkn BCbOro Kifiorpa-
MiB KapToni nocaguna rocrnogapka?
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® 302°.42+9 36+36 14+6 14-9+34

303.14+6 95 +5 34+ 16 36-12+6
14+ 2 55+ 25 34 + 60 85-4+19

304. Po3rnsHb 3annucu m NOSICHMN PO3B’A3aHHA.

38 +52 =[]
30+50=80|8+2=10 |80+ 10=90

305. 3Hangu cymy 26 + 14 i NOSACHM PO3B’A3aHHA.

306. Y nepwomy 3ani yHiBepmary npautpoBano 12 npo-
[aBLIiB, Y ApYyroMy — Ha S MeHLle, HiX Yy nepLiomy, a B Tpe-
TbOMYy — Ha 8 OinbLue, Hix y gpyromy. Ckinbkn npoaasuiB
npauoBano B TPETbOMY 3ani?

307. Y gBox nakeTtax no 25 ropixie, a B TPETbOMY —
CTiNIbKW, CKiNbkM B OBOX nakeTax pa3oMm. CKinbku ropixie y
TPeTbOMy NakeTi?

5% CKinbku BCbOro ropixis y TpbOX nakeTax?
308.12+9 59+4 25+ 36 50+ 12 - 21

309°. BigctaHb Mix asoma nuceHsatamum 100 kpokiB. Hka
BiACTaHb Oyae MiXX HAMU, SKLLO KOXHE NUCEHs 3p0bunTb Ha-
3YyCTpiY iHWOoMY 35 KpOKiB?

® 310°. Bunuwm Bnpasmn 3i 3Ha4eHHaAM, MeHLw M 3a 40.
14+ 16 27 +13 50 -1 15+ 24
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311.54+(17+26) 35+ (41+12) 32 + (36 + 28)
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Po3rnsaHb MantoHKM i NOACHU, 9K 00 4Yucna 6 gogaBanu
yucna 2 i 3.

6+(2+3)=6+5=11

6+(2+3)=6+2+3=8+3=11

6+(2+3)=6+3+2=9+2=11

MHr MHr M
- .’L .’L. .J

LLLo6 aopaTtu cymy A0 Yncrna, MOXHa nocnigoBHO
A0AAaTN A0 YMCNa KOXXHUIA [04aHOK.

313. Po3B’axun 3agavy pisHumMmn cnocobamu.

Y wKkinbHin iganbHi 6yno 36 kr kaptonni. Mpueesnu we
14 kr B 0gHOMY AWuKy i 15 kr y apyromy. CkifibKn BCbOro Ki-
norpamie Kkaptoni ctano?

314. O64ncnm 3Ha4YeHHs BMUpPasiB Pi3HUMM crnocobamu.
15 + (20 + 25) 36 + (17 + 14) 38 + (22 + 19)
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315. Po3rmaHb NOACHEHHA OO0OaBaHHA 4YMcen 4acTtuHa-
MW. BVI3Ha‘-I, AKY BJ'IaCTVIBiCTb onaBaHHA BI/IKOpI/ICTaHO.

6+7=6+(4+3)=(6+4)+3=13

4 3
32+/28\=32+(8+20)=(32+8)+20=6O

8 20

316. O64mncnun 3py4HUM CrnocoooMm.
43 + (38 +7) 52 + (14 + 26) 64 + (16 + 15)

317. Hakpecnu npsasMOKYTHUK, OOBXMHA SIKOro 8 cMm, a
lwrpuHa 3 cm. OBuncnm noro NnepumeTp.

318. Y canoHi aBtobyca ixano 16 4yonosikiB i 13 XiHOK.
Micna 3ynuHKM, Ha 9KiA HIXTO He BBIMWOB OO0 aBTobyca, B
canoHi 3annwmnoca 17 nacaxumpis. Ckinbkn nacaxmvpis Bu-
MNLINO Ha 3YNUHL?

319*. Hassu nponyLueHi yncna.
1)23,33,43,],63,[]; 2)12,7,13,7, 14, 1.

320°.25+(43+17) 22+ (27+28) 46+ (14+18)
32+43+7 44 + 27 + 16 21+ (19 + 26)

® 321°. Y nepuwin 3ani kadetepito obigano 36 oci6, a B
apyrin — Ha 12 oci6 meHwe. Ckinbkn ocid 0b6inano B 060x
3asax pa3om?

322. Po3B’sXK1 3agavy TpboMa cnocobamu.

Byno 5 4yepBOHMX NepuiB i 6 XXOBTUX. |3 HOTUPLOX MepLIB
npurotysanu canat. CKinbkn nepuis 3anmwimniocs?

323. Po3rngaHb MatoHKM Ha €. 54 1 NOSICHWK, K Big CyMU
yncen 4 i 3 MoxHa BigHATM Yncno 2. 3pobu BUCHOBOK.
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O00LZPFOO JFOO0O0O0 OO000LZY
1-m cnocib:(4+3)-2=7-2=5
2-m cnocib:(4+3)-2=(4-2)+3=5
3-m cnocib:(4+3)-2=4+(3-2)=5
324. O64mncnm 3Ha4YeHHS BMUpasiB PisHMMM cnocodamum.
(48 + 36) — 12 (54 +42) - 20 (38+27)-6

LLLoO BigHATM YMCIIO Big, CyMN, MOXHa, KLU0
MOXJIMBO, BiAHATU YUCNO Big OA4HOro AoaaHkKa
I piBHMLIO AopaTn A0 IHWOro AoAaHKa.

325. Po3rngHb cnocobu popnaBaHHSA i BigHIMaHHS Yyncen
i BU3Hau, AKi BIACTUBOCTI i1 BUKOPUCTAHO.

8+6=8+(2+4)=(8+2)+4=14

/N
2 4
16-7=(10+6)-7=(10-7)+6=9
/ \

10 6

326. O64mcnn 3py4HUM cnocobom.
(36+27)-16 (58+34)-24 (25+45)-50

327*. Mobynyn kBagpaT 3i CTOPOHO 4 CM Ta iHLWNNA
NPSAMOKYTHUK 3 TAKUM CaMnM NEPUMETPOM.

328°. 18-9 9+ 27 4+6 61-50
O 22+39 11-7 10 + 8 36 - 14

® 329°. Ha gutayomy ManpaHyinky Tpeba BCTAHOBUTU
8 rompanok i 10 ripok. HaBecHi BctaHOBUAK 6 i3 UMX cno-
pya. CKinbku Taknx cnopya we Tpeba BCTaHOBUTU?

330. 1) Ckinbkn necartkis y KoxxHoMmy i3 yncen: 20; 50; 1007
2) Moniun pecatkamu Big, 10 po 100; Big, 100 go 10.
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331. Bucota Bepbu 9 M, a 0COKO-
pa — 20 M. Ha ckinbkn MeTpiB OCOKIp
BULLMIA 32 BEpOY?

332. Po3rngHb 3anucm ta mManto-
HOK | MPOYnTa NOACHEHHS.

40 -8 =32
10-8= 2
30+2=32

VU000

3 pec. 1 pec.

Bio uncna 40 tpeba BigHATM 8. 40 — ue 4 pecaATku.
Bisbmemo 1 gecsartok. Ue 10 ogyHunub. Big 10 BigHimemo 8,
3annwntbea 2 oa. o 3 pgec. popatn 2 on., byne 32. Aky
BNaCTMBICTb BUKopuctann?

333.50-4 70-7 90 -2 100 -5

334. llokaxy Ha MEeTPOBIN NiHIWMLI: NepLnin OecsaTok
CaHTUMETPIB; APYrnun; TPETIN.

335. 3a oNOMOroto LWKanu AiHiNKK 3Hanay pisHuL,.

10-3
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

336*. Y kopoOui € 6ini, CUHI N 4epPBOHI Kynbkn. YCbOro
6 KynbOK. HYepBOHMX Ky/IbOK Ha 3 BinbLue, HixXX CUHIX. CKinbku
B KOPOOLj BifInX KynbOK?
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337°. HaciHHg canaTy npopocno 3a 28 AHiB, MOPKBU —
Ha 8 OHIB paHiwe, HiXX canaTy, a NoMiaopiB — Ha 6 AHIB pa-
Hille, HiXX MOPKBU. 3a CKiNbknM OHIB MPOPOC/IO HACIHHA MNO-
MigopiB?

® 338°.10-4 40-5 10-9 70 -2 90-6

339. € 1 M gpoty. CKinbku APOTY 3aNMULLINTBLCH, AKLLO
Bigpizatn 20 cm?

340. Bunmwmn HEPIBHOCTI 3i 3HAKOM >.

40 -5 135 100 -3 J99 60— 3[ 147
50 -2 |49 40 - 81 131 80-8[ /81

341. HasBu yncna, Ha 4 MeHLLi Big KOXHOro 3 nogaHux.

40 |68 |80 |94 | 30

342. Y WwKinbHOMY TeaTpasibHOMY TypTKy 24 X10M4mMKkun
n 16 giByatok. YeTBepo Aajten He BGpanu y4acTi y BUCTaBI.
Ckinbkun piTen rpano y BucTaBi?

3>I<€ 3Hanam we gsa cnocobm po3B’A3yBaHHSA 3a4aui.
343. (23+7)-4 12+18-6 (45+5)-3
(30-4)+7 80-5+7 (60-2)+6

344*. Ckinbkn gsoumndpoBrx YNCEN MOXHA 3anmcaTtu 3a
aoriomoro unep 1, 4, 6, 9kWo undpu B 3anncy MoXyTb
noBTOpOBaATUCS?

345°. 1) Cknaan 3apavy 3a supa3om 40 — (23 + 7).

2) |37|55]/49| + 6 70|62 |48 | + 23

® 346°. loHyap BuroToBmB 27 ropLukie i 23 Basu. Micns
BUNanioBaHHS B nedi 6 BupobiB notpickanocsa. Ckinbkn BU-
pPO0IB 3aNMLLNNOCA NICNS BUNANOBAHHA?
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347. 3a 3anucamm NoACHU, 9K 3HANLLN PI3HULLIO.

53 -8=] 53-8=[]
/\ /"
40 13 3 5
13-8= 5 53 -3 =50
40 + 5 =45 50 - 5=45

348. Y Mnudi amononu 52 kr nwenuui. Adictann 6opoLu-
HO i 5 kr BuCiBOK. CKifibku Kinorpamis 6opoLuHa gicranm?

349. |14 14 14 14
24| -8 24| -7 24| -9 24| -4
34 34 34 34

350. bpar, cectpa i Tato obkonyBanu B caay Aepesa.
BpaTt obkonaB 7 pnepe., cectpa — 6, a Tato — 20 pepes.
Mpo Wo AisHAaEMOCH, SKLO 004YNCNMMO 3HA4YEeHHS BMpasiB,
CKNageHux 3a YyMOBOIO?

7+6 20 -7 20+7+6 (20 +6) - 7

351. Y cany nocagnnmn 26 kyuiB cMmopoanHu, 18 Kkyulis
arpycy, a MaJimHn — Ha 9 KyLliB MeHLUe, HiXX CMOPOAVHN 1
arpycy pasom. CkifibKu KyLLiB MavHU nocaannmn?

352*. Mobynyn 2 NpsAMOKYTHMKK. MpoBean B KOXHOMY
NPAMOKYTHUKY 2 BiApi3KM Tak, W06 yTBOPUINCS:

1) y nepwiomy — 2 TPUKYTHUKN | HOTUPUKYTHUK;

2) y APYromMy — TPUKYTHUK i 2 HOTUPUKYTHUKN.

353°.13-7 24+6 30-2 27 -8

@® 354°. Y canaTopii Bignoymnsano 46 XiHOK, a YOJIOBIKiB —
Ha 7 MeHwe. CKilbkKm BCbOroO BiAMOYMBAKOYMX Yy CaHa-
TOpIi?
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355.63-20-3 45-10-5 91-40-1
63-20-7 45-10-9 91-40-6

356. Po3rmgaHb 3anucu i MoACHM 00YNCIEHHA.

84 -29=[]
84_-20=64|64-9=55

357.42 - 24 71-34 83 - 69 44 - 27
92 - 38 63 - 45 55 - 36 73 - 57

358. 3 KBITOK rpeukn 6oxonm 3ibpann 57 kr meny, a 3
KBiTOK nunn 39 kr. Ha ckinbkn MeHLwe kinorpamis meny 3i-
OpaHo 3 nunn? Ckinbkm BCbOro kinorpamis meny 3ibpanu
ooxonn?

359. Kynunu ceetp 3a 90 rpH i 2 copoyku no 38 rpH. Ha
CKiNbkn OinbLue 3annaTmnm 3a CBETP, HiXX 3a 2 COPOYKN?

360.

1) Ha ckinbkn niTpiB Bogn MeHLe B BigoHi, HiX y 6aky?
2) Ha ckinbku niTpiB BoAM MeHLle B Haky, HiX pasom y
BiOpi, KaHicTpi Ta OigoHI?

3>I<€ Ckinbkun BCbOro AiTpiB BOAM B UMX nNocyanHax?
361*. MNpoooBx paau.
1)15,12,9,6, 1, 2)2,3,5,6,8,9,11,12,] 1.

362°. Maca aruaTtm 8 kr, nopocsatn — 12 kr, a TeNsaTn — Ha
10 kr BinbLIa, HIX ATHATW | NOPOCATN pa3oM. HAka maca Te-
natn?
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® 363°. O6uMcnun BMpa3un i nepesip NpaBUIbHICTb 004YMC-
NEHb.

60 -6 35-12 90 -2 75-19
72 -8 35-16 24 -9 88 — 22

66 |88 |64 |56 |54 |23 (19 (15

364. 3Hangu pisHuui: 45 - 18; 76 — 19; 62 - 28.

365. Cknagu i po3B’sixxu 3aga4y 3a MaJIlOHKOM.

Bcboro Mo 34 n B KOXHIN cynii ?
84 n
onii

366. 3Hangu pisHnUo a — 26, akwo a = 40, a = 42.

367. lMpounTtanm 3apadi. 3Hangn cepepq, NogaHUX BMpa-
3iB TOW, 32 OOMOMOrol0 SIKOro PO3B’A3YETbCSH KOXHa 3a-
nada.

1) Y cyBoi 6yno 13 m TkaHuHW. Bigpizann 7 M, a noTim —
we 5 M. Ckinbkn MeTpiB TKAHVUHW 3aJIULWNIOCH Y CYBOI?

2) MNoTpibHOo 3anpaBuTn NanbHUM 13 KONICHUX | 7 ryce-
HUYHUX TpakTopiB. 3anpaBunm 5 TpakTopiB. CkKinbkn Tpak-
TOPIB 3aNULLMNNOCS 3anpaBuTn?

13-(7-5) (13+7)-5 (13-7)-5
368°. ModpapbyBanm 36 napT, cToNiB — Ha 12 MeHLUe, HiX

napT, a niaBikoHb — Ha 20 MeHwe, HiX cToniB. Ckinbkn pa-
30M nogapObyBanu NapT, CTONIB i NiABIKOHb?
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® 369°. BigHOBW PIBHOCTI.
16-1=3 [J-4=46 15+[]=25
24 [ ]=10 [ J+4=46 15-[]=5

370.30-10-2 40-10-4 80-20-7
60 - 30 -1 90-40-5 70-30-3
70-20-4 50-10-2 90-50-4

371. Po3rnsiHb 3anmcu Ta NoscHM 00YMCIeHHS.

50 - 34 =[]
50-30=2020-4=16

372. MNMosacHn obuuncneHHs pisHuub 60 — 23140 — 16.

373. PocnuHa coHsiluHWKa BunapoBye 3a Micsiup 70 n
BOOM, a LyKPoBOro oypska — 58 n. Ha ckinbkmn 6inbLie Boan
BMMNAPOBYE POCAIMHA COHSALLHMKA 3a MicsALUb?

374.40-5 45+35 36+4 25+25
() 80-44 35+25 60-35 50-5

375. Ha ogHin aingHui nocisnmn Kykypyasy, a Ha OBOX iH-
LWMX — XWUTO i A4YMiHb. BoceHn 3ibpann 50 kr kykypyaswu,
a XuTa — Ha 22 Kr MeHLLIEe. AYMEHIO 3idpanmn CTINbKN X, CKiSlbKU
" >xxumTa. CKinbKn BCbOrO Kilorpamis XuTa i A4MeHIo 3ibpann?

Kykypynsa

376. MNMobynyn 2 piBHUX NPAMOKYTHMKM 3 OAHAKOBUM ne-
puMeTpom 12 cm.
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377°. O6uncnun Bupasu i 3Bip ix 3HAYEHHS.
30-6 90-5 43 -8 55-7
30-26 90-25 43-28 55-17

4 (1524|3538 |48 |65 |85

® 378°. Cknaau 3apgayvy, ka 6 po3B’al3yBanacs TakumMn fi-
amu: 1) 50 - 22 =28; 2) 28 + 12 =[],
3akiH41 PO3B’A3aHHS i MOSICHM MNOrO.

379. MaTeMaTUYHNWN OUKTAHT.

1) Cymy yncen 25i 7 ameHwunTM Ha 12.
2) 65 3MeHLWNTN Ha cymMy Ymncen 18i 4.
3) PisHunuto yncen 60 i 12 ameHwnTn Ha 15.
4) 48 30inbWwnTK Ha pisHMLUIO Yncen 42 i 30.

380. € Tpyn cMyXKWN: 3eneHa, YyepBoHa Ta bina. JoBxunHa
3eneHoi cmyxkm 30 cm, 4yepBoHOi — 20 cMm, a 6ina cmyxka
Ha 5 CM KOpOTLUA, HK 3efieHa. dka CMyXkKa HamkopoTLla,
sika — HangosLwa?

381.63+26 80-33 85-19 44+38 77-8

382. 1) Y ipanbHi 6yno 40 n monoka. 3a CHigaHKOM
NEePLLUOKNACHUKN BUNUAN 6 N, a APYrOKNAaCHUKN — 7 11 MO-
noka. Ckinbkn niTpiB MONOKa 3aNLLIUNOCS B iganbHi micng
CHigaHky?

2) Cknagu 3agady 3a Tabnumueto. 3anmwm B 30WNT YMO-
BY, 3aNUTaHHA Ta PO3B’A3aHHS 3a4aui.

Byno Boau B aixui Butpatunm 3anuwmnocs
50 n | —9n o
Il — cTinbkun X '

383*. Big Hanbinbworo AsoumdpoBOro ymcna BigHiMun
HaNOiNbLLUE YNCNO YETBEPTOro AEeCATKa.
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384. Cknagu i po3s’sxu 3agadvy, B skih NOTPIGHO Okpe-
MO 3HaWTV Macy {LmKa BUHOrpaay i Macy suimka Civs.

23 Kr

39 «kr

385°. 70 - | 6 ]12]|38 60 + | 2 |13 27
40|32|57 |+ 27 6580|7251 — 32

@® 386°. Cknaamn i po3B’sxxu OBi 3agadi 3a JaHUMu Tabnuu,.

Byno Bigpizanmn 3anuwmnocs
? 14 m 36 M
30 m ? 12 ™M

387. Bunuwn HenpaBubHi PiBHOCTI. Obuncnn.
23+41 =54 64 - 12=62 34 +51=85
52+8=50 70 -3 =67 43 +9 =52
58 +28=78 70 -43 =37 43 + 30 =83

388. 1) 3meHwyBaHe 26, Big’eMHUK 9. 3Hanan pis-
HULO.
2) o aictaHemMo, 9KL0 A0AaMO Bif’ EMHUK i PIBHNLIO?
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389. BukoHanm 3aBOaHHs 3a Tabnuueto.
1) Jooan nonapHO Yncnia apyroro i TpeTboro CTOBMYUKIB.
2) Jonan nonapHO 4Yncna nepLuoro i HeTBepToro PsaKis.

1123 4
11119 13|40
24| 71(20]|50
3|58 |12]72
4 16 |9 31|44

390. Insg BUroToBfIEHHSA NAKALLKOBOr0 CKia BUKOpUcTanu
10 kr BanHa, 30 Kr nicky, a coan Ha 22 Kr MeHLLUE, HiX Mnicky.
Ckinbku Kinorpamis coau Bukopuctann?

391. Y nepuwin 604ui 6yno 80 n Boaun, a B apyrin 70 n.
3 apyroi 6o4ku B3aan 30 n Boawm, a B nepwy gonunu 20 n.
3anuwun BuMpasamMu, CKiflbKM NITPIB BOAU CTaNO B KOXHil
ooulLj.

392*. Mobyayn NPSMOKYTHUK, SAKWUA MOXHAa Bigpi3KOM
NOAINNTM Ha 2 KBaapaTu.

393°. 3 OBOX NYHKTIB, BiACTaHb MiX aknmmn 80 M, OfHO-
4aCHO Ha3yCTpPIi4 O4HE OOHOMY BUMLLIM XJIONYUK | OiBYMHKA.
Xnonyumk nponwos 35 M, a aisinHka — 30 M. Ckiflbkn MeTpiB
M 3aMLWLNNOCHA NPONTU A0 3YCTPIYI?

® 394°. 48+8 37-12 55+13 18+ 18
48+28 60-14 55+9 45 - 17

395. byno 9 uykepok. 3’inu 2 wokonagHi n 3 kapamesb-
Hi LyKepkun. CKiflbkKn LyKepOoK 3amwmnoca?

MosicHn 3 cnocobu po3B’sAI3yBaHHS 3a4audi.
1-m cnoci6:9-(2+3)=9-5=4(u.)
2- cnocib:(9-2)-3=7-3=4(u,)
3-m cnocib:(9-3)-2=6-2=4(u,.)
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396. Po3B’sxmn 3apavy pisHMMn criocobamu.
3ipBanun 15 yepBoHUX i Binnx TposHAa. Ana 6ykeTy B3s/m
4 yepBOHi i 3 6ini TpoAHAN. CKiNbKM TPOSHA, 3aNULLMNOCA?

LLLo6 BigHATKM cyMy Big uncna, MOXHa nocnigoBHO
BigHIiMaTU Big YMcna KO>XXHUMN Ao0OaHOK.

397. O6umcnn pisHumMmu cnocobamu.
8-(3+1) 18 - (10 + 3)
398. O6umcnn 3py4HUM cnocobom.
67 -(36+27) 85-(5+50) 77 — (17 + 30)

399. lNosAcHK BigHIMAHHA Yncen YactmHamu. BusHau, saky
B/IACTUBICTb BiAHIMAHHS BUKOPUCTAHO.

15-8=15-(5+3)=(15-5)-3=10-3=7
AN

5 3
74 - 54 =74 - (4 +50) = (74 — 4) - 50 = 70 — 50 = 20

4 50

400. Ha gBox Tapinkax nexano 36 cnms. Konu 3 nepLuoi
B3a/M 12 cnuB, TO HA Hin 3anuwnioca 3 cnmeBun. CKiNbKU
CNMB Nexarsno Ha opyrin Tapinui?

401*. Hakpecnu B 30WnTI 3 TaKUX M’ATUKYTHUKWU | B HUX 3
OOHIEI BEPLIMHM NpoBeamM 2 Bigpi3kun, W00 yTBOPUINCS:

1) 3 TPUKYTHUKN;
2) 2 TPUKYTHUKN N YOTUPUKYTHUK;
3) 2 HOTUPUKYTHUKN | TPUKYTHUK.

402°. Y xnon4ynka 6yno 30 apkyLliB KONbLOPOBOro nane-
py. [na annikauii BiH BUTPATUB 7 3eJIeHNX i 5 XXOBTUX apKy-
wiB. CKinbky apKkyLliB nanepy 3aJumnnoch y xaonduka?

® 403°. 38+25-47 26-19+32 46 + (35 - 27)
46-33+16 92-38-22 54 - (34 -12)
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AopnaTkoBi Bnpaeu

1. OByuncnm 3py4HM cnocodom.

43+ 15+ 27 (67 +33) - 17 (57 +18)+ 13
74 - (14 + 5) 26 + (27 + 14) 85— (43 + 15)

2. Mix cycigHimn noBepxamm 6yamHky 10 cxoanHok. Bita
nogonas 50 cxogmMHOK. Ha akmnin noBepx BiH NiOAHABCS, SKLIO
00 NMepLuoro rnoBepxy CXoaAMHOK HemMae?

3. Hakpecnu npsaMOKYTHUK 3i cTopoHamMmun 3 cm i 9 cm. Ha
CKilbKM PiBHUX KBagpaTiB MOro MoxHa noainutmn? Ha ckinb-
KN CaHTUMETPIB NepuMeTp NPAMOKYTHUKa OinblUuni Bif, ne-
pumMeTpa 0aHOro Kkeaapara?

4*. Bigpomo, wo pisHuus yncen 73 i 36 gopiBHioe 37. 9K,
KOPUCTYIOUYNCb UMM pPe3ybTaTOM, 3HANTM 3HAYEHHS BUpa-
3iB: 93 -36; 70 - 36; 73 - 36; 74 — 377

5. CkinbkOMa TO4YKaMM MOXHa NoainnTn Biapi3ok AB Ha
2 4YaCTUHU; Ha 5 YacTUH?

Ae o B

6*. LLlo mae Ginbwy macy — rap0Oy3 4 KaByH — i Ha CKiflb-
K1 Kinorpamis?

77%. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | MPOAOBX PAav.
1) 54,50, 55, ], [ 2)1,1,2,3,5,8,[][].
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APUDOMETUYHI AOIl
MHOXXEHHS TA AOIJIEHHSA

MHO>XEHHA
404. CKinbku BCbOro BULLEHb?
2+2+2+2+2=10

b b b &b &

AdoanaBaHHS OAHaAKOBUX AO0AaHKIB HA3MBAKOTb
MHOJ>XEHHSIM .

CymMy ogHaKkoBUX O0OaHKIiB 2 + 2 + 2 + 2 + 2 3anncyloTb
Tak:

2-5=10

Kpanka (-) — 3HaKk MHO)XEeHHS.
3anncm Ha MHOXEHHS YNTaloTb Tak:
«[lBa NTOMHOXUTU Ha N’ATb, AOPIBHIOE AECATU»,
abo: «lMo aBa B39TK N’ATb pa3iB, AOPIBHIOE AECATNY.

405. 3amMiHn gogaBaHHA MHOXEHHSAM.
2+2+2+2+2 4+4+4 6+6
3+3+3+3+3 5+5+5 7T+7+7
406. 3aMiHN MHOXEHHS O04AaBaHHSM 3a 3Pa3KOM.
3pa30k.9:-4=9+9+9+9,
9.5 3-5 4 -4 6 -2 7 -3 8 -4
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407. Ckinbkn noTpibHO nanmyok, wob cknactu ui Tpu-
KYTHUKN? 3anuwmn goOaBaHHAM, @ NOTIM — MHOXEHHSIM.

JANWANWANWANVAN

408. Y «kiock 3aBe3nn 50 6atoHiB. [Jo 0b6igy npoganu
14 6artoHiB, a nicnga obigy — 28. Ckinbku 6ATOHIB 3anuLIn-
nocb y kiocky? Po3B’sixkm 3agady ggoma cnocobamu.

409. Ckinbkn BCbOro KBiTOK? P0O3B’A3aHHA 3anuLumn O0-
JABAHHAM | MHOXEHHSAM.

410°. SHanau i Bunpas NOMUIKMA.

26+26+26=26-3 41+41+41+41=41-5

23+23-23+23=23-4 21+12+21+12=21-4
® 411°. KomnakT-gnck kowTye 7 rpH. CKinbkn rpuBeHb
Tpeba 3annatut 3a 6 Taknx ANCKIB?

BkasiBka. PoO3B’aXxun 3aga4dy crnoyaTky gogaBaHHAM, a
MOTIM — MHOXEHHSAM.

412. ke yncno 6epeTbCsd 0AHAKOBUM O0OAHKOM Y KOX-
HOMY BMpasi? CKinbkn pasiB MOBTOPKETLCA 4OOAHOK?

6-5 2-3 2-7 10-3 12.2

413. lNMpo4ynTtai Ha3BU YNCEN MPUN MHOXEHHI.
Jo6yToK
7-3=21
Mepwnin MHOXHUK  pyrnuint MHOXHUK  J1oBGyTOK
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Yucna, siki MHOXaTb, Ha3UBaOTb MHOXXHUKaMM.
Yucno, sike gictailoTb NP MHOXXEHHI, HA3UBalOThb
A006yTKOM.

Bupa3 7 - 3 TakoXX Ha3uBaloTb A,00yTKOM umcen 7 i 3.

414. Ha3su yncna B PiBHOCTSAX.
9.5=45 2.3=6  5.3=[]
3.9=27 2.7=14 7-3=[]

415. Yawka kowTtye 3 rpH. CKinbkn 3annatnnm 3a 4 Taki
yawkn? 3anuwimn goaaBaHHAM, a MNOTIM — MHOXEHHSM.

3 rpH

- ]

416*. bpatosi 12 pokiB, a cectpi 9. Ckinbkn pokis dyae
OpaToBi, KONU CECTPi BUMOBHUTBLCA CTifIbKW, CKiNlbkN MOMY
3apas”?

417°. Maca nocunkm 3 kr. dka maca 6 Takmx nocunokK?
3anvwm gogaBaHHAM, a MOTIM — MHOXEHHSAM.

® 418°. 72+18 64 - 32 70+ 14 17+17
20 + 35 64 - 38 70 - 34 17+ 7

TABJIMUA MHOXEHHA YNCJIA 2

419. lMNMpouuTtan piBHIiCTb 2 - 3 = 6. LLL0 nokasye apyrui
MHOXHUK? K nepesipntn 0oOyTOoK?

420.13+13+13 20+20+20 17+17+17
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421. 3HaxoanTn noOyTOK AOAABAHHAM HE3PYYHO. Tpeba
CKJ1aCTu i BUBYUTU TAONMLIO MHOXEHHS Ymicna 2.

2+2

2+2+2

2+2+2+72

2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2+2+2
2+2+2+2+2+2+2+2+2

NPNDNDMNDNDDNDDNDDN
OCoOo~NOOOLEWN
Il

Il
G N (e N o s Il e ) N

oo~ NO

MpounTtam Tabnmuio. Ak MOXHa ogepXxaTn 3HA4YEeHHS Ha-
CTYMHOro BMpasy 3 nonepeaHboro?

422. Maca kpons 2 kr. dka maca LWecTu Taknux Kponis?

423. € Tpun cTpivkn. doBxuHa nepwoi 80 cMm, apyroi —
50 cm, a TpeTa cTpivka Ha 24 cm gosLia Big apyroi. Nopis-
HAN OOBXWHY HANOOBLUOT i HAMKOPOTLUOT CTPIYOK.

2.5>2+2 2.4 Jo2+2+2+2
2.3[J2+2+2 2.3[J2+2+2+2

424,

AV

425. 3a OeHb COHSILLHUK BUPOCTAE Ha 2 CM. Ha cKinbku
CaHTMMETPIB BiH BUPOCTE 3a TUXAEHL?

426°. MatboM MaBno4dykam ganu no 2 6aHaHun. Ckinbku
BCbOro 6aHaHiB posganm?




® 427°. BigHOBW PiBHOCTI.
M+11+11+11=[1-4 24 + 24 +24 +24 =24 .[ ]
16+16+61+[ 1=16-3+[] 34+43+34=34.01+[]

428. 3a MaIloHKOM CKlaanm i po3B’sXKn 3aaadvy Ha MHO-

XXEHHSI 3 TakuM 3anuTaHHAM: «CKinbkyu BCbOro BaTPYLLUOK
cnekna mama?».

429. lMNpounTan Tabnnuio MHOXEHHS yncna 2. NoscHn,
aK aidHanmca, wo 2 - 6 = 12.

2.1 283|456 7|89
A 2 S N R R
4 1| 6| 8][10]/12|[14]]16]| 18

430. Po3B’aXu 3a4a4i yCHO.
1) Ha tapinui 2 rpywwi. Ckinbku rpyw Ha 6 Tapinkax?
2) Y knitui 2 nanyxkn. CKinbkn nanyxok y 5 knitkax?

431. 3anuwun pobytkmyncen 2i3,2i7,2i9.

432. O64ncnn yCcHo i nepeBsip AoaaBaHHA BiHIMAHHAM.
36 +43 63+28 25+44 52+ 27
433. lNakyBanbHMK 3a 1 roa nakye 24 nogapyHKOBMX Ha-

©opwu, a noro y4eHb — 17 HabopiB. Ckiflbkn HabopiB BOHW 3a-
NnakyTb pa3om 3a 2 roa?

434°. 2+2+2<2.4 2+2[]2.2
2+2+2+2+2+2[ 2.7 2.5 ]12

2+2+2+2+2+2[ 2.5 2.8 114

AV




® 435°. 3a manoHKamMu cKaan i po3B’axu 3aaadi.

Mo 2 Kr B KOXHOMY
) : A "K;I! = .“". . un,‘%:lg 11-.

.............

.Q<

436. 3pobun KOPOTKNI 3aNNC BUPA3iB 32 3pa3KoM.
3pa3ok. 2+2+2+2+2+2+2+27=2-7+27
2+2+2+7 2+2+2+2+2+12

437. PO3rnsHb 3anmcu v NnOACHU 004YNCNEHHS.

2.4+7=] 2.8+12=]
2.4=8 2.8=16
8+7=15 16 + 12 =28

438. 3Hangu 3Ha4YeHHs BUpasiB Ta MNOSACHU 0O4YNCNEHHS.
2-7+3 2-5-4 2-9-9 2-(2-4)
2-9+5 2-7-4 2-6+8 2.-2+2

439. B ogHomy nakeTi 2 kr 6opowHa. Ckinbkn kinorpa-
MiB OOpOLLHA B 7 Taknx naketax?

440. B ogHoMy psai 6 napT. 3a KOXHOK NnapTo cnasTb
2 y4Hi. CKiflbk1 BCbOro Y4HIB Y LlbOMY PSai?

3>I<$ Y knaci 9 gBomicHux napt. OgHe Micue MOPOXHE.
CKinbkm y4yHiB CbOrogHi y knaci?

441. Ha mangaHunky 5 gBOKONICHUX Benocuneais i oavH
TpukonicHnin. CKinbkn BCbOro KOJIC Y LUMX BeEnocmnenis?

442. MNobyayn oaMH TPUKYTHUK 3 MNPAMUM | OOUH —
3 TYNUM KYTOM.
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443°.2 -3+ 20 2-8-9 2-7T+7 2-6-8

® 444°. ABTOOYC po3paxoBaHuii Ha nepeBe3eHHs 31 naca-
xupa. CKinbkn nacaxmpie MOXHa NepeBe3Tn umMm aBTody-
coM 3a 3 pencu?

Po3B’saxu 3aga4vy JoAaBaHHSAM.

445.2+2+2+2<2.5 25+ 25 ]25.3
30+30+30[130.2 41-20 141 + 41

446. Y 6pata 4 MOHeTM MO 2 K., a B cecTpu Ha 3 K. Bifb-
we. CKinbky KoNinok y cectpu?

% Ckinbku rpoLueii y 6paTa it cectpm pasom?

447.2.5+5 2.7-5 2.6+6 2.9-11
2.8-8 2.(15-8) 2.4+30 2.(2+4)

448. Ha nowunTTa AUTA4Y0ro KocTioma noTpidbHo 2 M Tka-
HMHW, a KOCTIOMa a1 4opocnoro — 3 M. lNownnu 5 anTaumx
KOCTIOMIB i 0oguH — ans gopocnoro. Ckinbku MeTpiB TKaHW-
HN BUTPATUNM HA BCi KOCTIOMUN?

449. Y 6eH300aKky aBToM006ina 6yno 30 n 6eH3unHy. Ha
npoi3g Big Knesa oo Xutomupa sutpatnnm 21 n. Ha ckinb-
KU NiTPiB OEH3NHY MEHLLE 3annLUUAOCS, HiXXK BUTpaTUIn?

4507*. MNobyayn TPUKYTHUK 3 NPSMUM KYTOM, OOBXUHU
CTOpPIH 9k0ro 3 cm i 4 cm. Bumipsain ooBXmMHy TPETLOI CTOPO-
HW | 3HANOV NepuMeTp TPUKYTHUKA.

451°. 3aBoay O6ynu nOTpPiOHI pPOBITHMKM: 25 TOoKapiB
i 12 cnocapis. lNepLioro gHa NnpunHann Ha podoTy 15 pobiT-
HUKIB. CKinbku poBITHUKIB We Tpeba NPUNHATN?

® 452°. O64yncan. Bunuwm Bnpasmn 3i 3HadyeHHsam 50.

2-5+40 18+32 47 +13 2-8+34
2.-7+26 60-1 60 -10 2-6-8
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453. 3anuwmn Ta obymcnu Bupasu.

2 -|13[5|7|9 212|468
454. 2-8-15 2-5+10 2-9-9
12.7+ 36 2-8-12 2-4+62

455. [Inqa iganbHi Kynunan cik y 6ankax i B cynii. Ckinbkn
BCbOIO NiTPiB COKY Kynuamn?

Mo 2 Ny KOXHiW

A4

?
3%2 Ha ckinbku 6inbLue niTpiB coky B 6aHKax, HiX y Cynii?

456. Big py/aoHY YOTUPbOM MOKYMUSM Bigpizanu no 2 m
KNEenoHKn. Y pynoHi we sanuwmnnocs 24 m. Ckinbkn MeTpiB
KNENOHKN Oyno B PYOHI?

457.37+58 85-19+25 ©61-44 100-64-23

458*. Y 6inoHi 6yno 38 n monoka. 9 nokynuam Bignunu
no 2 n monoka. Ckifbkn MOJIOKa 3anLWLnNAOCh y OigoHi?

459°. Y nepwomy psagi 5 napt. 3a KOXHOIO NapTol Cu-
OsTb 2 y4Hi. CKiNbKn BCbOro Y4HIB y nepLiomy psai?

® 460°. 3a gaHMMM MantoHKa 3HaauW, Ha CKiNbkn MeTpiB
Oinblia CTOPOHA TPUKYTHMKA KOPOTLUA Bid CyMW OOBXWH
OBOX MEHLLUX CTOPIH.

40 m 25 m

50 m
73



OIJTEHHA

461. Byno 6 rpyw. Ix posknanu Ha 3 Tapinku MopisHyY.
CKinbKu rpyLu Ha KOXHin Tapinui?

Byno Po3knanun Ha 3 Tapinku

Lle 3apaya Ha Oiio AiNneHHs.
PosB’a3aHH4:

6:3=2(rp.)
BignoBigb: 2 rpyLui.

ABi Kpankwm (:) — 3HaK gi/IeHHS.
3anncun Ha OiNeHHs YMTaKTb Tak:
«llicTh noainnTn Ha TPV AOPIBHIOE ABOM>.

462. NpoynTan PiBHOCTI.
10:2=5 6:2=3 100:10=10
20:4=5 15:3=5 80:20=4

463. Cknagu n 3anviuv 3a MastoHKOM BMpPa3 Ha AOifIeHHS.

Byno 12 Po3sknanu Ha 4 piBHIi YHaCTUHN

5t ‘EEE

464. Bumipan OOBXMHY CMYXKW Ta ii 4aCTMH, a NOTIiM
cknaau 3agadvy Ha OineHHs.

3% Hakpecnu Bigpi3ok 3aBaoBxkn 10 cm i noginuv noro Ha
2 PiBHi YaCTUHW.
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465. Po3B’axun 3agady 3a Tabanueto.

[MpvBesnu Butpatunn | Sanmwmnnocs

9n ?

466°. BuMipain goBXUHY CMYXKW Ta i 4YaCTWUH, a NOTIM
cknagu 3agady Ha fdifieHHs. 3anuwin B 30WNT YMOBY, 3anm-
TaHHA Ta PO3B’A3aHHA 3a4aui.

® 467°. 100-33 25 -(14 -8) 100-52
100 - 45 40 - (13 + 8) 100 - 65

468. lNpo4ynTan PiBHOCTI.
2-5=10 10:2=5 2-6=12 12:2=6

469. lNodcHu, €Ki PIBHOCTI CKNageHO 3a MaslloHKaMu
r'ya3uKis.

—_
N OO

2-5
0:2
0:5

— —

N

4
@

3 KOXXHOro BUpa3y Ha MHOXXEHHS ABOX PI3HUX MHOX-
HUKIB MOXXHa CKJ1aCTu ABa BUPa3u Ha OiNIeHHS.
AKLW,0 AOOYTOK NOAINIUTU HA OAUH 3 MHOXHMKIB, TO
AicTaHeMO APYrmn MHOXXHUK.

©®@®
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470. 3 BUpady Ha MHOXEHHS CKnann ABa BMpa3u Ha Aj-
neHHs. lNpo4yuTan ix.

2-9=18 18:2=9 18:9=2

471.14 -7 +4 23+8 13-6 2.8-6
14-(7+4) 23+48 53-6 2.8+6

472. Ha TpbOX OAHAKOBUX AiNsTHKaxX NOCisiaiv Npoco, OBEC
i Kykypyasy. Bocenu zibpann 10 kr npoca, 23 kr BiBca,
a Kykypyasn — Ha 9 kr Bifnblue, HixXX npoca 1 BiBCa pa3oMm.
Ckinbku kinorpamis Kykypynsu 3idpann?

Mpoco

473. KoXHU 3 TPbOX AiTen 3HaANLWOB No 2 6innx rpudu,
a ixHsa 6abyca — 6 rpnbis. Ckinbkn BCbOro 6inmx rpnbie BOHU
3Hanwnn?

474°. 3 KOXHOro gobyTtky cknaay 2 BMpasu Ha OiNeHHS.
2.4=8 2.3=6 2.7=14 2.8=[]

® 475°. Y KOXHOMY i3 YHOTUPLOX MaJINX HAMETIB MO 2 TypuUC-
TN, a 'y senukomy HameTi — 10. Ckinbkn BCbOro TypucTiB?

TABJIMUA OIJTEHHA HA 2

476. Po3rnsHb, 9K 3 KOXHOro gobyTKy cknann Bupas Ha
DiNeHHa Ha 2 Ta obuymncnnnm noro.

2:2=4—> 4:2=2 2:-6=12—> 12:2=6
2:3= 6—> 6:2=3 2-7=14— 14:2=7
2-4=8—> 8:2=4 2:-8=16—> 16:2=8
2:-5=10— 10:2=5 2:9=18— 18:2=9
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477. MpounTan Tabnnuio MHOXEHHS yncna 2 i Tabnuuto
DINEHHA Ha 2, Ki N10AaHO B iHLWIN popMi 3anuncy.

2 - | 2|34 ]5|6|7]|8]|9

T T 7T T 7T 7T T 7
4] 6] 8]10]12]14]16] 18]

478. O64ncnn, KOPUCTYIOHNCb TabNMLEIO OiNeHHA Ha 2.
16:2+8 14:2+4 18:2+28

479. KopucTtyouncb Tabnumueto, po3B’sxku 3agadi.

1) 10 n mapuHagy po3nunm nopis-
Hy B 2 BGapunbus. Ckinbkn niTpie ma-
prHaay B KOXXHOMY 6apuibL,i?

2) 8 KkpawaHoK po3Kknanan NopiBHY
Ha 2 Tapinkn. CKiNbkKM KpawaHOK Ha
KOXHIl Tapinui? 10 n

4807*. 1BaHaouUATEPO OiTEN ONS rPU NO4INNANCS HA 2 KO-
MaHau i 2 cynniB. CKinbkn rpaBLUiB Y KOXHIN KOMaHAai?

481°. Bigpi3ok 3aBOoBxkn 14 cm noainnnm Ha OBi PiBHi
YaCTUHU. AKa OOBXMHA KOXHOI 3 YaCTUH?

® 482°. 4:2+2 8:2+10 12:2-2 16:2-6
2.7-10 16:2-4 2:-9-13 14:2+9

483. 2-7+40 16:2+24 18:2+45 (6+8):2

484. lNopiBHAN pO3B’A3aHHS i Bignosigi 3aaau.

\\\\\K\\ e'e

) Byno 8 MOpPKBMH. YCIO MOpPKBY MOAINUAN Ha 2 PiBHI
4aCTUHU | 3B’A3anu B NyYKkn. CKiflbK MOPKBUH Y My4Ky?
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Po3B’d3aHH4:
8:2=4(m.)
BionoBigb: 4 MOPKBUHMN.
2) byno 8 MopkBuH. MOpKBMHM Noainunu no 4 i 38’a3anu

B Ny4kun. CKislbKM BUALLAO MNy4yKiB?
Po3B’da3aHH4:
8:4=2(n.)

BianoBigb: 2 nyykn.

485. Po3B’axu i noOpiBHAN 3aaaui.

1) 8 3anpoweHb po3Knanm B KOHBEPTU, MO 2 B KOXHUMN.
CKinbkn BUKOPUCTaNN KOHBEPTIB?

2) 8 3anpoLllueHb po3kaanm NopiBHy B 2 KOHBEPTU. CKiNb-
KM 3anpoLUeHb Y KOHBEPTI?

486. BigHOBW HEPIBHOCTI.

25+8>25+[ | 40 -12<40 -]
16-5>15-[| 34+10 >34 +[ ]
17+6>21-] 24 +11<48 +]

487*. KoxXeH 3 oaMHaguaATbOX MOKYMLUIB XOTiB KynuUTU
2 Kr yepeweHsb. Y aumky 18 kr yepeweHb. CkilbkoM nokyn-
LSIM HE BUCTA4YU/I0 YepeLleHb?

488°. 3 16 M TKaQHWUHM NOWMIN OUTSAYI CYKHi, BUTpayato-
Y Ha KOXHY CYKHIO 2 M. CKiflbkn CyKOHb NnoLwwmnnmn?

® 489°. 2.4+4 8:2-3 2-7-5
2-5-4 6:2+4 2-8-3
490. 3anam’aTan Ha3BW YMcen Npu OiNeHHi.
YacTtka
14:2=7

N

NineHe  [inbHnk  YacTka
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491. HasBW KOXHE 4Y1CNO B PIBHOCTSX.
16:2=8 12:3=4 8:2=0] 14:2=[]

492. Cknagm yCcHO 3aaavy i po3B’sxXu Ti.

S80S
R R R

493. Ckinbkn oBOKONICHMUX Benocunenis matoTb 16 konic?

[J:2=[]

494. B Oni 6 kyntop no 2 rpH i we 20 rpH. Ckinbkn rpo-
wen B Oni?

495.14:2+16 2-9-4 8-2-16 18:2-6

496*. o umpky nNiwno 29 nepLlokKIacHUKIB i CTiNIbKN X
ApyroknacHukie. Ycboro 6yno 32 xnon4dunku. Ckinbkn ajisya-
TOK NiWI0 A0 UnpKy?

497°. Y ipanbHiO npmueBesnn 34 naketn MO0Ka i CTiNIbKU
X NakeTiB COKy. Ha CHigaHOK BMkKopucTtanm 16 nakeTiB MO-
noka i 19 naketiB coky. Ckinlbkn nakeTiB COKY i CKiJIbK/ Nnake-
TiB MOJIOKa 3aNULInNNOca?

® 498°. 16:2+52 2-9+29 10:2+10
14:2+72 2-6-12 18:2+ 71
499. | Yucna 3HanTu %ﬁ Yumcna 3HanTu
2i8 noByTOK 9i2 cymy
2i8 cymy 217 no0yTOK
8i?2 PISHMLLIO 162 4acTKy
8i2 4acTKy 6i2 PISHULLIO
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500.12-2+80 2-8-6 2-3+9 (86-74):2

501. 18 yyHiB po3noainunm Ha 2 rpynu, NOPIiBHY B KOX-
Hi. CKiNlbKW YYHIB Y KOXHI rpyni?

502. Y miwky 12 kr kpyniB. Ckinbkn NOTPIOHO NakeTiB.,
wo6 po3dacysaTu Ui Kpynu rno 2 Kry KOXHNN?

503. 2 anbbomMu KOWTYOTb 14 rpH, a neHan — 24 rpH.
Ha ckinbkn rpyBeHb neHan oopox4uii Big anbboma?

A4

14 rpH 24 rpH
504.[ 5 ] 2+2+2+2<2-5 g:2[ 14
S| 2+2+2+2(]2.4 12:2[13

505. Ha 16 rpH Kynunm pyyok uiHOW 2 rpH. CKinbku py-
4YOK Kynuan?

506*. 1o 48 popann 2 ogHakOBUX Ynucna n gictanu 62.
Axi yncna popann?

507°.10:2-5 2-4+6 4:2+29 16:2+ 34

® 508°. 6 n BUHOrpPagHOro CokKy po3nmnu B 2 6aHkn nopis-
Hy. 3 ogHiei 6aHku Bionnnu 1 n coky. CKinbku NiTPiB COKY 3a-
NNLWINNOCSH B LK 6aHLLi?

509. 2 xnonumkn pa3om 3Hanwnm 12 rpubiB, MoOpiBHY
KOXHMI. [iB4nHKa 3Hanwna Ha 4 rpnbu BinbLue, HixXX OguH
xnonuuk. Ckinbkn rpnbiB 3Hanwna OiB4nHka?
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MnaH po3B’A3yBaHHSA:

1) Ckinbkn rpnbiB 3HANLWIOB OANH XNON4YNK?
2) Ckinbku rpmbiB 3HanLuia aiB4nHKa?

510. Ha 3umy ciMm’a 3arotosmna 8 ABOAITPOBUX BAHOK
A0Ny4HOro Coky n ogHy gecatunitposy. Ckinbkn BCbOro Jii-
TpiB COKY 3arotoBuia cim’a?

511. CKinbkuM CKNAAHOK B OfIHi KOPOOLL?

12 CKJIHOK

512.10:2+28 33-14-6 12:2 8:2+36
2-6-3 2-5+56 18:2 16:2+ 14

513*. Big 42 BigHanun aBa 4yncna n aictann 24. 9ki yncna
BigHANN?

514°. 18:2-6 2-8+32 7+17 + 27
14:2+70 2-4+28 50-16-16

® 515°. 1) Nepwmnin MHOXHUK 2, apyruii 8. 3Hanam noby-
TOK. LLlo nokasye opyrnim MHOXHUK?

2) AineHe 14, pinbHUK 2. 3HaNay 4acTky.

TABINUA MHOXEHHA YACJIA 3

516. lMpounTai pisHicTb 3 - 5 = 15. LLLo nokasdye apyruin
MHOXHWUK? AK nepeBipntn, wo 3 - 5= 157

517. MNoscHK, 9K cknanu Tabnnulo MHOXEHHA Ynucna 3 Ha
c. 82. BmBun ii Hanam’atb. Ak MOXHa ogepXaTn HACTYNHUIA
n00yTOK 3 nonepeaHbLoro?
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3+3 3:2=6
3+3+3 3-3=9
3+3+3+3 3-4=12
3+3+3+3+3 3:-5=15
3+3+3+3+3+3 3-6=18
3+3+3+3+3+3+3 3-7=21
3+3+3+3+3+3+3+3 3-8=24
3+3+3+3+3+3+3+3+3 3-9=27

518. KopucTtytounceh Tabnuueto, o64ncnm Bupasu.
3-8+5 3:7-12 3:9+32 3:6-12

519. TaTto kynuB 4 ronoBKM KanycTu, Mo 3 Kr KOXHA, i
5 kr 6ypskiB. CKiflbkn BCbOIO KiflorpamiB OBOYIB KYNnnB TaTo?

520. B ogHin citui 3 kr a6nyk. Ckinbkun kinorpamis a0ayK
y O Takux ciTkax? y 8 Takux citkax?

521. Ana nowmnTTs COPOYKM NOTPIOHO 3 M TKaHMHK. Konn
NOLWMIIN 6 TakKnUX COPOYOK, TO LLE 3aMULLINAOCA 9 M TKAHUHMN.
Ckinbkn MeTpiB TKaHMHM OyNo cnoYaTtky?

522°.2-6+78 3:-7+45 3:6-14 3-4+40
3-5+20 3:-2-6 3:-3+9 3:-9+3

® 523°. Cawko kynuB Habip KONbOPOBUX ONiBLLB 3a 12 rpH,
a Mukonka — 5 30wmnTiB, N0 3 rpH KOXHUI. XTO i3 XNIONYUKIB
3annatme Oinbwe? Ha ckinbkn 6inbLie?

524. Cknagu i po3B’sxxu 3aaa4y 3a MaJIlOHKOM.
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3+3+3<3-4 3+3+3+3+3[13.5
3+3+3[ 3.2 3+3+3+3+3[13-9

525.

[ VANV

s 3.5+10[J3-4-10 3.9-20[13-7+20

526. Y cynii 18 n BMHOrpagHoOro coky. Yn BuctaunTb
5 TpunitpoBux 6aHOK, WOO po3nuTn Len cik? Ckinbkn 6aHOK
NOTPIOHO?

527. Kynunn 8 nMMOHIB, No 3 rpH KOXHWIA, i BUHOrpaay
Ha 16 rpH. Ckinbkn rpoLuen 3annaTtmnm 3a BCIO NOKYMKyY?

3%2 Ha ckinbku 6inblie 3annatuam 3a TIMMOHU, HiX 3a BU-
Horpan?

528. Po3B’sxu i nopiBHAW 3aaadi.

1) KBiTn nocTaBmin y Basmn, No 3 KBITKN B KOXHY. CKifnlbku
KBITOK Yy 6 Takmx Ba3ax?

2) KBiTn noctaBnnn y 6 Ba3, No 3 KBiTKM B KOXHY. CKifibKK
BCbOIrO KBITOK NOCTaBMn y Ba3n?

529. O6uymcnn. Bunuwwin Bupasmn 3i 3Ha4eHHaAM 24,

50 -24 3-8 16:2+ 16 24 -9
33- 7 3-9 3-5+15 72 - 48

530*. Ckinbkn nannyok noTpidbHo, wob nobynysaTtu
4 TpuKyTHUKMU? Onecb BUKOpPMCTaB O noOyaoBm BCbOro
9 nanuyok. Hakpecnu, 5K BiH Le 3poouB.

531°. Ha nowmnTTs nokpuBana BuTpayaldTb 2 M TKAHUHMN.
CKinbky Takmx NOKprBan MOXHa NoWwunTn 3 16 M TKAHUHN?

® 532°. 3Hanan HenpaBwibHI PIBHOCTI. Bunpas nomMmunku

| 3anMLmn NpaBUbHO.

37-6+7=38  45+45-12=33
3-9+40=47 13-(7-3)=9
2.8-9=9 2.9-15=3
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533. lNpoumnTam NOACHEHHS NPO KPYr i KONO.

Ha manioHky 300pa)eHo Kpyr i3
ueHTpom O.

JliHif, 9ka € meXxelo Kpyra, Ha3u-
BaAETbCHA KOJIOM.

Kono kpecnatb 3a 4ONOMOroto ump-
Kyss. Todyka O, B €Kil PO3MILLYETLCS
rosika uupkynsi, — LeHTp kKoJsa. Bigpi- C
30k OA — paaiyc kona i kpyra. Bigpisok
BC - giameTp kona i kpyra. Ywv € giameTpom Biapisok KM?

534. lMobyayn Kono, pagjyc 9koro 2 cMm, i nposean B
HbOMY 2 pagjiycun. Nobyayw Kkono, paajyc akoro Ha 1 cm Binb-
LN, 9dka OOBXWHA AiaMeTpiB y LMxX Konax?

3>I<€ Ckinbkun pagjycis MoxHa nobyaysaTtn B Koi? CKinbKn
aiameTpiB y Kpy3i?

535. Ckinbkm TOHOK NEPETUHY Mae npsima 3 kosaom? Mo-
KaXu ix. Aki pirypu nexarb ycepeauvHi kona; no3a Kosom?

536. Po3B’skun | nopiBHAN 3agadi.

1) YueHb 0Buncnme 4 CTOBNYMKM BMpasiB, N0 3 BMpasu
B KOXXHOMY. CKinbkn BCbOro BMpaasiB BiH 004McnmBe?

2) 3 nepworo CTOBMYMKA Y4€Hb 0O4Mcnme 4 Bupaswu,
a 3 gpyroro — 3. Ckinbky BCbOro Bnpasis 0041MCcnmB y4yeHb?
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537. [Ona BUroTOBMIEHHS annikauin Ha NepLlomMy ypoul
BUTpaTunun 18 apkyLuiB CUHLOIroO Nanepy i 2 apkyLui )XOBTOrO,
a Ha gpyromy — 20 apkywiB 6inoro nanepy. Ckifibkn BCbOro
apkyLliB nanepy BUTPaTUIM Ha OABOX ypoKax?

538.3-4 3-8-6 18:2+25 3-9+17
539°.3:5+5 2-(1+5) (10-7)-3 12:2-6

® 540°. Kynunn 8 ogHakoBuX GMOKHOTIB MO 3 FpH i OOHY
py4yKy 3a 7 rpH. Ha ckinbku Ginblie 3annatmnu 3a BCi 6/10K-
HOTU, HIX 3a Py4dKy?

541. Po3B’skn 3agadi yCHO.

1) 1 xr mopkBuM KowTye 3 rpH. Ckinbkn Tpeba 3annatntu
3a 6 Kr MOPKBMN?

2) bynoyka kowTye 3 rpH. Ckinbku Tpeba 3annatntm 3a
8 Taknx Byno4ok?

3) 2 M cTpiukn KowTytoTb 18 rpH. Ckinibkn kowTye 1 m
CTPIYKN?

542.3-(2+4) (12-9)-3 3:4+28 3-(67-58)

543. lNMokaxwu cninbHy TouYKy Bigpi3kiB BC i CD. Bumipsain
i 3anMWwmn OOBXNHY HaNBIiNbLLIOro Bigpi3ka.

A D
B/ C

544. 1) Ha geox npuyenax 6yno 20 miwkiB 3epHa. Konn
3 Apyroro npuyena 3HsaamM 2 MilKkn 3epHa, To Ha 060X Npu-
yenax MilkiB ctano nopisHy. Ckinbku MillkiB 3epHa 6yno Ha
nepLiomy npuydeni? NossiCHM po3B’sA3aHHS 3a4aui.

PoasB’a3aHH4:
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2) 18 kr 6opoLwHa po3cunanu B NakeTu, rno 2 Kr B KOX-
HU. 3 NakeTn BopOoLLIHA BUTPATUIM HA MPUTOTYBaHHA Neyn-
Ba. Ckinbkm nakeTiB BopowHa 3annwmnioca?

[fTnaH po3B’A3yBaHHA:

1) CKinbkyn BUNLWINO NakeTiB i3 60POLLIHOM?
2) Ckinbkm nakeTiB 60pOLLHA 3annwmnnoca?

545°, Ha gBox nonuusax 6yno 17 ropwmkis megy. 3 opy-
roi Nnonunuj Npoganu 5 ropwukie, i Ha 000X NONMLAX X CTaNo
nopiBHy. Ckinbkn ropLiykis meay 0yno Ha nepLuin nonuu,i?

® 546°.3-(2+3) (13-10)-6 3-5+45

547. MateMaTUYHNN ONKTAHT.

1) JobyTok uncen 3 i 2 3MeHLWNTN Ha 2.

2) Cymy vncen 12i 6 noginnutun Ha 2.

3) PisHnuio yncen 20 i 18 nOMHOXUTU Ha 8.
4) NobyTtok ymncen 3 i 6 30inbwnTK Ha 4.

548. MNosicHKU, K cknanu PiBHOCTI.

3-6=18
18:3=6

18:6=3

549. 3 koxHOro nobyTKy 3a 3pa3koM cKiaam Ta od4unc-
N1 BUPAa3 Ha AifleHHs Ha 3.

3-9=27 27:3=9 3-8 3-7 3-5

550. Mama cnekna nmpixxkn. TpbOM CMHaM BOHa gana no
2 nunpixkun. We 3anmwmnnoca 18 nupixkis. CKinbkn NmMpixkis
crekna mama?

551. Cknagm i po3B’sixxu 3agady.

3ibpann meny Posknanu B 6aHKn BaHok
7 Kri8kr no 3 Kr ?
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552. 3Hanam ooBXUHY naMaHol.

_/

3>I<§ Mobyayn iHWY namany Takoi CamMoi JOBXUHMN.

553*. Tpeba nepeBe3tn 11 wad. Ha aBTOMOOBiNb MOXHa
HaBaHTaXXNTWN He Oinblue 3 wad. Ckinbkn pencis ooBeaeTb-
cs1 3pobumTn aBTOMODBINID?

554°. [isumHka npobirna aopixkot 35 M, i in we 3anu-
lumnocsa 6irtn Ha 15 m Ginblue. Aka OoBXMHA OOPIXKKN?

® 555°.3-(2+2) (11-8)-2 3-4+45 3-(54-47)

2-(3+5) (12-9)-9 3:8+12 3-(42-36)

556.84-16 35+28 80-24 3:-6+45
557. O6umcnn pobyTok 3 - a, akwo a=5,a=4,a =7.

558. Y napky 18 6epi3, CTiNbkn X KNeHiB, a KallTaHiB —
Ha 10 mMeHwe, Hix 6epi3 i kneHiB pa3doM. Ckinbkn B napky
KaluTaHiB?

3>I<€ 3amMiHm 4yncno 10 ymcnom 20. Y 3MiHMTBLCS NnaH
pPO3B’A3yBaHHS 3aaaui?

559. B ogHin kanicTpi 18 n nanbHOro, a B iHWIin — 22 n.
Ha posanpasneHHs TpakTopa Butpatuam 30 5 nanbHOro.
Mpo Wwo MOXHa aidHaTncAa, 004YNCINBLLN 3HAYEHHS BUPA3IB:

18 + 22; 22 - 18; (18 +22) - 307

560.3:-(5+1) 2-9-15 (11-9)-7
3:(34-27) 3-8+44 (32-29)-6

561*. ABoe xnon4yukiB npobirnu Haeeunepeakmn 100 m.
Ckinbkm MeTpiB NPOOBIr KOXEH X1OMYMK?
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562. BiactaHb Big Bynuka oo keiTiB 20 M, a A0 Kywla —
50 m. YpaHui 6gxinka noneTina 3a HeKTapoM Ao KBITiB i NO-
BepHyfnacd 00 Bynauvka. A moTiM nofetina oo Kyuwia i ctana
30upaTun HekTap TaMm. 9Ky BiacTaHb nponeTtina 6axinka?

20 m

A7k

563°. 3 ogHiei rpsakn 3ibpanun 10 kabaukis, a 3 Apyroi 8.
Yci kabaukn noknanu B 3 KOWNKWU, MOPIBHY B KOXXHUIN. CKifb-
Kn kabaykiB NOKAaNM B KOXHUIM KOLLMK?

® 564°. 3meHwyBaHe 50, BiO’€EMHUK BUPaAXEHU CYMOIO
yucen 10i 14. S3Hanam pisHuLULO.

TABJIMUA OJTEHHA HA 3

565. Cknagu Ta o6uncnm Bnpasm Ha MHOXEHHS yncna 3.
3 KOXXHOro gobyTky cknagu Bupas Ha OifleHHS Ha 3.

3 -12(3/4]5]6|7]|8| 9

566. MNpouutan Tabnuul MHOXEHHA yncna 3 i Tabnuuo
OineHHa Ha 3.

3 234 |5|6|7|8|9
! T 7T 7T 7T 7T 7T 7
16 ]9 ]12[15]/18|21[24[27] : 3
567. O6umcnun, KOPUCTYIOYNCb TADNMLEIO AiNeHHs Ha 3.
12:3+4 27:3-6 24:3+24 21:3
12:3-4 27:3+16 18:3-0 15:3
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568. Y Tpunitposi 6aHku po3nunm 18 n kBacy. Ckinbkn
NoTPibHO 6yno 6aHOK?

569. Po3B’skn 3agadi yCcHo.

1) 18 BapeHuKiB po3kianu Ha 3 Tapifikm nopiBHy. CKinbku
BAPEHMKIB HA KOXHIiM Tapinui?

2) Ckinbkn BGNOKHOTIB N0 3 FPH MOXHa KynnTn Ha 21 rpH?
A Ha 27 rpH?

570°.3-7-14 9:3+33 21:3+73 6:3+0

® 571°. Maca TpbOx ogHakoBuX LernuH 12 kr. Aka maca
ofHiei uernmHn? Ckinbku LernmH MaioTb Macy 24 kr?

572.(13+2):3 15:3-5 3-(12-9)
(18-6):3 15:3+30 3:(3+6)
573. Ha ToprosenbHOMY MangaHi cnopyannu 8 marasu-

HiB, HA 2 3aNu KOXHUN, | oanH mMara3nH Ha 4 3anun. CKinbkun
BCbOIro 3aiB obnawtysanm?

574. Bumipan oOBXUHY CTOPOHU KBaapara. 3Hanan ne-
pUMETP KBaapara Ao4aBaHHAM, a NOTIM — MHOXEHHSIM.

3>I<€ 3Hanay NnepuMeTp iHLWOro NPSMOKYTHUKA.

575*. Maca rapbysa Ttaka cama, sk 4 KaByHiB, N0 3 Kr
KOXHWI. Ha cKinbkn Kinorpamie rap0y3 Baxk4nii Big, KaByHa?

576°. 27:3-7 (14+4):3 2-(15-28)
24 :3+42 (45-30):3 3-(15-8)
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® 577°. 25 M gpoTy pospizanu Ha wmaTkm no 3 M. Ckinbku
BUMLLINO Takmx wwmaTtkiB? Ckilbku MeTpiB ApPOTYy 3anuviuu-
noca?

578. Ctonsap 3pobmB 6 pam 3a 2 OHi, BUTOTOBISIOYM LLO-
OHSA 0OQHaKOBY KifbKiCTb pamM. 3a TPETi AeHb BiH 3p00OKUB Ha
OOHY pamy Oinblue, HiX 3a nonepenHin ageHb. Ckinbkn pam
3pobuMB CTONAP 3a TPETIN AeHb?

579. O6uncnm 3Ha4eHHS BUPa3iB.
17 — (32 - 24) 100 - 33 - 33 24 : 3

81— (67 +9) 91 - 47 + 26 18:3
580. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMpasiB, AKLWO a = 3.

a-6 31-a 21:a 27 :a

18:a 28 +a a-d a-2

581. Maca TpbOX OQHaKOBUX SILLUMKIB BUHOrpany 27 Kr,
a dwmka a6nyk — 20 kr. Ha ckinbkn kinorpamis maca swuka
A06nyk OinbLla 3a Macy qumka BUHorpaay?

582*. T[lepumMeTp PIBHOCTOPOHHLOIO
TPUKYTHUKA — 18 cM. 3Hanam OOBXUHY
OLHIEI CTOPOHU LbOro TPUKYTHMKA.

583°. Mepwmn xnonyuk yninmaes 12 pnbuH, a apyrmm —
9. Ycio pnby BOHM NOAINMAN HA TPW PIBHI 4YaCTUHN W OOHY
4yacTuHY Bigaanu aisynHui. Ckinbkn pubuH Bigaanm?
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® 584°. 3-9+9+1 27:3+21+9 (86-65):3
3:-7-7-7 24:3-8+5 (94 -67):3

585. MateMaTUYHNUN OUKTAHT.
1) YacTky ymncen 18 i 3 36inbwnNTK Ha 6.
2) Cymy uncen 9i 15 noginntn Ha 3.

3) dobyTok yncen 6 i 2 noainntn Ha 3.
4) JobyTok ymncen 6 i 2 aMeHWwnTn Ha 3.

586. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBooBXKu 15 cm i noainun noro
Ha TPW PiBHi YHaCTUHMN.

587. 3a nepwmm BUpPaA30M CKnaam 3aaadvy Npo CaaykaHLij
A0NYHb i rpyLy, a 3a ApyrumM — Npo Oripku B SILLIMKAX.

3-4+17 12+ (12 -5)
588. O6uncnn 3 -a +17,9kwo a =9, a = 6.

589. Wo gictraHemo, konu:
1) BiA cymMu BigHIMEMO OAMH 3 OOAHKIB?
20+60=80  80-20=[]
2) 0O pi3HULI O04AaMO Bif’ EMHUK?
70-30=40  40+30=[
3) Big, 3MEHLYBaHOIro BigHIMEMO PISHMLIO?
12— 4=8 12— 8=0L]
590*. B ogHOMY psiai OOBXUHOKW 21 M aepeBa poCTyTb

Ha BiacTaHi 3 M ogHe Big oaHOro. Y apyromy paai 17 oepes.
CKinbkn BCbOro Aepes y ABOX psigax?

591°. Big oBox 6eperiB pivyky WWMPUHOO 36 M NONIMBNU
nBa nnasui. o 3ycTpivi oamnH 3 HuXx nponnme 15 M. Ckinbkun
METPIB 00 3yCTPidvi Nponne Apyrun niaseub?

® 502°. (25-1):3 (20-2):2 3.7+27
(30-3):3 (5+7):2 2.8+28
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593. Y nokynug € 9 rpowoBux Kynop No 2 rpH. BiH kynue
kaneHaap 3a 12 rpH. CKinbku rpoLwuen 3aamwmniaocs B nokKyn-
us? Ckinbkun Kynop?

594.[ ]+13=35 []-13=35 100-[Jl=80 []:3

595. | loAnHHWKN MoTpibHO BiopemMoHTyBanu
BIAPEMOHTYBATU
HaPYYHi
47 r. 28 r.
HaCTINbHI
13 r. 6r

Ha ckinbkun Ginblue 3anmwmniocs BiApeMOHTYBaTU HAPYY-
HUX FTOOMHHUKIB, HiXX HACTINTbHUX?

596.4:2+48 27:3+9 21:3-6 12:(35-32)
9:3+64 3-8+46 56-6:3 (46-34):3

597. 1) 12 BecnapiB cinv B 3 HOBHU, MOPIBHY B KOXHUMN.
CKinbkun BecnapiB Cino B 0AMH YOBEH?

2) 24 y4Hi noginunnca Ha KoMmaHam, nNo 3 y4HS B KOXHIN.
CKinbk1 BUNLLIO KOMaHA?

598*. Yum byayTtb cepen LECATM MOHET OQHAKOBI?

599°. 2.9 10: 2 21:3+45 15:3-0
16: 2 3:-9 2-4-7 12:2+0

® 600°. 18 kr rpeyaHux Kpynie poscunanu B 6 nakeTiB, No
2 KI'y KOXXHUI. CKinbkn Kinorpamis Kpynie 3anuwmnnocs?
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TABJIMUA MHOXEHHA HYNCJIA 4

601. lNMpouuntanm piBHicTb 4 - 5 = 20. Lo noka3ye MHOX-
HUK 5?7 Ak nepesipntn, Wo 4 - 5 =207

602. MNoAcHn, ak cknanu Tabnuuilo MHOXEHHS 4yucna 4.
BuBun 1l Hanam’aTb.

4+ 4 4.2=8
4+4+4 4.3=12
4+4+4+4 4.4=16
4+4+4+4+4 4.5=20
4+4+4+4+4+4 4.6=24
4+4+4+4+4+4+4 4.7=28
4+4+4+4+4+4+4+4 4.8=32
4+4+4+4+4+4+4+4+4 4.9=36

Ak MOXHa oaepxaTn HacTynHuIn goOyToK i3 nonepen-
HbOIr0?

603. Ckinbky NOTPIGHO 0aHAKOBMX Nannyok, wood noody-
aoyBaTtu 8 okpemumx kBaapartiB?

604*. Nobyayn 5 NPAMOKYTHUKIB 3 AECATM NASINYOK.

605. Big cyBoto ABOM NMoKynusiM Bigpisann rno 4 m TkaHu-
HU KOXHOMY, MiC/is 4Oro B cyBOi 3anmwmnnocs 16 m. Ckinbkn
METpIB TKaHMHM ByNo B CyBOI?

606. 4-2+16 21:3+6 3-6-4
() 14:2+14 24:3-5 13 +36 - 45
607. 4-3+48 (11-8)-4 17-(8+3)
4.8-20 (12-8)-4  45-(8+4)
608°. 4.5+ 12 4.9+4 4.6+24
4.7-19 4.8-4 4.4-16
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® 609°. KopoBi B x0/10gHOMY KOPiBHUKY Tpeba Ha goby
40 kr kopmiB, a B Tennomy — 36 Kr. Ha ckinbku kKinorpamis
KOPMIB MeHLle Tpeba Ha TUXAeHb KOPOBI B TEMIOMY KOPIiB-
HUKY, HIXK Y XONOAHOMY?

610. MpouynTtam Tabnuuo MHOXEHHS yncna 4.

4 - 1213145671819

R
8 1216|120 |24 |28 |32|36

611. 1) O6umcnu. Bunuwmn Bmpasm Ha 3HaXO4KEHHS O0-
OyTKy. [igKkpecnn B KO)KHOMY 3 HUX MHOXHUKMN.
12:3 4.9 4+9 3-8 15:3
12-3 3:9 4.8 16:2 4.7
2) YcHo.

T E

612. 3a paHnmu MmanoHKa gan Bignosiai Ha 3anuTaHH4.

16 «kr

e,
4 Kr

2 Kr

1) Aka maca 5 Takmx rycok?

2) flka 3aranbHa Maca 3 Takux MiBHiB, Kayku i Kpona?

3) Ha ckinbku kinorpamiB maca BiBUi Oifiblua Big mMacu
OBOX TaKMX NOPOCAT?

3%% [MocTaB CcBOI 3anNUTaHHSA 32 MaJIlOHKOM.
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613. 3a paHmMMm mManioHKa A0 nonepegHboi Bnpasu
cknaau 3agadi Ha aBi fji.

614°.4-8 9:3 8+ 13 4-8:3
24 - 12 36 - 16 21:3 4.6+3
16:2 S5+4 3-8 4.7+8

® 615°. [IBa X10N4YMNKMN CTOATb OOINYYAM OOMH OO OOHOro
Ha BiacTaHi 60 KpokiB. Aka BiACTaHb Oyae MiX xnon4ynkamu,
AKLLO KOXHMUI 3p00NTb HA3YCTPIY iHLLIOMY 25 KpOKiB?

616. O6uncnn. Bunmwwu Bnpasmn 3i 3Ha4eHHAM 25.

2:-9+6 4-8-7 27:3+16
18:2+ 11 18:3+24 24 :3+ 17

617. Konu 3 6aky Bignunm ¢papdby B 3 6aHKK, No 4 kr y
KOXHY, B HbOMY Lie 3anuwmnnocs 8 kr ¢dapdbu. Ha ckinbku
MeHLLE Kinorpamis dapbu 3anmiumnocs, Hixx Bignmnm?

3>I<€ [Mpo wo aisHaemocs 3a Bupasom 4 - 3 + 87?

618. Big cTpiukn Bigpizann 3 wmatku, no 4 oM KOXHUNA.
3anuwmnnoca 8 oM CTpivku. Hkoi OOBXMHM Oyna cTpiyuka
cnoyaTky?

619*. Cknaam 3agadi 3a KOPOTKUMU 3anmcamu.

VoM 2 M
[ DZ' @ ..C DZ' CD.O

620°. Ha Tpbox knymbax y4Hi nocagunu no 4 Kyl Tpo-
AHA,. CKiNbKY BCbOro KyLLiB TPOSAHA NOCaanan y4Hi?

® 621°. locnogapka 3idbpana 5 KOLWWKIB NOMYHULb, MO 4 Kr
KOXHWIA, i 10 Kr cMopoauHn. Ha ckinbku BinbLue BoHa 3ibpa-
na NOAYHULUb, Hi>XXK CMOPOAVNHN?
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TABJINUA OJTEHHA HA 4

622. MNpouynTtan Tabnnuto MHOXEHHS yncna 4 i NOSACHM,
AK cknanu Tabnuuto aineHHa Ha 4.

4 -1 213|4|5|6|7|8]|9

r T 7T 7T 7T T T T
' 8 ]12]16]20|24|28|32[36] : 4

623. O6umcnn, KOPUCTYOUUCH TAONMLIEIO AiNEHHSA Ha 4.
28:4+7 36:4+19 24 :4+14

624. 1) WrHyp 3aBooBxku 20 M po3pi3any Ha 4aCTUHMU,
no 4 m koxHa. CKifibku BUNLLJIO YACTUH?

2) WHyp 3aBOoBxkn 20 M po3piszanu Ha 4 piBHI YaCTUHMN.
fka ooBXMHA OOHIET YHaCTUHN?

3>I<€ [MopiBHANM 3aaa4i Ta iX PO3B’A3aHHA.

625.36:4 28:4 20:4 12:4 (1+15):4
32-4 24-4 16-4 8-4 (18+18):4

626*. JoBXnHa NpssMOKyTHMKa 6 cMm. BoHa Ha 2 cMm Oinb-
Lia 3a WUPUHY. 3Hanan nepuMmeTp NPAMOKYTHMKA.

627°. Mama kynuna Ha 28 rpH a901yK, no 4 rpH 3a Kino-
rpam. 3 Kr a6nyk BoHa Bigaana cycigui. Ckinbku Kinorpamis
A0NYyK 3aNULLINAOCL Y MaMn?

® 628°. Jobepwu Taki yicna, wob piBHOCTI OyNn NpaBwUib-
HUMW. 3anuLin.

[l:a=2 [J:4=5 [l:4=6 [1:4=09
629.1)2-9+ 10 (2+1)-3 2.8+48
2)4.6<4-8-3 36:4[120:4+3 28:4[ 14.6

96



3) | Ywucna 32i4 32i4 28i4 2814

3HanTK | PIBHULIO | YaCTKy | 4acTky cymy

630. Y gutaumii cagok npmBesnu 5 kr cnue, a a6nyk —
Ha 3 Kr Oinbwe. Yci abnyka po3knanm nopiBHy Ha 4 NigHOCK.
Ckinbku kinorpamis 961yK Ha 0gHOMY NigHOCI?

631. 8 nokynuam npoaanu no 4 Kr A6nykK KoXXHOMY. 3a-
nnwmnnoca 60 kr aényk. Ckinbkn Kinorpamie a6nyk 6yno?

632.2-9+10 (2+1)-3 2-8+48
36:4 20:4+ 3 28 : 4

633. Cknagun 3agavy, 9ka po3B’a3dyBanacsa 6 Tak:
1)4 -5 =20 (kr); 2) 20 + 17 =[] (k).

634*. € wMaToK LWOBKY AOBXUHO 8 M. AK, HE KOPUCTY-
IOYNCb METPOM (41 IHLWO MIPKOIO OOBXWHW), BiApi3aTtu Big,
HbLOIo 6 M?

635°. Y yotnpbox xnon4yukis 20 ropixis, NOPiBHY B KOX-
HOro, a B AiBYNHKM 3 rOpixn. Ha CKinbkn MeHLLe ropixiB y Aj-
BYMHKM, HIX Y KOXHOIO XJsion4uka?

® 636°. 80-25-25 36:4+27 (14-10)-5
75-30+40 32:4-7 (9-95)-4

637. Po3rnsiHb, IK CMY>XKY MOAISIEHO Ha 2 PiBHI YaCTUHU
(nonoBuHn). BukoHam 3aBoaHHA Ha c. 98.

NonoBuHa NonoBuHa

lMonoBuHa — ue ogHa 3 ABOX PiBHUX YAaCTUH LiJIOro.
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1) Cknagn NnpaMOKyTHUIA apKkyLl nanepy Haenin. MNokaxwu
NOJIOBMHY apKyLLa.
2) MNopainu B Takmii cnNocid Kpyr Ha ABi PiBHi YaCTUHMN.

638. [loBXunHa MOTY3KN 8 M. Aka [OBXMHA ii NONOBUHN?

639. Ha mantoHky aBi CMyXkun. 1oBXMHA KOXHOI 12 CM.

12 c™m

< >
< >

TpeTs
yaCTuHa

YeTBepTa
yacTuHa

MepLy cMyXKy nogineHo Ha 3 pPiBHI YacTUHW, a Apyry —
Ha 4. YoMy OOpPIBHIOIOTb TPETS | YeTBepTa YaCTUHN CMYX-
Kn? TpeTqa yacTuHa LWe Ma€e Ha3By TPEeTHHa, a YeTBepTa —

P
N

[MokaXxn Ha MantoHKy TPETIO | HETBEPTY YAaCTUHU Kpyra.

640. 3Hanam nonoBuHy ymcna 12, TpetuHy ymcna 15
i yBEPTb YMcna 8.

641.5a0v6Cc™mM+3CM 8am7cm -4 am
5apm6Ccm+ 3 am 8am7cm—-4cm
1am+2cm 1om:2 1aomM-2cm

642. O64yncnn Bupasu. lMNigkpecnn ginbHUKMN.
21-3 3:-6 16:4 14:2 (48-36):4
21:3 12:4 12-4 18:3 48 - 36 : 4
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643. 3a cxemolo BUpasy cknagu i po3B’sxku 3agaqy.
L] O+

644*. Hakpecnu npsiMOKYTHMK 3i CTOPOHaMn 3 CM i 4 cMm.
Po36wui noro Ha kBagpatu 3i CTOPOHOI 1 cMm. CKinbku oagHa-
KOBUWX KBaapariB BUALWNO?

645°. Y knaci 13 napt. NpuHecnu we 2 naptu. lNoTim yci
napTn po3ctaBunu nNopieHy B 3 paan. Ckinbkn napTt y KOX-
HOMY pPsai?

® 646°.37+45 2.8-12 16:2+32 81-(14-7)
62-36 3.8+40 24:3+13 81-14-7

TABJTIMUA MHOXXEHHA YNCJIA 5
647. Jopan, a nOTiM 3aMiHM goaaBaHHA MHOXEHHSAM.
4+4+4 5+5+5+5+5+5

648. lMpouuntan piBHIiCTb 5 - 8 = 40. Lo noka3dye MHOX-
HUK 8?7 Ak nepeBipntn, WO 5 - 8 = 407?

649. lMNoacHn, ak cknanu Tabnuulo MHOXEHHS 4Yymucna 5.
BuByu il HanamMm’aTb.

S5+5 5-2=10
5+5+5 5-3=15
5+5+5+5 5-4=20
5+5+5+5+5 5-5=25
5+5+5+5+5+5 5-6=30
5+5+5+5+5+5+5 5-7=35
5+5+5+5+5+5+5+5 5-8=40
5+5+5+5+5+5+5+5+5 5-9=45

Ak MOXHa oaepxaTn HacTynHuin goBOyToK i3 nonepen-
HbOIr0?
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650. O6uncnu, KOPUCTYIOHUCb Tabnnuer MHOXEHHS
ymcna 5.

5-3+12 5.-7-23 5-9+50 5-8-14
651. CagisHuK nocaauB gepesa B 4 psguv, No 5 gepes y
KO>XXHOMY. CKiflbkn BCbOIro Aepes nocaams CadiBHUK?
3>I<€ Cxknagu obepHeHy 3aaauyy.

652. Ha rpsagui 8 psaagkis neputo, no 5 KyLUKIiB Yy KOXHO-
My. CKiflbku BCbOIro KyLLUMKIB?

653. 3a ManioHKOM i CXeMOI CKNnaaun Ta PO3B’saXWU 3a-
navy i3 3anutaHHaM: «CKinlbkKM BCbOr0 BapeHWKIiB Yy MUC-
Kax?».

L.+
654. BcTaB NponyLeHi Yyncna.
5M6,£I,M=|:|,£I,M 43,£I,M=|:|M|:|,£I,M
6,EI,M5CM=|:|CM 34,£I,M:|:|M|:|,£I,M

8,£I,M7CM<|:|,£I,M90M 5M6,£I,M>5M|:|,£I,M

655*. B ogHOMYy niTpi 5 cknsgHok Boan. CKinbKn CKNSTHOK
BOAV B ABOX OECATUNITPOBUX Biapax?

656°. O64ncnm 3Ha4YeHHs BUpasiB, AKWo a = 12,
a+40 a:4 a+ (a+25)

® 657°. JoBxuHa nepLluoro Bigpiska 15 cm, apyruin Bigpi-
30K Ha 5 CM KOpPOTLWIWI Big, Nepworo, a TPeTin — Ha 6 CM
KOpPOTLWWIA Big, Apyroro. Hakpecnu ui Bigpisku.
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3BJIbLUEHHA TA SMEHLLUEHHA YACTIA
B KIJIbKA PA3IB

658. Po3rnsiHb MasloHOK i NpoYunTan 3anmcu.

3 c™m

A l/3

<
<

. |
K M
Bigpizok KM y 4 pa3un noswiunii 3a Biapisok AB. fka ooB-
XnHa Bigpiska KM?
3-4=12 (cm)
BipnoBsigb: 12 cm.

LLLo6 30inbwnTK Yyncno B 4 pasu, Tpeda moro
NMOMHOXWUTU Ha 4.

659. dpyra cmyxka B 3 pa3u KOpoTLua Big nepLioi. Aka
OOBXWHA OPYroi CMY>XKnN?

- 12 cm -
3 ? N

12:3 =4 (cm)

BinpnoBigb: 4 c™m.

LLLo6 3meHwWwunTH Yucno B 3 pasun, Tpebda moro
nopinvTun Ha 3.

660. 1) Hamanmon y nepwomy psoky 4 Kpyxeyku, a B
apyromy — B 5 pagis OinbLue.

2) Hamanion y nepwomy psaaky 6 Kpyxeukis, a B Apyro-
My — B 2 pa3u MeHLLe.
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661. CuHoBi 3 pokun, 6aTbko B 9 pasiB cTapLumin. Ckinbkn
pOKiB 6aTbKOBI?

662. KHmxka kowTye 36 rpH, anbbom y 4 pasun pe-
weBwmnii. CKinbkn KOWTYE anibbom?

3>I<§ Ha ckinbku rpmBeHb BinbLUE KOLUTYE KHUXKA, HiX ab-
oom?

663.5-7 9.3 8+12 12-3
() 24-12 35-11 20:4 27 - 19

664*. Cyma Tpbox goaaHkis 100. Nepwwnin gpopaHok 30,
apyrvm — Ha 10 MeHLwwuin. 3Hanan TPEeTin A0OaHOK.

665. osxunHa wmatka apoty 60 M. 3 060X MOro KiHuiB
Biopizann no 25 M. $lka OOBXWHaA wWMaTka, Wo 3anu-
LUNBCA?

25 M 7 25 ™M

60 m

< >
< >

666°. Y waxoBoMy ryptky 15 xnonyukie, a AiB4aTOK —
y 3 pa3un meHwe. CKinbku OiB4aTokK y LWaxoBOMY rypTKy?

® 667°.5-5+20 5.7+15 24:4-6
668. (YcHo.) Nobepu noTpibHI ymncna.
[1.7=35 [1.7=21 [J.7=28 L[].7=14

669. Pnbanka BninmaB 15 oKyHiB, a nopxis — y 3 pasu
MeHLe. CKinbkn BCbOro pubuH yninmas pmnbanka?

670*. Cyma gox 4yncen 18. Ao oaHe 3 HUX 30iNbLUNTY
Ha 4, a apyre 3MeHLNTN Ha 4, TO OICTAHEMO PIiBHI MiX CO-
Ooto Yncna. 3Hanam BUXiaHi 4OOaHKW.
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671. lNpounTtan BUCNOBNAEHHS, CKNaAEHI 3a MallOHKaMMN.

o9
LA L LEA0S

HYepBOHNX YEePELLEHb 2, a XXOBTUX — Yy 5 pasiB binbLue.
YepBOHUX YepeLLEeHb 2, a XXOBTUX — Ha 5 BinbLue.

§>I<€ CKiNbKN XOBTUX YepelleHb Ha KOXHOMY MaslloHKY?
CKinbk1 BCbOro YepeweHb Ha KOXKHOMY MaJltoHKY?

672°. Maca cobakn 15 kr, a koTa — y 3 pa3u meHwwa. dka
Maca koTa? 9ka maca cobaku 1 Kota pa3om?

® 673°.
Yucna 5i9 4i9 2113 21i3 5i8

3HanTn | goOyTOK | CyMy | pPi3HMLUIO | 4HacTKy |Aao6yTok

TABJINUA OJTEHHA HA 5

674. 3a ManoHKOM cKflaau OBi 3agadvi Ha MHOXEHHS 1
AineHHs. Y po3B’dA3aHHi nepwoi 3aaadi ymcno 5 mae 6ytun
MHOXHWKOM, a B PO3B’A3aHHI Apyrol — AOiNIbHUKOM.

675. 3 piBHOCTI 5 - 7 = 35 cknagn Ta obumcnu Bupas Ha
OineHHsa Ha 5.

676. MpoyunTan TabnnLo MHOXEHHS Yymncna 5 Ha c. 104
i MOACHK, 9K cknanu Tabnuulo OineHHs Ha 5.
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5 - |2 3|4 5|6 |7|8]|9

! T T T T 0T 107
10|15/20|25|30|35(40|45| : 5

677.25:5+7 (17+28):5 20:5+15
35:5-7 (9+6):5 (20+15):5

678. Y n’atmn ogHakoBux kodybax 10 kr yopHuupb. Ckisnb-
KU Kinorpamis YOpHMLb B 0HOMY KO3y0i?
s Cknaau o6epHeHy 3aaayy.

679. 3a 1 ron pobiTHUK BUroToBnde 5 petanen. 3a
CKiNlbk/ rogviH BiH Burotoeutb 40 petanen?

680. Y umpk niwno 20 xnonyukis, a AiB4aTtok — y 5 pasis
MeHLe. CKinbkn BCbOro AiTen niwno B UMpPK?

681*. OgHa cTopoHa NpsAMOKYTHMKA 8 CcM, a gpyra —
B 2 pa3u KopoTwa. Y MmoxHa uen npsiMoKyTHUK PO34inTH
Ha 2 kBagpaTtn?

682°. Y 6aHuji 2 n monoka, a B 6igoHi — y 8 pasis GinbLue.
Ckinbkuy BCbOro niTpiB MoNoka B OaHLi Ta 6iaoHi?

® 683°. 1) 3meHLIN Ha 5. 2) 3meHLwn y 5 pasis.
13 | 72 | 85 | 100 20 | 30 | 35 | 45
684. (YcHo.)
Yucno 16 15 24 24

3HanTM | NONOBUHY | TPETUHY 4YBEpPTb TPETUHY

685. (25 +20) : 5 (5+7):4 3.5+25
20:5+ 1 (9-5)-5 40:5+17
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686. 3a noOy BiA BiBLi HAQOIM 1 1 MONOKA, BiA, KO3U 3 1N,
a Bia, KOPOBU — Yy 5 pagiB binblue, HiX Bif, BiBL 1 KO3U Pa30M.
Ckinbkun niTpiB MONOKa HaA0iNM Bifg, KOPOBU?

3%5 Ckinbkn BCbOro NiTpiB Mosioka Hagoinn?

687. Ona npuroTyBaHHS BULLHEBOIO KOMMOTY 3 35 KI BU-
lweHb B3sm 10 kr BOAW, a UyKpy — Yy S pasiB MeHLle, Hix
BULLEHb | BOAM pa3oM. CKiflbKu Kiflorpamis LyKpy B3S/n?

688. (YcHo.) 1) BigHOBM PIBHOCTI.

[J:5=8 [J:3=8 [J:4=8 [J:2=8
2) Moniun yeTtBipkamu oo 40. MNoniun n’atipkamm go 50.
689*. MNakeT 3 6OPOLIHOM BaxuTb 3 K. Ha ogHy wanb-

Ky TepesiB NoCTaBuNn 3 nakeTn, a Ha Apyry — rmpio Macoto
5 K. Ak MOXHa BPIBHOBAXUTU Tepe3un?

45:5>8 40:5[ 16
5.6L133 4:-2013

690°.

| RVANAYS

® 691°. Ha npurotyBaHHS CHigaHKy B LUKINbHIM inanbHi BU-
Tpatunu 2 kr umbyni, 3 Kr MOpPKBUK, a kapTonnai — y 9 pasis
Oinblie, HixX umbyni n Mmopkeu pa3om. Ckinbku kKinorpamis
KapTonni BuTpaTuian?

692. lMepwa gisymHKa 3Hanwna B nici 9 rpubis, apyra —
6, a TpeTa He 3HanLna Xo0aHoro. Yci rpnbu BoHU noginmnum
nopieHy. Ckinbkn rpmbie ogepxxana KoxHa AiB4mnHKa?

NOPAAOK BUKOHAHHSA A1 Y BUPA3AX

693. Aknm NpaBmMNOM TN KOPUCTYBATUMELLICH, OO4YNCIO-
I04M 3HAYEHHS BUPA3iB 3 Ay>XKaMn?

2+2+7 75-(13-06) 5:-(2+7) 16-2-4
2-2-7 75-13-6 5-2+7 16:2:4
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694. lMNpouunTan npasuia NPoO NOPSA0K BUKOHAHHS OiA Y
BMpas3ax i nepesip NpaBuiibHICTb OOYNCIEHD.

Ny BUpas3ax i3 Ay>XKaMu nNepLuoi0 BUKOHYIOTb Ail0
Hag Ymcnamm, 3anmcaHuMm B AyXKKaxX.

36-(25+4)=36-29=7

2) | fkwo y BUpa3i 6e3 AyXOK € TilbKu AoaaBaHHS
i BiaHiMaHHS a00 Ti/IbKU MHOXEHHS i AiNIeHH],
TX BUKOHYIOTb Y TOMY NOPAAKY, B AKOMY BOHU

3anuca-i.
40-12+8=36 57-9-20=28
24 :4:3=2 12:3-8=32 2-2-7=28

3) AKW,0 y BUpa3i HemMa€ AyXO0K, TO CNo4YaTKy
BUKOHYIOTb MO NOPAAKY MHOXEHHS i AiNeHHN,
a noTtiMm — noAaBaHHS i BiaHIMaHHS.

24 -8:4=24-2=22 4.3+2-6=12+12=24

695.28-8:2 24 :3:2 (50 -12) + (43 - 3)
26+4 -3 2:-9:3 (33 +8) — (60 - 25)
696. Cik po3nunn B TPUNITPOBI N N’ATUNITPOBI OGaHKW.
Ckinbkun niTpiB COKy B 6 TPUANITPOBUX | 2 N’ATUAITPOBMX BaH-

Kax? [MosiCHM, 9K cknann Bupas anad po3B’sa3yBaHHA 3a4aui.
3anuwm Bmpas Ta 064MCNM NOro 3Ha4YEHHS.

3:-6+5-2

697. Y canoHi aBTobyca 5 4onoBikiB, a XiHOK — y 3 pa3u
Oinbwe. CKinbkn BCbOro nacaxupis 'y CanoHi?
5% Baminv y 3 pasu cnosamu Ha 3. Po3B’siku 3aaayy.

698°. MNMocagnnu 12 6epis, 6 nun, a aybiB — y 2 pasu
MeHLLe, Hix 6epi3 i nmn pa3dom. Ckinbkn aybis nocagmnn?
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® 699°.21:3+7 36-36:4 (16+16):4 36:4:3
40-20:5 28-28:4 38+12:4 10:2-8

700. (YcHo.)
5.8 5.2 27:3 32:4 57-22
-16 +6 '3 2 5
03 4 -5 -5 + 8

701. Y rocnogapkn 5 iHoukiB, 20 kayok, a rycem —
y 6 pasiB OinbLue, Hix iHanKiB. CKinbkn BCbOro BOAOMIABHOI
NTULi B rocrnogapkm?

I[HOuKIB — 5
Kayok — 20 } "
['ycen — ?, y 6 pasiB BinbLue, HiX iIHOUKIB |

702. Y manctepHi 6yno 40 Hixok gna Ta-
OypeTok. CKibkn 3anuInaocs HiXKOK, KOaW
3pobunu 8 TabypeTtok?

703.17+5-(13-28) 20-8:4 6:2-3

20-(15-7)-3 (20-8):4 6:3:-2
704. (YcHo.) 1) Bnanam Tpetuny umncen: 12, 15, 24.
2) 3Hangu uBepTb umncen: 16, 20, 28.

705. 3 umcnamun 21 i 3 cknagn Tpu 3agadi: Ha 3Haxo-
I)KEHHS1 OCTadi, Ha 3MEHLUEHHA 4Yucia Ha Kisibka OAMHULb
| Ha PI3HULLEBE MOPIBHAHHSA 4YunCen.

706*. Ha 3maraHHsx i3 raHa0o0ny rpasL,i OAOHIET KOMaHau
Habpanu 21 o4ko, Wwo y 3 pa3un Binblue, HiX iHWOI. Akun O6yB
PaxyHOK y rpi?

707*. Y 3anuis, aki rpanmcsa Ha ransiBuHi, 18 Byx. 4 3anui
3axoBanucs. Ckinbky 3anuiB 3aNLLNNIOCHA HA rangaBUHI?
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708°. Maca nopocatu 20 kr, a ryckm — 5 kr. dka maca
NOPOCATU | 9 TAKUX ryCOK?

® 709°. 3Haian NONoBUHY, TPETUHY | YBEpPTb YMcna 12.
710. 9k Ha3uBalOTbLCS YMCNa B PIBHOCTI 27 — 5 = 227

711. 3 KOXHOI pi3HMLj cknagu Ta 064mncnu Bupas Ha ao-
JaBaHHS.

3pasdok.12-7=5, 5+7=12.
28-5 68-12 43-26

712. lNepeBip BigHIMaHHS OOABAHHSM.
3pa3ok.85-21=64, 64+21=85.
25-9=16 63 -8=55 80-7=73

LLLoO nepeBipuTH BigHIMaHHSA AoAaBaHHAM, MOXHa
00 pi3HMLUi gopaTtv Bia’€MHUK. AKLLO AicTaHEMO
3MEeHLWyBaHe, TO pO3B’A3aHHS NpaBuJibHe.

713. O64ncnum Bnpasm 3 nepesipkoto: 63 — 9, 78 — 25.

714. 3Hangm 3Ha4eHHs KOXXHOro Bupasy, skwo a = 7.
a+48 65-a 100-(13-a) 4-a-8

715. Cknagn i po3B’sxkm 3agadi 3a KOPOTKUMMK 3anu-
caMi.

1) byno—7? 2) byno—7?
Bukopuctann — 4 kri 5 kr Bigpizanm —4midSm
3anuuwmnocs — 12 kr anmuwmnocs — 12 m

716. MMicna nomeny 100 kr nweHwuui ogepxann 2 Kr
MaHHKX kpyniB i 80 kr 6opowHa. PewTy ctaHOBMAM KOpP-
MOBI Bigxoau. Ckinbky KinorpamiB CTaHOBUNM KOPMOBI
Bigxoan?
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717. 3Hangn i NopiBHAN NepuMeTpu TPpukyTHukiB ABC
i KMO.

K
AN
C B o) M
718°.5.4 3-8 45 - 36 15+ 6
() 21+24 24 - 19 20-5 9:3

® 719°. Ha opgnin tapinui 6yno 12 nomigopis, a Ha apyrin
9. 3a cHipankom aitn 3’'inn 8 nomigopis. Ckinbkn Nnomigopis
3anuwmnocsa? Po3B’sxu 3agady pisHUMum cnocobamm,

TABJINMUA MHOXEHHA HYNCJIA 6

720. O6uncnun. 3amMiHn pogaBaHHA MHOXEHHSAM.
5+5+5+5+5+5 6+6+6+6

721. MNpounTan piBHiCTb 6 - 7 = 42. LLlo noka3ye MHOX-
HUK 7? K nepeBipnTn, WO 6 - 7 = 427

722. MNosicHN, 9Kk cknanu Tadbnuuo MHOXEHHS Yncna 6.

6+6 6-2=12
6+6+6 6-3=18
6+6+6+6 6-4=24
6+6+6+6+6 6-5=30
6+6+6+6+6+6 6-6=36
6+6+6+6+6+6+6 6-7=42
6+6+6+6+6+6+6+6 6-8=48
6+6+6+6+6+6+6+6+6 6-9=054

Ak ooepXxaTy HACTYNHUIN AOOYTOK 3 NONEPEaHbOro?
723.6-8+23 50-6:-5 6:-9-6-5 6-2:3
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724. (YcHo.) Y kopobui 6yno 5 psaais Kybukis, no 6 y KOX-
HOMY psai. CKinbku kyoukiB 6yno B kKopoOou,i?

725. YyeHb BMpi3aB 3 nanepy 4 keBagpartu, 6 kpyris, a
TPUKYTHUMKIB — Yy 3 pa3un BinbLue, Hix KpyriB. CKifbK1 BCbOro
MHOIOKYTHUKIB BMPi3aB y4eHb?

726. Cxknagn 3agady 3a gaHumm T1abnuui. lMepesip
PO3B’A3aHHS.

Kynunu Llina KinbkicTb BapTicTb nokynkmn
Tapinkmn 4 rpH O WT. o
Mwuckn 6 rpH 4 Wwr. '

Po3B’a3aHH4:
4.-5+6-4=44 (rpH)

727. Ob4ncnm 3Ha4YeHHsa BUpasiB, AKLLIO a = 8.
at+tb6-a a:4+a (a+7):5

728°. 6-2-12 60-6-4 6-6+6-7
6-3+12 30+6-5 6-9-6-8

® 729°. Cknagu i po3B’sxxun 3agadi 3a MasItoHKaMW.

UQ 2)'
. ? 4n . 6 n ? )

14 n 10 n

(?) 730. 1) PocTe oy6, y HbOro 12 rinok, Ha KOXHIl rinui
4 rHi3ga, B KOXKHOMY rHi3ai 7 ntaweHdar. LLo ue take?
2)HeictbiHe N’e, axognTb i O’€.
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731. Haseu yactuHn nobu. Mpn- | 4 no6a = 24 ron
ragamn, CKifibku rogvH y no0i, CKiflbku 1 rop, = 60 xB
XBWUSIVIH Y FOOVHI? 1x6=60cC

Yac BmM3Ha4valoTb 3a rOAMNHHUKOM.
3a noby roamHHa cTpinika poouTb ABa NMOBHUX
obepTn. XBuimHHa CTpisika poOuTb MNOBHWUI
obepT 3a 1 roa, a cekyHaHa — 3a 1 xB.

Po3rngHb MantoHOK i CKaXu, CKiIbKWU roanH
| XBUJIMH NOKA3Yy€E NOANHHUK.

732. 1) 3anuwu, KOTPY roguHy rnokasye KOXeH roauH-
HUK.

2) 3anuun, KOTpy rognHy Nokaxe KOXeH rogmHHUK Ye-
pe3 10 xB.

733. Ypok TpuBae 40 xB, a nepepBa — 10 xB. Ckinbku
yacy TpuBalTb Pa3oM YypokK i nepepBa? Ha ckinbkn 50 xB
MeHLe, HiX 1 roa?

734. O0umcnm 3Ha4dyeHHs BupasziB. Bunuwn Ti, B 9Kux
OCTaHHbLOIO € Aia BiAHIMaHHA.

72-5-8 (60-40):4 6-7-42
32-7+8 44 — (7 +17) 18:(12-9)

735. lMepwe 4yncno 3, apyre — y 6 pasiB OinbLue, a Tpe-
TE — B 2 pa3un MEeHLLe Big, Apyroro. 3Hamnam TpeTe 4Yncno.

Mepwe — 3
Opyre — ?,y 6 pasis GinbLue Big NepLioro
Tpete — ?, y 2 pa3u MeHLLE Big Apyroro

111



736*. Po3wundpyn cnoBo, po3-
cTaBmBWwM OykBM Bina peaynbraTiB y
nopsiaky 3pocTtaHHA. LLlo BOHO 03Ha-
4yae?

E|6-3-8 X| 26 +6 -5
n|30:5+17 A|5-6+18
3|6-9-24
ni4s5s-6-7

737°. TypToK «YMini pyku» BigBioylOTb [] AiBYaTOK, a
xnonyukiB — y 4 pasu b6inbwie. CKinbku BCbOro AiTen BiaBi-
aye ryptok? (Jobepu 4mcno i po3B’sxmn 3agady.)

® 738°. O6uyMcnn 3HaYeHHa BupasiB. Bunuwn Ti, y akux

NepLuoto € ais BiaHIMaHHS.

13-6+5 12-6-2 6-9-3
13- (6 +5) (12-6) -2 6-(7-3)
739. BigHOBW PIBHOCTI.
5.5+5=5. ] 5.6+5+5=5.[]
5.9-5=5.[] 5.8-5-5=5.[]
740. lNoyanacya Benunka 3akiH4mnnaca Benuka
nepepsa. nepepsa.

Ckinbku Yacy TpuBana Benvka nepepsa?

741. Y pgutauumin capgok npuBesnu 4 kr 6GaHaHiB,
A0nyk — Ha 28 kr Oinbwe, HiX OaHaHiB, a YOPHOCM-
BY — B 4 pas3m MeHwe, HixX a96nyk. Ckinbkmn kinorpamis
4YOPHOC/MBY NPUBE3NN B ANTSYUIN Caa0K?
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Po3B’da3aHH4:
1) 4 + 28 = 32 (kr)
2) 32 :4 =8 (kr)

[MossicHW, NPO WO Oi3HANNCSH KOXHOIO OIEI0.

742. Ha npurotyBaHHs 00igy Kyxap Butpatme 36 Kr kap-
Tonni, Kanyctm — y 4 pasu MeHLle, HiXX kapToni, a unody-
ni — y 3 pa3un MeHLwe, Hixk kanycTtn. CKinbkn Kinorpamis Ln-
Oyni BUTpaTmB Kyxap?

3>I<§ Ckinbkun BCbOro KiflorpamiB OBOYiB BUTPATUB Kyxap?

743. 12cm: 3 12cm:3cm 12cm -3 cm
20M+ 3 cm 1o0m-3cm 20M -3 CcMm
4cm-4 5.20m 3cM+50m

744*. Y BinHi-lNyxa 12 noBiTpsHMUX KynbokK, a y lM’arau-
ka — 6. Wo Ttpeba 3pobutn, WOO6 KYNbOK Yy HUX CTano
NOPIiBHY?

745.100-36:4 48+6-7 24 :(13-9)
54 -45:5 (85-65):5 (60-24):4

746°. Wnpuvna Bynuui 22 M, WUIMPUHA NPOI3HOI YaCTUHU
14 M. dka WwKrprHaA KOXHOro 3 ABOX TPOTyapiB, KO BOHMU
O HaKoBI?

( } 2

22 M < 14 m

L 72

® 747°. MNMepuwe yncno 12, nopyre — y 2 pasn MeHLlIe Bif,
nepLworo, a Tpete — y 8 pasiB 6inbLue, HiX apyre. 3Hanam
TPETE 4MNCNO.
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748. 3anuwn Bupa3un tTa 064MCM iXx 3HA4YEHHS.

1) Cymy yncen 8 i 16 noginntn Ha 4.

2) Ycno 6 NOMHOXUTU Ha pPi3HUL0 Ynucen 200 12.
3) PigHuuto yncen 40 i 12 ameHwunT B 4 pasu.

4) 60 3MeHWwnTN Ha nobyTok Yncen 6i 9.

749. ToOMHHWK MOKa3ye 4ac, KON Y4eHb
pO3MnoyaB BUKOHYBAaTU AOMALUHE 3aBOAHHS 3
MaTematukun. Yepes 20 xB BiH 3akiH4YMB BUKO-
HyBaTh 3aBAaHHs. O KOTPi roguHi y4eHb 3a-
KiHYMB BUKOHYBaATW 3aBOAHHA?

750. KoTpy roanHy nokasye KOXHUN rOaNHHUK?

751. [JoBxuHa CTpidkm 6 M. $ka 3aranbHa OOBXMHA
TPbOX TaKMX CTPIYOK?

752. batbko KynuB 2 Kr a6nyk, 6 Kr kKapToni, a rpyw —
y 2 pa3n MeHLle, Hix kaptoni. CKiflbkn BCbOro Kiilorpamis
GpykTiB KynmB 6aTbKo?

753%. MNocTae ayxkun, Wwob piBHOCTI 6ynn NpaBUIbHUMMU.

6-4-2=12 31-10-3=24 12:2-2=3
6-2-3=12 40-15:5=5 16:4:2=8

754°. Big CcTpivykn 3aBOOBXKM S M BiApi3anu Tpu LWWMaTKu
no 6 aM. 9ka 3aBOOBXKM CTPiYKa 3anmwimnaca?

® 755°. 1mM-3am 1Mm-3cm 1m2a0m:3
1am-4cm 20M—2CM 2o0m8cm: 4
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TABJINUA OIJTEHHA HA 6

756. 3 piBHOCTI 6 - 7 = 42 cknagn BuMpa3 Ha LOiNeH-
HA Ha 6.

757. lNMoacHun, ak cknanu tTadbnuuio. Buyn ii.
6 - 213|456 |7]8|9

1 T 7T 7T 7T 0T 1T 17
121824 (30|36 (4248 |54| : 6

758.30:6+17 60-24:6 (96 - 42) : 6
54:6-48:6 96-42:6 12:6+18:6

759. 3 akoro gobyTKy CKnageHo pPiBHICTb 42 : 6 =77

760. lMpo4ynTtan 3apadi. 3Hanam cepen nogaHuUx Bnpasis
Ti, AKMMU BOHM PO3B’A3YIOTbCA.

1) OiBumHuUi nogapyBanm Habip UyKepok: 25 XOBTUX,

10 poxeBux, a 3eNeHnx — y 5 pasiB MeHLUe, HiXX XOBTUX i
pOXeBUX pa3oM. Ckinbkn Oyno 3eNeHNX LyKEPOK?

2) B aBtobyci ixano 10 XiHOK, 25 4onoBikiB, a Oiten —
y 5 pasiB MeHLle, HixX 4onosikiB. CKinbkn pa3om AiTen i Xi-
HOK ixano B aBTOOYCi?

(25-5)+10 25:5+10 (25+10):5
5% Cknagm cBoto 3a4a4y 3a NepLUVM BUPA3OM.
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761. 3Hangn Bupa3sn, 3HAYEHHSA AKX 0OYMCNEHO He-
npaBunbHO. 3g0oraganca, YoMy BUHUKIIM MOMUIKNA.

21:3+4=3 45-6-5=15 28-8:4=5
90-30:6=85 41-21-5=25 36+18:3=42

762. Kynunu 4 irpawikn 3a LjHO 6 rpH. YCbOro 3annartu-
nn 24 rpH. Mpo wo AaisHaemMocs, 004YNCMBLLM KOXEH BUpas?

6-4 24 :6 24 : 4

763°. na BUrotosneHHs 1 kr Kpoxmasto noTpiObHO 6 kr
kapTonni. Ckinbkn Kpoxmasnto oaepxxanu 3 30 kr kapTonni?

® 764°.54-54:6 18:6+ 8 48 :6+42:6
24+ 36:6 3-8:6 24-6+12:6

765. (YcHO.) BukoHan Tinbkn nepuuy Aito Bupasis.
30-42:6 30:6-5 48 - (13 - 6)
(90-42):6 24:6-2 24 : (6 -2)

766. Maca ryckm 5 kr. flka maca 4 Takux rycok?
3%5 Cxnagu obepHeHi 3agaui.

767. Maca 6 ogHakoBMx Manmx nocunok 18 kr, a maca
Oinbwoi nocunkn 8 kr. Ha ckinbku kinorpamis maca manoi
NOCWUJIKM MEHLLA 3a Macy BinbLoi?

768. Y 6 ogHakoBux BigoHax 24 n Boawn, a y sigpi — 10 n.
Ha ckinbku niTpis Boan GinbLie y Bigpi, HiX y 6ia0Hi?

769. Ha3zem B KOXXHOMY BMpasi nepwmni i opyrmin MHOX-
HUKW, a NOTIM 3HANAN 3HAYEHHSA O00YTKY.

2-(4+3) 6-(24:3) (51-45)-4 (12:2)-5

3pa3okK. 2 — nepwuim MHOXHUK, (4 + 3) — apyrun
MHOXHUK, 14 — 0oBOyTOK.
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770. 3Hangn OOBXMHY NamMaHoi MiHil Oielo oaaBaHHS.
Bignosigob 3anuwn B caHTUMETpax, a NoTiMm — y geunme-
Tpax i CaHTUMETpPaXx.

m
1)

771*. Y Bupasi 12 : 2 + 2 - 2 nocTaB OyXKM Tak, Wwob6
nicns o04McneHHs aictatn cymy: 6; 2.

772°. 21-35:5 4.-5-10:2 40-18:6
(55-19):6 40-18:3 81+48:6

® 773°. Maca tenaTtu 42 xr, iHOn4kn — y 6 pasis MeHLua, a
KYPKU — Ha 4 Kr MeHLUa Bif, Macu iHONYKN. Aka Maca Kypkmn?

774. Exckypcia B my3ei TpmBana 50 xB i 3akiHumnacs
o 15roa 10 xB. O KOTPi roanHi po3noyanacs ekckypcis?

775. 1) bacenH BigBigoye 48 xnon4yukie, a OiB4aToK — Yy
6 pasiB MeHwwe. CKinbkn BCbOro AiTen XoanTb y 6acenH?

2) Y knaci 18 xnonyukiB, a OiB4aTOK — Ha 6 MeHLle.
CKinbky BCbOro y4HIiB y Knaci?

776. 3a paHnmn Tabnuui cknaay Ta o64mncnm BUpasu.

3mMeHwyBaHe | 6-7 |36:4 45 94 | 6-8
Bin’eMHuMK 6:3|18:6|81-57(54:6| 29

3pas3ok.6-7-6:3=42-2=40.
777. BigHoBW PIBHOCTI.

[ ].6=24 [ ]:6=5 12-(J+4)=2
12-[ =6 []-6=8 43 - (20 +[ =13
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778%. Hakpecnn npaMOKyTHUK | NpoBeau B HbOMY 2 Bif-
Pi3KM TakK, Wo6 MOXHa 6yno nobavynT no 2 TPMKYTHUKU, YO-
TUPUKYTHUKW | M’ ATUKYTHUKW.

779°. 3Hanam 3Ha4YeHHa Bupasy a - 9, akwo a = 6, a = 3.

® 780°. batbko kynuB 15 kr kapTonni B 5 04HaKOBUX CiTKax
i 4 kr MOpkBU. CMH OOMOMIr MOMY HECTM OAHY CiTKY KapToni
Ta MOPKBY. CKiNlbkn KifnorpamieB OBOYIB HIiC CUH?

NOPIBHAHHA BEJIMHNH | HACEJT

781. 1) Po3rnsiHb MantoHOK i npo4nTam 3anucu.

A B AB=2cm KM =10 cm
K M
[ @ L ] L J L ] o

10 cm noginmtn no 2 cm: 10 : 2 = 5 (pasiB). Bigpisok AB
BMICTUBCA Y BiApi3ky KM 5 pasis. Bigpizok AB y 5 pasiB KO-
poTwunin 3a Bigpi3ok KM. Bigpisok KM y 5 pasis goswwinin 3a
BiOpi30oK AB.

2) Nobyayn Biapiskmn AoBXuHow AB =12 cm i KM = 3 cm.
Moainn AB Ha yacTuHM no 3 cM. BuaHau aieto, y ckinbkn pa-
3iB KM kopoTwunmn 3a AB.

782. Bumipsain noBXNMHY CMY>X0K. BU3HaY, y CKinlbkn pasiB
>KOBTA CMY>Ka KOPOTLLA 32 POXEBY.

LLloG aisHaTUCb, Yy CKiflbku pasiB ogHe 4Mcno GinbLue
a060 MeHLle 3a iHwWe, Tpeba GinbLie Yucno NoZINnNTn
Ha MeHLue.
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783. Y CKiNbkM pasiB y KOXHOMY psaai Oinblue CuHix @i-
ryp, HiXX poXeBunx?

OO0 OO0 OO0O0O OO0
O0000O0O0OO0OO00O00O00O00O0
AAAAAAAAAAAAAAA

784. lepwe uncno 18, a apyre 6. Y ckinbkn pasis apy-
re 4YMCNo MEeHLUe Big nepworo? Ha ckinbku oanHuub gpyre
4YMUCO MEHLLE Big nepLioro?

785.6-5+54:6 48 - 28 : 4 24:6:2
40:5-20:5 (48 -28):4 24 :(6:2)
786. Y ckinbkn pasiB maca ArHaTtu OinbLua 3a macy ryc-

Kn? Ha ckinbku KinorpamiB maca rycku MeHLwa 3a macy
ArHATN?

§>I<€ [TocTaBs Wwe 3annTaHHs 3a MaIloHKOM.

787. baTbkoBi 32 pokun, a MaTn Ha 4 pokn monoalia Bifg,
HbOro. CKiflbKM POKiB iXHbOMY CMHOBI, SIKLLO BiH Y 4 pa3u Mo-
noawnn Big martepi?

788*. Big yoTnpukyTHmka Bigpidann 1 kyT. CKinbkn KyTiB
y ®irypwu, ska yrsopunacs?

789°. 3anuwuu Bnpasn Ta 064YMCNK iX 3HAYEHHS.

1) Yactky uncen 48 i 8 ameHWNTN y 2 pasu.
2) JobyTok uncen 3 i 8 36inbwunTK Ha 27.
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® 790°. 3a 5 rog, poboTn apuryHa 6yno ButpadeHo 30 n
nanbHoro. Ckinbky NITpiB NanbHOro noTpiébHo Ha 1 rog po-
©0TK UbOro ABMUryHa?

791. _42: 6 45 : 5 —_
—54:6 67—
T~40:5 4 -7

792. Y cany BukopdyBanu 5 ctapux BulleHb. HatomicTb
nocagmnmn 15 monoamx. Y cKinbku pasiB OinbLue BULLEHb NO-
caannu, Hixk BUKop4yyBanm?

793. na npurotyBaHHSA KNet B3AM 2 CKISHKN KpOXMa-
no i 18 cknaHok Boan. Y CKinbkn pasiB MeHLUE B35S/ KPOX-
Masio, HixX Boan?

3>I<€C|<na;u/| obepHeHy 3apayvy 3 Bignosigato 18.
794.20-11=4 35-[]=3 100-[]=5
[ J+30=80 []-8=80 30-[J=1
795. 1M -54am SCM:-d 1M-5cCMm
15¢cm: 5 1om2cm: 3 1M 6 oM - 8 om

796*. 3a 3 ron onepaTtop Habu-
pa€e Ha koMmn’toTepi 15 CTOPIHOK Tek-
cTy. CKinbku CTOPIHOK 4 onepaTopwu
HabepyTb 3a 1 ron?

797°. MaTtepi 24 pokWn, a OO0HbLI
4 pokwn. Y ckifibku pasiB MaTtn ctap-
wa 3a OO0HbKy? Ha ckinbku pokiB
OOHbKa MosioALla 3a maTtip?

® 798°. 28+6-2 (36-12):6 48:(8+4)
5.-8-26 36-12:6 48 :8 + 4
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TABJIMUA MHOXEHHA YNCTIA 7
799. 9k nepeBipntH, WO 7 - 8 = 567

800. lNMosacHu, 9k cknanu Tadbnnuo MHOXEHHS Yyncna 7.

7+7 7-2=14
7T+7+7 7-3=21
T+7T+7+7 7-4=28
T+T7T+7+7+7 7-5=35
T+7+7+7+7+7 7-6=42
T+T7T+7+7+7+7+7 7-7=49
T+7T+7+7+7+7+7+7 7-8=256
T+T7T+7+7+7+7+7+7+7 7-9=63
801.7-7+21 7-9-40 7-6+7-4

60-7-2 25+7-3 (35-28)-5

802. bpuraga MOHTye 3 BG0KIB OAMH Aa4HUA OYyOMHOK
3a 7 gHiB. 3a ckinbkn OHiB Opuraga 3MOHTYE 4 Takux Oy-
ONHKN?

803. TpakTop 3a 6 rog poboTn BUTPadae 42 n nasabHOro.
Ckinbkun NiTpiB NasibHOro BMUTpPadaloTb 3 TaKUX TPakTopu 3a
1ron?

804. 3 KOXHOI pPIBHOCTI cKnagu e ogHy 3a 3pa3koMm.

14-8=6 25-6=19 85-25=60

3pa3ok.14-5=9,14-9=5,

MosicHW, WO aicTaHemMo, KONN Big, 3MEHLLUYBAHOIO BigHi-
MEMO PISHULLIO.

805*. Bio nanepoBoro n’atu-
KYTHUKA No NpsiMin Bigpi3ann TPUKYT-
HUK. AKi @irypm mMornn ytBoputuca?

Hakpecnn.
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806°. Y 6 opHakoBux awmkax 30 kr nmmMmoHiB. Maca no-
POXHbOro Awuka 3 Kr. dka maca awmka 3 IMMoHaMmn?

® 807°. 7-7+13 7-9-7-5 (14 +14): 4
40-7-4 (23 - 16) - 5 7-8-24

808. PobiTH1K 3a 1 ron obpobnas 2 getani. Ha HoBUX
BepcTaTax BiH no4aB obpobnatun 3a roamHy 9 Takmx ge-
Tanen. Ha ckinbkun Ginbwe getanen ctaB obpobnatn pobit-
HUK 3a 8 rog, poboTun?

809. 3a nogaHo YMOBOIO Aal BiAMOBIAj HA 3anNMTaHHS.
Meplwe yncno 45, a gpyre — y S pasiB MEHLLE.

1) Homy noOpiBHIOE Apyre 4ncno?

2) Ha ckinbkn gpyre 4Mcnio MeHLUe Big nepworo?

810. OB6uucnm Bupasun. Bunuwm Ti, B 5KMX OCTAHHBLOIO €
it MHOXEHHS.

7-3+7-5 24:3-2 80-7-9 19-2-9
7-(3+5) 24:(3-2) (12-5)-7 (9-2)-9

811. B anbbomi y Tapaca Ha TPbOX CTOPIHKax No 7 ma-
poK i B naketnky 18 mapok. CKinbku BCbOro Mapok?

812.7-5 (9-95)-4 36 :4
28 +8 35-7 (16 -2):2

813*. 9ki 3 nogaHMx BUCNOBJIEHb 3aBXAW iICTUHHI (Npa-
BUJbHI), 9Ki — 3aBXAu XMOHi (HenpaBWibHI), a SKi MOXYTb
OyTW iCTUHHUMK aB0 XMOHNMIN?

1) ABoundpose yncno BinbLie 3a ogHOUMGPOBE.
2) 3MeHLyBaHe BinbLue 3a PiSHULLIO.

3) Big’eMHUMK BinbLuMA 3a PiSHULLIO.

4) Cyma He MOXe OOPIiBHIOBATU O0OAHKY.

o) batbko cTapLuin 3a aigycs.
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814°. Ha cueHi cnigaB xop 3 2 pgaaiB No 7 AiByaTok i
6 xnonyukis. CKiflbkn BCbOro Oiten y xopi?

® 815°. 3a paHumum Tabnuui 3anuim Ta 064MCNK BUPa3W.

HineHe 24 | 40-8 |17+ 18 45 36:4 6-3
HinbHNK 6 4 5 13-8 3 2

816. OBumncnn 3Ha4YeHHda Bupasy k : 6, akuwo k HabyBae
Takux 3Ha4veHb: 12, 24, 36, 54.

817. 5-6>5.1 ] 7.4<7.l] 6.-6+6=6-L]

818. 54 3meHWWNM Ha HeBipoMe 4yucno i aictanun 32.
3Hangm HeBigoMe 4ncno.

819. 3anuwu Tinbku BigNoBia,.

Y ckinbkun pazie: 6 rpH BGinbLie, Hix 2 rpH? 30 m BGinbLue
Big 6 M? 2 roa, MmeHwe 3a 8 ron? 18 kr OinbLie Big 3 kr? 5 am
MeHuwe Big 40 om?

820. (YcHo.) Maca pepeB’aHoro opycka 6 kr, a maca
Takoro camoro 3a po3Mipom 3ani3Horo opycka y 8 pasis
Oinbwa. flka maca 3anidHoro 6pycka? Ha ckinbku Kinorpa-
MiB MOro maca 6inbLia Big, macu gepeB’ssHOro?

821. JlnctoHowa npuHic y 6ibniotexky 3 xypHanu, 1 6po-
lwypy i 12 razer. Y ckinbkn pasis GinbLue AMCTOHOLWWA NPUHIC
raseT, HiXK XXypHanis i 6poluyp pa3zom?

822. O6umcnun. Y Bupasax, e OCTaHHbOW € Aja gona-
BaHH4A, NigKpPecan apyrmm oogaHoK.
5-9+15 80-7-7 T7-8+36:6
40-5-4 20+7-9 (18-12) -7

823*. Yncno 8 MoxHa po3knacTu Ha ABa OO0OaHKWU MO-
pi3HOMY. Aka napa Takux OoOaHKIB NPV MHOXEHHI Ja€E HaW-
Oinbwmnin 4OBYTOK?
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824°. Kynunn 5 kr oripkiB, 4 kr nomigopis i 3 kr 96nyK.
Y cKinbku pasiB MeHLwe Kynunu s6yk, Hi>XXK OBOYIB?

® 825°. Mobyayn NPSAMOKYTHUK, AOBXMHA SKOro 5 cm, a
LUMPUHA — Ha 2 CM MeHLa. 3Hanan noro nepumeTp.

TABJIMUA OIJTEHHA HA 7

826. 3 KoxHOro gobytky cknagm Ta ob4ymcnm BMpas Ha
OineHHsa Ha 7.

7.-2=14 7-6=42 7-9=63

827. MosacHn, a9k cknanm Tabnuuto aineHHs Ha 7. MNMpoyn-
Tan Tabnmuio.

7 -|2|3|4|5|6[7|8|9
T T T 7T 7T 0T 7
142128 |35|42 (49|56 (63| : 7

828.49:7+14 60-63:7 (68-26):7 21:7+0
42 : 7 -5 81-56:7 35-14:7 28:7 -4

829. Cknagu i po3B’sxu 3aaa4y 3a MaJIlOHKOM.

Ha 9 kr meHwa

oD

Y ckinbku pasiB maca rap06yaa binbLua 3a Macy AuHi?

830. MNepuwe 4ncno 5, a gpyre — Ha 30 GinbLue. Y cKinb-
KM pasiB nepLue 4Y4Cno MeHLLEe Big, Apyroro?

831. 3anoBHM NOPOXHI KITITUHKU.
[].e=18 [J.5=35 [].7=21
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832*. NabipunHT. Nokaxun wnax oo ueHtpy. Cyma 4n-
cen, 3anmcaHunx 6inga BOpPIT, Yepesd AKi NPOXOAUTb LWAKAX, MaE
LOPIBHIOBATU YMCIly, 3arnMCcaHOMy BCEPELVHI.

/ : \
24 Tl x
l-hf( %/
25 ‘h@
i» p g

\

833°. Hakpecnun tabnumuto i 3annwimn oo Hei AaHi N WwykaHi
yucna.

40

28 |63 |54 56|48 |49 | 36
b 71716 |7|6|7]|6
a:b

® 834°. LLLo6 ogepxaTtn 7 Kr LyKpy, BUKopucTanu 42 Kr Ly-
KpoBuMX OypskiB. CKinbku Kinorpamie LyKpoOBUX OypsiKiB ige
Ha BUrOTOBAEHHS 1 Kr LyKpy?

5% Cknaom o6epHeHy 3aaayy.

835. lMoniun wictkamun go 60, cimkamm oo 70.

836. 3 BumpasiB Ta iX YMCNOBUX 3HAYEHb CKNagum npa-
BWJIbHI PIBHOCTI.

3pa3ok.7-7+7=56.

7-7T+7 (2+5)-7 8:4-

63-21:7 48 -8:2 3-3-

7 49 | 56 | 14
3 27 | 60 | 44

837. Y Kiocky oo nepepsu npogann 7 0gHakoOBUX JINC-
TiBOK 3a 42 rpH. llicna nepepsu npoganu we 5 0aHakKoBUX
NNCTIBOK 3a 45 rpH. CKiNlbkn rpyBeHb ogep Kanu 3a JINCTIB-
K1, NpOoaaHi 3a AeHb?

3>I<€ [MocTaBs Wwe 3annTaHHs 3a YMOBOIO 3a4aui.
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838. 3a gaHuMK ManoHKa i 3anUTaHHAMM CKNaam 4Yunc-
noBi BMpa3u, wob aisHaTncs:

1) CKiNlbKM BUPOCTUIIN MAaUUHTIB | PiKYCIB;

2) Ha CKiNlbkn MeHLwe iKyCiB, HiXX KPOKYCIB;

3) Ha ckinbkun BinbLue QiKyCiB, HiX riauuHTIB.

lMNaunHT

839. Y cnoptusHun Tabip npubyno 24 ¢yrtbonictn, a
XoKeicTiB — y 3 pa3un MmeHuwe. Ha ckinbku 6inbwe npmndyno
GyTOONICTIB, HiXX XOKEICTIB?

840*. 3Hanan yncna i 3anmuin PiBHOCTI.

28 Oinblie BiO, 7'y [] pa3n; 54 6inblle BiO, 6y [] pagsiB.;
7 meHwe Big 35y [] pasiB i MeHLue Big 63y [] pasi..
841°. depmepy Tpeba po3dacyBatn 21 Kr YEPBOHUX i

14 Kr poxeBMx NOMIAOPIB Y AWMKN NO 7 Kr. CKinbkn NoTpib-
HO AWMKIB?

® 842°. 28:7+49 7-3+7-6 70-56:7
63-63:7 7-6+7-2 42 : (12 - 5)

843. 3akiH4n 004YMCNEeHHs.

6-3=18 7-4=28 5.7=[] 6.-5=[]

18:6=3 28:7=1 35:5=[] 30:5=[]

18:3=6 28:4=1] 35:7=[] 30:6=[]

LLlo mictaemo, konn AO0OYTOK AiNMMMO HA MHOXHUK? AKLLO
a - b=c, TO YOMY OOPIBHIOE YacTKa ¢ : a; YacTka c : b?
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844. (YcHo.) 3Hanan HeBIOOMI MHOXHUKMN.
[J.2=12 [l.3=15 4.[]=20
845. 7 xnon4yukie noginunun mixxk coboto nopisHy 35 abpun-
KOCiB. CKinbKn aBpnKOCiB 0gep>XXaB KOXEH XT0M4YMK?
3>I<€ Cknaamn obepHeHi 3agaui.
846. LnpwuHa pivykm 20 m. lig yac NnoBeHi pivyka 3 0gHOro

Ooky Bunwna 3 6eperis Ha 6 M, a 3 gpyroro — y 3 pasu gani.
Aka WnpuHa pivkuy Nig Yac NnoBeHi?

20+6+6-3=_]
MosicHu, Wwo o3Ha4vaoTb aogaHkm 20 + 61 6 - 3 y cknage-
HOMY BMpasi. 3aKiH4M PO3B’A3aHHSA 3aaaui.

847*. 18 n TOMaATHOro COKy pPO3nunan B ABONITPOBI OaH-
KU | TaKky camy KisibKiCTb COKY PO3NMAn B TPUAITPOBI BaHKN.
CKinbkm BCbOro BMinLLNO 6aHOK i3 COKOM?

848°.56:7 + 22 22 -56:7 (14+28):7
14+28:7 63:7:3 42 :6 -7

® 849°. 3a pik y cenuli 36yaysanu 6 6yanHkis, No 4 kBap-
TUPU B KOXHOMY, i 8 OBOKBApPTUPHUX OyaMHKIB. CKinbkun
BCbOro KBapTmp 30yayBanu B CENULLI 3a Pik?

850. (YcHo.) BukoHan o64ncneHHs.

7 ) 21 35 54 23
9 3 42 49 99 30
6 8 56 63 43 46
851. Bunuwm HenpaBunbHi piBHOCTi. OBuncnn.
65-3=35 90-9=99 100-0=10
21 -5=16 60 - 3 =67 35:5+2=5

35:(5+2)=5 20-6:2=7 1+7-7=51
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852. 3a gaHmmu Tabnuuj cknagy Ta 064mncnan Bupasu.

Nineve |36-6| 18 | 36:4 |70-7|25+17 | 6-4
inbHMK §) 2+4 3 7 7 3

853. Y rypTtky 7 piB4aTok, a xnon4umkiB — y 3 pa3n Oinb-
we. Ha ckinbku BGinblue y rypTKy XA0M4YmMKiB, HiX OiB4aTOK?

3>I<§ 3MiHKM 3anuTaHHA Tak, Wo06 OCTaHHbLOO Ajeto 6yno Ao-
JaBaHHS.

854. 1) Y nppyromy knaci 30 y4yHiB. [1o cBaTa 14 y4yHiB ro-
TYIOTb TaHUi, 7 PO3y4yiOTb MICHI, @ peLuTa y4HiB y4aTb BipLUi.
CKinbkuM y4HiB y4aTb BipLui?

2) Y npyromy knaci 30 yyHiB. [Jo cBATa 14 y4HIiB roTyloTb
TaHUj, a PO3y4yloTb MiCHI — y 2 pa3n MeHwe. PewTa — y4yaTb
BipLui. CKiNbky y4HIB y4aTb BipLUi?

855*. MNocTaB 3Hakn ajn, woob piBHOCTI Oynu npaBuib-

HUMI.
70 06=42 63 ]7[11=69 48[ ]2[13=8
7006=13 63 J7J1=10 7012l l6=14
856. 5.6-5>20 56:7-7015

AV

27:3+2[]10 63:7+7L]14

857*. Ha cKiflbku 4aCTUH MOXHa No4isInTn KPyr TpboMa
npsaMmMMnN? Hakpecnu pisHi BUNnagku.

858°. W06 npurotyBat CyMmill ONs yknagaHHAa UErnm,
B3S/IM 7 KI LEMEHTY, a nicky — Ha 14 kr GinbLie. Y CKinbKu
pasiB LLEMEHTY B35JIN MEHLLE, HiXX MiCKy?

3>Iﬂ€ 3aMiHn B YMOBI Ha 14 kr 6inbiie cnoBamu y 2 pasu
OinbLue. Y 3aMiHUTBLCA BIAMOBIAb 3a4a4i?

® 859°. 33+7-5 6-7+7-6 (18+36):6
48:6:4 50-20:5 (86-22):7
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TABJIMUA MHO>XXEHHA YACJIA 8
860. Jopan, a noTiM 3aMiHM goaaBaHHA MHOXEHHSM.
T+7+7+7 8+8+8+8+8+8+8

861. lMNogacHun, gk cknanm Tabnnu MHOXEHHS Yncna 8.
Ha ckinbku BiApi3HAIOTbCA 3HAYEHHS CYCiaHiIX BMpagsiB?

8+8 8-2=16
8+8+8 8-3=24
8+8+8+8 8-4=32
8+8+8+8+8 8-5=40
8+8+8+8+8+8 8-6=48
8+8+8+8+8+8+8 8-7=256
8+8+8+8+8+8+8+8 8 -8 =064
8+8+8+8+8+8+8+8+8 8.-9=72

862.8 -8+ 36 8.-7-28 8:-6-9 16:2-8
8-9+28 12+8-5 ©60-8-4 24:4.8

863. Hakpecnu Tpu Bigpi3ku. MNepLumnin 3aBaoBXKN 8 CM,
Apyrnn — y 2 pasm KOpoTLUUA, a TPETIN — Ha 2 CM OOBLUUN
Bi[, NepLioro.

864. OgnH uex 3a OeHb BUroToBMB 24 KHUXKOBI Wadwu,
a apyrmin — Ha 6 wad Oinbwe. Yci wadpu HaBaHTaXMIN Ha
6 BaHTaXHMX aBTOMOOINiB nopiBHy. Ckinbkn wad HaBaHTa-
XU Ha 0guH aBTOMODINbL? (3apadva Ha 3 aii.)

865. Y uykopHuui nexano 28 rpyao4ok uykpy. Y 8 cknga-
HOK 4alo noknann no 3 rpyaoydkn. CKinbkKu rpygo4vok LykKpy
3aNLWINAOCSA B LLYKOPHMNLL?

3>I<€ Y ckinbkn pagzie Oinblue B3GNM LYKPY, HiX 3anuin-
nocb?
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866*. fk 3MiHUTbCA YacTKa, AKLWOo AineHe 18 3MeHWnTr
y 2 pa3u i OiNibHUK 6 TeX 3MEHWINTN Y 2 pa3un?

867°. KoHesi Ha goby aatoTb 16 Kr ciHa, OypsikiB y 2 pa3u
MeHLLe, HiX CiHa, a BiBca — Yy 4 pa3u binbLue, Hix Oypskis.
Ckinbku Kinorpamis BiBca AaloTb KOHEBi Ha A00Y?

3>I<€ Ckinbky BCbOrro KijflorpamiB KOpMiB Oal0Tb KOHEBI Ha
nooy?
® 868°. Po3cTaB npaBuibHO 3HAYEHHSA BUPAa3iB.

99 - (45 + 16) 35:7+27 8-4+68
17+38-15 8-3-16 4-9+6

8 [ 32| 38|40 | 42 |100

869.28-8-2 32:(12:3) 24:3:2 64-8-8
8.3:4  (64-28):4 8+8+8 21:(11-8)

870. 3anuwun Bnpasun tTa 064MCNM ix 3HA4YEHHS.
1) Mepwwin gopaHok 50, apyrum — gobyTok ymncen 8 i 4.
2) dineHe 56, a ainbHUK — pidHnud yncen 30 i 23.

871*. 3a manoHKoM gobepun KinbkicTb NpegMmeTiB ans
NOKYNKW | CKNaguy 3agady 3a CXEMOI PO3B’A3aHHS.

872. Hassu To4Yku, WO nexarb no3a npamoio. Bumipsan
BiACTaHb MiX Toukamu K i M. Y ckinbkn pasiB AOBXWHA Bil-
piska BC MeHLla 3a O0BXWHY Biapiska AC?

e (O oM
A B C
®

o K o P
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873°.17-8+14 80-8-5 8-3+46 8-6+18
91 -37 35+35:5 8:-8-15 8-9-1
® 874°.

Ha3Ba Hopma KinbkicTb Ycboro

BUPOOY BUTPATU BUPOOIB | BUTPAYEHO
MpocTtupanno 2 M 8 np }

?7M

MiopkoBapa 4 m 6n

875. Kynunn 5 ogHakoBUX irpawok 3a LiHOo 9 rpH, Ta
e OOHY MaLLWHKY 3a 52 rpH. Aka BapTiCTb YCi€i NOKYNKn?

876. 3Hanmgn 3HaveHHsi BUpasziB. Bununwnm Ti, y 9Kmx
OCTaHHbLOIO € Aid BiaHIMaHHA.

8-8:2 32+(17-8) 63:7-8
(70-7):7 32-(17+8) (64-8):7

877.8-4 18 + 24 48 -24:3

() 40-22 32+ 16 42 -7+ 2

878. Pnbanka sninmaB 28 pnbuH. Kinbka MeHLwmnx pubunH
BiH BignycTtuB. 3anuwunaca 21 pubuHa. Y Cckinbku pa-
3iB Oinblue pubUH 3anunNOCb y pubanku, HiX BiH Big-
nycTmB?

§>I<€ 3MiHM 3annTaHHA Tak, Wob y po3B’A3aHHI OCTAHHbLOO
aieto 6yno BigHIMaHHS.

879*. ¥ 5 awwmkiB posknanu nopisHy 30 Kr BULLEHb.
Ckinbkm NOTPIOHO TakMx AWMKIB, WOO po3knactu 54 kr su-
LUEHb?

880°. Y inpanbHi 6yno 80 kr 6opowHa. MNpoTarom TMXHS
LLOAHS Ha BuUMiyKy BUTpadanu no 8 kr. CKinbku Kinorpamis
OOpOLLUHA 3aNULIMNNOCSA B iganbHi?
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® 8381°.1) (8+27):7 8.-4+8-3
83 — (40 — 21) 16 +48:8

(54 -5):7 8§-9-8-2
7+20-18:3 8+16-24
2) TmMm-2cw™m 1m-20cm 1Mm-11am

1o0mM-2cMm 1roo—-1xB 1o0m+2cm
1om+20cm 1 aom+4 om 1ron+ 2 xB

882. (YcHo.) 8-9 49 :7 21+42 8-8
- 32 + 17 o + 16
) 4 +9 - 24

883. BcTaB nponyLueHi yncna.
[1:3=6 [1:5=4 [1:7=2
[l.5=30 [J-7=42 [l 6=48

884. Y 7 awukiB po3knanu nopisHy 42 kr cnue. A a6nyk
y AwmnKky — 12 kr. Y CKinbku pasiB MeHLLa Maca CIvB Yy SLLNKY,
HiXK A6NYyK?

885.7-3+9 9:3+4 49-8-5
() 4.-7-14 14:2.7 30-(19+7)

886. CKinbkn Ha MatoHKY MHOIMOKYTHUKIB? Ha3BM KOXHY
¢irypy, WO He € MHOTOKYTHUKOM.

1 DOEO® -

887. Y wkinbHOMY XxOpi 24 AiBYMHKW, @ XNOMYUKIB —
y 3 pa3u MmeHwe. Ckifibku BCbOro AiTen y Xopi?

s 3aminy umcno 3 ymcnom 2. Yu 3MIHUTLCS MiaH Po3-
B'AA3yBaHHA 3a4a4i?
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888. 3Hanan 3HadyeHHs Bupasy a : 8 + 15, akuwo a = 40,
a=64,a=72.

889*. Big, pynoHy TKaHMHW OOBXWMHOK 56 M Bigpi3aloTb
no 7 M. Ckinbkn po3pigie Tpeba 3pobuntun, wob noginutn Ha
PiBHI LUMATKWN BCIO TKAHUHY?

56 M
‘F--

890°. o roajiBHuui npmneTino 12 ropobL,iB, a CUHNYOK —
y 3 pa3u meHuwe. CKinbkn BCbOro NTalloK NPpUNeTino Ao ro-
OiBHULL?

® 891°.(80-38):7 (100-93) -8 49:7+36:4
(26 +28): 6 40-16:4 8-9-8-6

TABJINMUA OIJTEHHA HA 8

892. 3 koxHoro gobyTky ckiagm Ta ob4mcnm BMpas Ha
OineHHa Ha 8.

8.7=56 8.3=24 8.9=[]

893. lMosacHu, 9k cknanu Tabnuuto aineHHa Ha 8. MNpoun-
Tan Tabnmuto.

8 - 12|34 |5|6|7|8]|9

177 7T 7T T 1T 7
16|24 32|40 |48 (56|64 72| : 8

894.72:8+25 100-56:8 (35+5):8 32:8:2
64:8-8 48-16:8 48-24:8 32:8.2
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895. Y awuky 6yno 24 kr kapToni. YpaHui 3BiaTn B3anu
6 kr, a BBeyepi — y 2 pa3n meHwe. Ckinbkn Kinorpamis Kap-
TOMNI 3aULLINNOCSA B ALLNKY?

896. Bumipsain noBXMHY CMY>XOK. 3HanWan OOBXUHN YET-
BEPTOI YaCTUHUM MepPLUOi CMYXKKM Ta LWOCTOI YaCTUHWN OPYroi.
YacTkn nepesip BUMIPIOBAHHSIM.

YeTBepTa
yaCTUHa

LocTa
yacTuHa

3>I<§ [MopiBHAN OOBXVMHW YETBEPTOI | LLOCTOI YAaCTUH CMYXKW.

897. Noba mae 24 rogmnHun. [lopocna nogvHa NOBUHHA
cnaTtu TpeTuHy nodu, a guTnHa — Ha 2 rop, 6inbuie. CKinbku
rOOVH MOBMHHA cnaTtu antnHa?

898*. Y KOXHOMY Bupasi nocraB OAyXKM Tak, WO06 MOro
3Ha4YeHHsa 30inbLIKMnocA.
1+8-4 24-18:2+4 24:8-2
32:8-4 42 -24:3+3 7-3+6

899°.8-3+8-7 16-16:8 (16+56):8 45+48
8-2+8-8 56-64:8 (100-36):8 73-18

® 900°. 3 aBToOYyCa BMALWINO 32 nacaxupu, Nicng 4oro B
CanoHi ix 3annwmnnocsa y 8 pasiB MeHLue, Hixx BUnwno. Ckinb-
K nacaxupie 6yno B CasoHi cnoyartky?

901. (YcHo.) lNepeBip, 4 NpaBusbHi PIBHOCTI 1 HEPIBHOCTI.

8-9>8-8 24:8<24:3 8:-5=5-8

8-5+8-3=64 (36 -12):8=4 8-9<42-7

32-24+64>8-8 56:(20-13)>9 (36 -4):8=4
902.8-2-8:2 36-16:8 32-24+64:8

56:8+64:8 64-24:8 8.9-(42-7)
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903. Lo Bax4e i Ha cKinbkn Kinorpamie: 8 nakeTiB 00-
POLUHA, NO 2 KI B KOXXHOMY, 41 5 CiTOK KapToni no 3 Kr?

904. Ona anta4oro cagka Ha 72 rpH kynunau 8 oaHa-
KOBMX NANbOK i Ha 28 rpH — 4 Beameaunkun. Lo gopoxxye:
NanbKa YM BeaMeaunK — i Ha CKifibKU rpUBEHbL?

8 NanboK — 72 rpH LLlo nopoxye?
4 BeaMmeankn — 28 rpH

905. Hassu napu NpOTUNIEXHUX CTOPIH MPSIMOKYTHMKA
ABCD. 3Hangn cymy OOBXWH KOXHOI Napu NPOTUNIEXHUX
CTOPIH.

B C

A D

5% 3Haiiam nepuMeTp NPSIMOKYTHUKA.

906. Cknaaun i po3B’sixku 3agadi 3a KOPOTKUMU 3arnmcamm.

1) >|<_.9|<y11|30|< . }?
9

3.
2) C.e 9 apk. ° o
3 apk. '
Y. o °

907°. Jobepwn Taki ymcna, wob HEepIiBHOCTI N PIBHICTb
Oynm NpaBUAbHUMMN.

5.8>5.] 2.8<8-] 8.3+8=8.1]
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® 908°. BiBuj Ha aeHb gaBann 3 Kr KOPMIB, a KOPOBi — Ha
24 kr 6inbwe. Y ckinbku pasiB OinblLue KOPMIB JaBann KOpo-
Bi, HI>K BIBLLi?

3>I<€ Cknagmn o6epHeHy 3agayvy i3 3anuTaHHaMm: «Ha CKinbku
OinbLue..?».

909. Po3rngaHb 3anucu i gan BignoBiai Ha 3anUTaHHS.

Ainene [inbHUK YacTtka

N oS

20: 4 =5 =+ 4 .5 =20

1) Wo aictaHeMo, KONn AiNbHUK MOMHOXMMO Ha 4acTKy?
2) 9k 3HanTK HEBigOME AineHe?

910. (YcHo.) 3Hangu HeBIOOMI OiNeHi.
[ ]:2=8 [ ]:8=5 [ ]:7=5

911. Hesipome yncno ameHwmnm y 3 pasu i gictanm 9.
3Hangn HeBiooMe Yncno.

912. Maiictep 3a 8 rog BurotoBmB 48 getanen, a ydyeHbo
3a 3 rog, — 6 Takux getanen. Y ckinbkn pasiB binblie geTta-
nemn surotosms 3a 1 rog mancrtep?

[fTnaH po3B’A3yBaHHA:

1) Ckinbkn getanen BUroToBmB
MancTep 3a 1 roag?

2) Ckinbkn getanen BUrotoBmB
ydyeHb 3a 1 ron?

3) Y ckinbkn pagiB 6inblie ae-
Tanem surotoBmB 3a 1 rog, man-
cTep?

913. Y awuky 5 Kr uykpy, a B MilLlky — B 9 pasiB GinbLue.
3 Miwka npoaann 42 kr uykpy. CKinbku Kinorpamis LyKpy LLe
3anuwmniocsa npogatmn?
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914. O6umcnum Bmpasun. Bunmwm Ti, B AKMX OCTAHHLOIO €
Aist MHOXEHHS.

72-8-6 48:8.9 15-7.2
8.-(2+7) 8.2:4 (15-7) -2

915°. Ha ckinbku Oinblie ocid Moxe pPOo3MICTUTUCH Y
BOCbMUW YOTUPUMICHMX YOBHAX, HiX Y ABOX LLUECTUMICHUX?

® 916°. 40:5:2 32:8:2 (75-11):8 47+47
32:(8:2) 32-8:2 (72-9):7 80 - 41

917. (YcHo.) BukoHan o64ncneHHs.

— 72 : 8 32 :8 —
™~ 63:7 56:8
918. i rpynu y4HiB npuwmneanu rya3vkn. B ogHin rpyni
Oyno 4 y4Hi, a B apyrin — 5. MNepwa rpyna npuwmnna 24 ry-
n3unkun, a gpyra — 25. dka rpyna npaugoBana kKpawie?
BkasiBka. LLLoO BianoBiCTM Ha 3annTaHHAa 3agadi, Tpe-

0a aisHaTucs, CKiNnbky rya3nkis NPULLIMB OAMH YYEHb Y KOX-
Hil rpyni.

919. Big nepwoi KOpoBU Oosipka Hagoina 6 1 Monoka, a
Big, Apyroi — Ha 3 n BGinble. Ckinbkn NiTpiB MOSIOKa O0sipKa
Hanoina Big, ABOX KOPIB?

920. 8-8+8 56:8 + 1 48 : 8 + 30
() 36:6+50 18:2+39 72:8+9
921*. Tapac Bupi3aB 8 TPMKYTHUKIB, a KBagpaTiB — Ha

3 6inbwe. KOpko Bupi3aB 2 TPUKYTHUKU, a KBagpaTiB —
y 8 pagiB Ginbwe. XT0 i3 xnon4ukie Bupi3as BinbLue ¢iryp?

922. Mama 3akpwuna 6 6aHoK 961y4HOro Coky, no 3 nitpu
B KOXHIl, i 27 1 TOMaTHOro coky. YIKoro coky OifbLue 3akpu-
na Mama i Ha CKifibku niTpiB?
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923. MNepumeTp TpMKyTHMKA 24 cM. [loBXUHA OAHIET CTO-
POHM 6 CM, a Apyroi — 8 cM. Aka A0BXMHA TPETbLOI CTOPOHN?

924°. baTbkoBi 36 poKiB, a CMH y 4 pa3u monoawuvn. Ha
CKiNlbKM POKIB CUH MO0 Bif, 6aTbka?

® 925°. a 72 56 | 45 64
b 8| 8|7 |5 |6 |8

TABJIMUA MHOXEHHA YNCJIA 9

926. dopan 4yucna, a noTiM 3amMiHM O0OaBaHHS MHO-
XXEHHAM.

8+8+8+8 9+9+9+9+9+9+9

927. NMosacHu, 9k cknanu Tadbnnuio MHOXEHHS Yncna 9.

9+9 9.2=18
9+9+9 9.3=27
9+9+9+9 9.-4=36
9+9+9+9+9 9.5=45
9+9+9+9+9+9 9-6=54
9+9+9+9+9+9+9 9.7=63
9+9+9+9+9+9+9+9 9.8=72
9+9+9+9+9+9+9+9+9 9.9=281

928.9.-2+9-8 100-9-9 ((9-3)-9 3:-3-7
9-8+9-3 2+7-9 24:6-9 2-(3-3)

929. Y yotnpbox Basax no 9 anctp. Y OGinbwin Baasi
7 )XOP>XUH. CKiflbk BCbOro KBITOK Yy LIMX Ba3ax?

3>I<€ Ha ckinbkn KBIiTOK MeHLue y OinbLuin Ba3i?
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930. 3 nepuworo Kyuwia 3idbpanu 8 kr arig, 3 Apyroro — Ha
3 Kr BinbLue, a 3 TPETbOro — Ha 2 Kr OinbLue, HiX i3 APYroro.
Ckinbku Kinorpamis arig, 3ibpanu 3 TpPeTbOro kKyuia?

3%5 Ha ckinbkn kinorpamis Ginblwie 3ibpann 3 TPeTboro
KyLla, HiX i3 nepworo? (Po3s’axu agsoma cnocobamu.)

931. dAki ctopoHn TpukyTHMKA ABC nepetuHae npsima
KM? Bumipan ooexunHn ctopid AB i CB Ta nopisHan ix. O6-
4yucnu nepmmeTp TpukyTHmka ABC.

K_—\WM
N\

C B

932*. 13 4OTMPBLOX OOHAKOBUX KBa-
ApartiB cKnanu OOuH BEeNUKnMin. 3Hangu
MOro nepumeTp, SKWO NnepuMeTp mManoro keagpara 8 cwm.
Hakpecnn Benuknn i ooyH Mmanum keagpaTtu.

933°. KpaBumHg nowwuna 6 nigkoBap, BUTpayarym no

4 M Ha KOXHY, i B Hel 3anuwmnnoca we 12 m tkaHnHu. Ckinb-
K TKAHMHM OyNo y KPaBYMHI criovyaTky?

® 934°. 9-4+9-6 9.8-4 (2+7)-9 66 — 39

9-5+9.5 2+7-9 63:7:3 18 + 81

935. lMoniun pes’atkamu 0o 90; Bicimkamu oo 80.

936.[> | 54:6<54-6 9.3+20[ /50
S| 9-70J9-6+9 9-2+40[]9.7
937. (YcHo.) 9.7 9-9 54:6 45:5
+1 — 41 .3 .4

: 8 : 9 : 6
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938. 3akiHuM po3B’aA3yBaHHA 3a4au.

1) Y HoBOMY OyamHky 72 kBapTupu. Bocbma yvactuHa
KBAPTUP — YOTUPUKIMHATHI, a pewTa — TpmkKiMHaTHI. CKinb-
K B OYOMHKY TPUKIMHATHUX KBapTUP?

72-72:8=]

2) Ha cknapgi 6yno 48 6epe3oBux i 36 COCHOBUX KONOA.
Ha powkun po3nunanu Bci 6epes3oBi KOnoan i 4HeTBepTy Yac-
TUHY COCHOBUX. CKiflbKM BCbOro KO0, pO3nuasim?

L+0: D=0

939.9-2+9 9:-4+9 40-16:8 9-9-9
9.-3+9 9.-5+9 40+16:8 9-8-9

940*. 9k 3MiHUTLCA OOOYTOK 9 - a, Ko Yncno a 30inb-
LWnTK B 3 pasu; SMeEHWNTN B 3 pa3un?

941°. Y kowwuky 6yno 16 kr a6nyk. Basnm yeTBepTy 4acTu-
Hy 96nyK. CKinbkun Kinorpamis 161yK 3aAnWNAOCE Y KOLLUNKY?

® 942°. 3Haian 3HayeHHsa Bupasy k : 8, akwo k HabyBae
3HaveHb: 16, 24, 40, 64.

TABJIMUA OIJTEHHA HA 9

943. (YcHO.) 3anoBHM NPOMNYyCKMN.

Linene 24 124 |63 1211840
OinbHnk | 6 | 8 |7 8|6 |2
YacTka 4131914 |6|5

944. MNosacHw, aK cknanm Tabnuuio aineHHsa Ha 9. Mpoyn-
Tan Tabnuuto.

9 - 123|456 |78]9

r T 7T T T T 07
18|27 |36 |45|54[63[72[81] : 9
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945.72:9+ 32 63:9+54:9 45-18:9
81:9-9 (100-55):9 27 +27:9

946. Y KBITHMKY nocaannun 5 pagkis ToNbMaHie No 9 un-
OYNNH Yy KOXHOMY. 3anuinnocd nocagntu we 54 unbynm-
HU. Ckinbkn umMbynmH Tpebda 6yno nocagnTn?

§>I<€ Ha ckinbku uymbynunH Ginblue 3anmmniocs, Hixk noca-
annn?

947. |HYvcna | 814|189 |18|27| 18 | 36 | 72
3HanTN | NONOBUHY | TPETUHY | AEB’ATY YaCTUHY

948*. Tpn 6paTtn Bninmanu 41 kapacs. Konn ogviH Bia-
KJaB AN LWKK 7 Kapacis, Apyrnn 3, a TpeTin 4, TO B KOXHO-
ro 6para 3anmwmnacs OgHakoBa KiNbkiCTb pUOUH. CKinbKu
KapaciB yniriMaB KOXHWUIN bpaT?

81:9>8 18:9+12[ 115 64:8[ 8
72:9[ ]9 9.4-14[150 45:9[ ]8
56:8 15 8.4-12[ ]15 28:70[18

949°,

| VANV

® 950°. Y antaumin canok npmBeanu aényka. lNicnsa Toro sk
NPOTAromM S gHiB BUTpayanm no 9 kr a6nyk WwoaHsg, 3anmium-
nocs 8 kr. Ckinbku kinorpamis s6yk npmeesnn?

951. (YcHo.) 36 M 3MeHWw y 9 pasiB; 3Hangn OeB’aTy
yaCTUHY Big, 45 Kr; 3Hanan, y cKinbkn pasiB 9 meHuwe Big, 72.

952.18+36:9 21:7 +46 49 -7
() 16+45:9 22-54:9  42:6+ 11

953. Y xnonuuka 6yno 36 Haknenok 3 aBToMmobinamu i
27 — 3 nitakamu. BiH HakneiB ix B anbOOM, N0 9 HAKNEnoK Ha
CTOPIHKY. CKiNlbk CTOPIHOK B anbOOMi 3aMHANN HAKNenkn?

3%5 Po3B’sXun 3aga4y ABomMa criocodbamm.
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954. lMepwe 4ncno 12, gpyre 36, a Tpete — B 9 pasiB
MEHLUE Bif, Apyroro. 3Hamgn cymy uux ymcen. Ha ckinbku
TPETE YNCNO MEHLLE Bif, CYMU BCiX Yncen?

955. 1) Akuin Bigpi3oK HAaKPECNEHO: BEPTUKAJIbHO; FOpU-
30HTaSIbHO; NOXNN0?

D K

— A

B
°

M

2) Hakpecnu B 30WNTI TakKi BiApPi3KN.

956. (82-28):9 65+27:9 (63+18):9
(46 -37)-9 26-18:9 63+18:9

957°. Y pBox Awmkax 6yno 36 Kr upaxiB i 12 kr uBaxis.
YCi uBsXu po3knianu B NakeTu, No 6 Kr y KOXHUN. Ckinbkn
BUTpaTUNK NakeTiB? (PO3B’aXun 3agavy agBoma cnocodamu.)

® 958°. 3anuwwmn BMpasu i 3HaMam ix 3HaYEeHHS.
1) PisHnuio yncen 90 i 18 3meHwnTn B 9 pasis.
2) 40 36inbWwnTK Ha AoOyTOoK Yncen 9i 6.
3) Hactky uncen 81 i 9 ameHwnTn B 3 pasu.
4) 3HanTn cymy Yactok Yncen 72i8 ta45i 9.

059. MHOXHUK 9 8| 8|6 7

MHOXHUK 81 98| 4|6

HobyTok 24 | 48 | 49

960. Y baky 6yno 72 n nanbHoro. [lpuryH npauioBaBs

9 roa, BuTpayatym no 6 n woroanHu. Ckinbkn NiTpiB nanb-
HOro 3anuwnnocs B 6aky?

3>I<€ Cxnagu nomibHy 3agavy npo po3/IMBaHHA COKY B OaH-
K1 3a BUpasom 24 - 2 - 9.
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961. Y weenHin manctepHi 6yno 30 m woeky. Konu no-
LUMAWN KiNlbKa CYKOHb, BUTPATUBLUM HA KOXHY No 3 M, TO 3a-
nmwmnnocs 9 m woBky. CKinbkn NOWWAN CYKOHb?

[MTnaH po3B’A3yBaHHA:

1) CKinbKn METpPIB LLOBKY BUTPATUAN HA BCi CYKHI?
2) CKinbKy NOLWMAN CYKOHb?

962*. MNocTae oyXkun, Woo6 piBHOCTI OyAn NPaBUIbLHUMU.
2-8+48=64 2-2+7=18 27:3+6=3
963°.72:8+9-3 40-36:6:2 (55+9):8
42 -42 :6 55+81:9-3 68 — (81 - 17)

® 964°. Y TeHic rpano 4 xnonyukn, a y Bonenbon — Ha
8 xnonyukie BinbLue. Y cKinbkn pasis GinbLue xnon4ukie rpa-
N0 y BONEnbOon, HiX 'y TEHIC?

965. (YcHo.) BukoHan o64ncneHHs.

8-3 45:9 18 + 36
9.4 63:9 81-27
3-4 54 : 9 36 + 36

966. lNopiBHAW MHOXHWKM i oOyTKK. LLlo 3miHMnoca B
APYromy psiaky?
2:-3-4=24
4.2-3=24

MHOXUTK Yncna MOXHa B Oyab-9KOMY NOPSAAKY.
Pe3ynbraT MHOXEHHS Bif, NOPSAKY 3anucy MHOXHUKIB
He 3MIHIOETbCA.

967. 3Hangn 3Ha4YeHHSa BMpasliB, 3aCTOCOBYKOUM Nepe-
CTaBHY BNIACTUBICTb MHOXEHHS.

2.7.3 9.4.2

3-8-3
2-9-3 8-3-2 4.9.-2
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968*. 1) BiaHOBWM PIiBHOCTI.
3.7=1].3 8.5=5.[] 3.[J=4.3
6-5=[].-6 9.2=2.[] 8.[]=9-8

2) 3Hamgn pgBa TakuX 3HAYEHHA k, WOO HEPIBHICTb
k-7 >40 6yna npaBubHOIO.

969. Y xnonuuka 6yno 20 nanunyok. BiH cknae Kinbka
OKPEMUX TPUKYTHUKIB, i B HbOro 3anuwmnocb 11 nannyok.
CKiNnbKy TPUKYTHUKIB CKaB X/10M4mnK?

970. 3 54 cm gpoTy cKnaaum PiBHO-
CTOPOHHI TPUKYTHUK | LLIECTUKYTHUK. <]
L OBXWHN CTOPIH TPUKYTHMKA | LLECTU-

KYyTHMKA OOHaAKOBI. 3HanaM OOBXUHY J

'

OHIEI CTOPOHMN. 24 cm

3>I<§ 3Hanan nepmmeTpu TPUKYTHUKA i LWeCTUKyTHMKA. No-
PIBHAN 1X CYMY i3 JOBXWHOIO OPOTY.

971°. Y knaci 6yno 22 xnon4uku i 16 gis4atok. 20 xnon-
yukiB i 10 giByaTok BUNLWIAKM HA NoAdgip’a. Koro 6inbLie 3anm-
LUMIOCS B KNaci — XNOMN4YmKiB 4y AiB4aTtok? Y cKiflbkn pasis
OinbLie?

® 972°. BucoTta nunu 6 m, a cocHa Ha 18 M BuLwa. Y ckifb-
K1 pasiB cocHa BuULLA 3a inny?

973. 1) 3aMiHM MHOXEHHSA O0JaBaHHAM Ta 004MCan.
1-3 1-5 0-3 0-6

3pas3ok.
1-4=1+1+1+1 0-5=0+0+0+0+0
1-4=4 0-5=0

2)|1-a=a||0-a=0|lMpounTtanm ui 3anncu.

3) (YcHo.) 1-8 0-7 1-(4+5) 0-(3+2)
1+8 0+7 1-4+5 0-3+2
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974. obytkn 4 - 1 ta 7 - 0 He MOXHa 3aMiHUTWN Ooaa-
BaHHSIM 0QHAKOBUX goaaHkiB. MNMpun MHOXeHHi Ha 1 i 0 3acTo-
COBYIOTb Taki npasuna.

i-1=a Mpy MHOXEHHI O0yAb-9KOro Yyncna Ha ogm-
HULIO B fO00YTKY AliCTAaEMO Te caMe YUCNOo.

Mpun MHOXEeHHI 0yab-gKkoro umcna Ha 0
y BoOyTKy pictaemo 0.

3Hanam 3Ha4deHHsa Bupasie: 5-1+12,6 -0+ 8.

975.7 -1 5-0 8-1 (8+1)-1 (4+4)-0
7+1 5+0 1.8 8+1-1 4+4-0

976. [lna npuroTyBaHHsa OyaiBenbHOI CyMmilli B3 27 Kr
nicky, a BanHa — y 3 pa3n MeHwe. Ha ckinbkn kinorpamis
MeEHLLE B35/1M BanHa, Hix nicky?

977*. 3a nito rocnogapka supoctuna 98 nraxis. Kypen
i Ka4ok 6yno 77, a ka4ok i rycen — 64. Ckinbkn kypen, ry-
CEen i Ka4oK OKPEMO BMPOCTUIA rocnoagapka?

978°. Kynunn 5 kr a6nyk no 9 rpH i kinorpam KiBi 3a
18 rpH. Aka BapTiCTb NOKYNKN?

® 979°.30:5+1 30:(5+1) 0-7+1-7 (10-0)+4
30:5-1 30:(5-1) 5:-1+6-0 10-0+10

980. Po3rmngaHb 3anucun. Jan Bianosiaj Ha 3annTaHHS.

1-8=8 1-a=a
8:1=8 a:1=a
8:8=1 a:a=1

LLlo pictaemo B 4acTui npwv AineHHi Oyab-a9Koro 4ducna
Ha 17?

LLlo gictaemo B 4acTui Npu AineHHi 0yab-AKoro Yyncna Ha
LLe caMe YNCNO, KPiM Hyns?
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981. LUnpunHa npamokyTH1Ka B 3 pasu MeHLUa Bif, NOro
OOBXNHWN. 3Hangn nepumeTp NPAMOKYTHMKA, SKLLO0 WOro
noBxunHa 12 cm.

982. Cknagu B1upa3mn Ta 004NCAN iX 3HAYEHHS.

3MeHwyBaHe | 36 83 9.3 9 16 [ 18 -1
Big’emMHuk 6:1117-9| O 0-3|6:6 2

983. (18:3): 6 (4+5):(4+5) 36:1+5
(18:3): 1 (37 +17+8): 1 36 : (1 +5)

984. lMepwmnin mynap 3a 6 xB yknas 54 uernuHu. dpyrnii
Mynsp 3a 5 xB yknae 35 uernnH. Ha ckinbkyn MeHLwe LernmH
ykagas opyrmm Myndap 3a XBUINHY?

|

[TnaH po3B’A3yBaHHS:

1) Ckinbkun LernuH yknagas nepwmim mynsap 3a 1 xa?

2) Ckinbkun LEernuH yknagas apyrnin mynap 3a 1 xa?

3) Ha ckinbkmn MeHwe uernuH yknaagas apyrun mynsap 3a
XBUJTNHY?

985*. Y OiBYUMHKIN CTiNbKN X CECTEP, CKiNbkn 6paTiB. bpar
ckasaB, Wwo Mmae 3 cectpu. CKinbkm BCbOro Aiteny cim’i?

986°.1-5-1 (14:2):7 9:9+9 6:6+6-6
5:1+0 (81:9):9 9.9+9 8-1-1-1
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® 987°. B ogHOMy MiLuky 6yno 48 kr unbyni, a B iHLULOMY —
24 xr. HacTtuHy umbyni po3knanm B 5 aWukiB, No 8 Kry KOX-
HUI. CKinbky Kinorpamie unbyni we tpeda po3knactn?

988.0-4=0 0:4=0 0-6=0 0:6=0

MNMpwu pineHHi Hynsa Ha OyAab-sike Yncno
B YacTLUi AiCTAEMO HYNb. 0:a=0
YBara! Qinutn Ha HYyJIb HEMOXITUBO!

989.0+0+0+0 0-8 1-0 15+5:1
1+1+1+1 0:7 0+1 15+0:5

990. Cknagu Bupasn 1a 004NCNn ix 3HAYEHHS.

1) 3mMeHwyBaHe 72, a Bia’eMHUK Yy 9 pasiB MEHLLWA.
2) dineHe 63, a OiNnbHUK HA 54 MeHLWNA.

991.46-1-36:9 81:9+ 31 4.924 -1
63:9+24.0 54:9+ 17 56:8+35-0

992*. BapTicTb TpbOX irpawok 80 rpH. Jianbka v NiHrBiH
KOLWTYOTb 50 rpH, a M’a4 i niHreiH — 55 rpH. Ckinbku rpu-
BEHb KOLUTYE KOXHa irpawka?

80 rpH

50 rpH 55 rpH

993°. Y napk npuesnn 33 KyLj TposHA. Konu Ha Kinb-
KOX Manmx knymbax nocagmnu no 6 Kyuiis, TO 3anunaoCs
we 15 kywis. Ckinbkn 0yno manmx knymo?
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® 994°. 22 rpynHs B Kuesi aeHb TpmBae 8 ron. Ckinbku ro-
OVH Yy U0 000y TpMBaE Hiy?

995.0-2+28
16:8-9

18:3:2
28:4+2

1-7+25
(3-3)-3

9.8-71
32:8-4

996. KopucTytounch 3pa3kom, 3Hanam oobyTky Ta nosc-
HU Cnoci® 064YNCNEHHS.

10-3=30
1 pec. - 3 =3 pec.
10-5 10-2 10-7
997*. Cknaaun i po3B’sXun 3aaavy 3a gaHnmm Tabnuu,.
Kponi Maca ogHoro| KinbkicTb 3aranbHa
Kpond KpOJiB Maca
Cipi . 3 Kr 6 }26 o
HopHi ? 4

[MTnaH po3B’A3yBaHHA:
1) 9ka maca 6 cipmx Kkponis?

2) Adka maca 4 4opHWUX KPOoNiB?
3) Aka maca 1 YopHOro kpona?

998. NanuneHnim 6ak moToumkna emiwye 10 n nanbHOro.
3anpasunn 7 motouuknie. CKinbkn NITPIiB NasbHOro 3anu-
LUMIOCb, AKLWO B 604ui 6yno 100 n?

999. 3Hanau 3HavyeHHs Bupa3siB, akwo a =1ib =0.

a-9+a

8:a+ta-1

b:4+0b

(40-b):5

1000°. 24 xr megy po3nunu NOpiBHy y 8 BGaHOK, a we
30 kr — nopiBHy B 6 6igoHiB. Ha ckinbkun kinorpamis meny
Oyno GinbLe B BigO0HI, HiXX 'y BaHL?

® 1001°.4-3-0
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1002. 3Hanmam [oOyTOK, 3aCTOCOBYKOYM MEpPECTaBHY
BN1IACTUBICTb Ail MHOXEHHS.

10-2 2-10 10-9 9-10

1003. Y piBHOCTSX NOPIBHAN NEPLUMNIA MHOXHUK | OOYTOK.
3-10=30 5-10=50 7-10=70

LLlo6 noMmHOXUTU uncno Ha 10, Tpeba A0 HbOro
crnpaBa NnpunucaTu OAuH HYNb.

1004. 3 pobyTkiB cknaan Ta 004McnM BUpa3 Ha OiNneHHa
Ha 10.
2-10=20 6-10=60

LLlo6 nopinutn yucno Ha 10, Tpeba Big HbOro
cnpasa BigKUHYTU OAUH HYJlb.

1005. 50:10 (35+65):10 34+80:10
20:10 26+50:10 0-(40:10)

1006. 3a 8 rog Tokap surotosmB 40 getanen. CKinbku
netanen BiH Burotoensae 3a 1 roa? 3a 3 roa?

3>I<€ Cknaon obepHeHi 3aaaui.

1007. Lo 36ipku yBinwno 45 TBOPIiB MMUCbMEHHMKA.
3 HUX 2 onoBigaHHA, HapuciB — y 10 pagsiB BinbLue, HixX orno-
BiJaHb, a pewTy cTaHOBMAM Bipwi. CKifibkn BipLWiB YBINLWAO
00 30ipku TBOPIB?

1008*. 3Hanan 2 yncna, oagHe 3 akmx y 10 pasiB MeHLle
B, ix 4OOYTKY, a Apyre MeHLue Bif, ix 4OOyTKy B 4 pasu.
1009°.0-3+39 4.-10-26 24:8-10
(41-15) -1 3-10+46 80:10-4
® 1010°. Konn OkcaHka npodnTana 6 CTOPIHOK KHUXKWN, il

sanuwunnocs ymtatm B 10 pasiB Oinblie. CKinbKy CTOPIHOK Y
KHUKLLI?
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1011. (YcHo.) 5-10 60:10 6-1 8:8
10-6 8-10 70:10 7:1
10 - 1 0-10 0:10 1:1

1012. YyHi nocagnnm 2 psam XoBTux anctp no 10 y Kox-
HOMY, a Binnx — y 2 pa3u MmeHwe. CKinbku BCbOro nocaaunm
ancTp?

1013. Ha ogHomy 6oui Bynuui nobyayBann 9 6yauHKiB
no 4 kBapTmpu, a Ha gpyromy — 3 Takux 0yauHkn. CKinbKu
BCbOro KBapTmp nodyaysanm?

1014. 1) 3Hanan wocTty YacTuHy yncen: 18, 42, 30, 48, 54.
2) 3Hanam gecqarty YactuHy umcen: 40, 60, 80, 100.

1015. Po3msaHb gaHi BMMIPOBAHHA 3POCTY MasltokiB i
3anuwmn 3PIiCT KOXHOIo y geummMeTpax i CaHTUMETpax.

MeTpuk

IHHa °
|

:

|

JapuHka |
|

|

Makcnmko ®
:
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

:10 20:3I0:4:0:50 o 70:80 90=1(.)0
1016. Cknaau Bnpasm 3a 6710K-CxeMaMu.
nE@- -G 209+
2) - @ @) (3
@ ©

1017°. Ha ceato BenukogHa oo knacy npumiwinm rocri:
18 popocnunx, a AOWKINbHAT — y 6 pasiB MeHwe. Ckinbku
BCbOIr0 rOCTEN NPUnLLINO?
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® 1018°.[5 | 35:70J48:6  54:6[]48:8
<| 81:9[163:7 49:70145:5
1019.3-1-0 6-0+10 18:2-0

21:3+8 7-1+0 9:3-3

1020. Konn Ha ogHin 3ynuHUi 3 aBToOyca BULLIO
15 nacaxwupis, a Ha apyrin — y 3 pasu MeHLle, TO B CasOHi
3annwmnoca 18 nacaxwmpiB. Ckinbkn nacaxuvpis 0yno B aB-
ToOycCi cno4yartky?

sk Cknaam 610K-cxeMy MipKyBaHb.

1021. 5-1+8 (7+0):3 (54-5):7
O 6:1-9 13.0+6 21-8-.2

1022.1gm+2cm 1am:2 4o0m8cm:6 8 oM —2cm

1023. Cknaan i po3B’sXKn 3agadi 3a Bupasamu.
40 - (6 + 4) 40:5-3

1024°.7 -3 48 :6+9 84-49:7
27 : 3 54:9+6 (84-49):7

® 1025°. Y 6ak mawuHu 3anunm 60 n 6eH3uHy, a Mmorne-
na — Ha 50 n meHwe. Y ckinbkn pasiB MeHLie OeH3nHy 3a-
nvnun B 6ak monepa?
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HdopaTtkoBi BnpaBu

1. € moHeTun BaprTicTio 5 K., 10 k. i 25 k. Ckinbkoma pi3-
HUMU criocobamm MmoxHa 3annatntm 50 k.?

2. € 3anisHi npyTn 3aBOOBXKM 15 cM, 3 9Knx Tpebda Ha-
pi3aTn UBSAXM AOBXUHOIO 6, 7, 9, 10 cMm. LiBaxn aKoi AOBXWU-
HM MOXHa HapisaTtun, wob He Byno Bioxoais?

3. bartbkosi 39 pokiB, a cnHoBi 14. Ckinbkn pokiB Oo4Ly,
AKLLO Yepe3 16 pokiB CMHOBI Ta 404U pa3om Byae CTifibKn X
POKiB, CKiJlbk/1 OATbKOBI?

4. Po3rmnsaHb giarpamy. BnusHad BUCOTY KOXHOIo aepesa.
[MopiBHAM BUCOTY HAMBULLOIMO i HAMHMXYOr O OEpPEB.

50 BucoTta B mMeTpax

40 hovoed WS Tbn0ﬁﬂ

5. Maca 3anysa Ha 3 kr Ginbwa 3a macy kpons. Maca
OBOX 3aMuiB Taka cama, K i 5 kposniB. flka maca 3anud, a
sika — Kpona?

6*. Cknaan 3agadi 3a cxemamu.
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NMOBTOPEHHA
BUBYHEHOIO 3A PIK

1026. 3anuwmn Hanbinblwe i HarMmeHwe aBoundpPOBI
ymcna Ta IxX Pi3HMLLO.

1027. 3anvwun y Burngai Cymm pospsigHmx 0oOaHKiB 3a
3pa3koM KOXHe 3 nogaHux yucen: 75, 26, 62, 88.

3pa3ok. 82 =80+ 2.

1028. Hakpecnu Biapi3oK, Ha 3 CM OOBLUMIA BiA, NOAAHO-
ro. loro goBXxuHy cnoyaTtky 3anvwimn B CaHTUMETpax, a no-
TiM — y JeunMeTpax i CaHTUMeTpax.

Ae o B

1029. 45+1 57-7 60+4 29+10 80-50
45-1 57-50 4+60 29-10 30+70

1030. byno ABi LWWOBKOBI CTPI4KM: neplla 3aBOOBX-
kn 28 am, a apyra — 39 am. Big ooBLIOi CTpiykn Bigpi3a-
nm 10 am, a Big, KOPOTLIOI — 8 AM. FKOI0 3aBOOBXKM cTana
KOXHa CTpiyka?

1031*. Jobepun undpwu, Wob HepiBHICTb Byna NnpaBusib-

HOIO.
[T 1-[1<3

1032. 3 TpbOX rpsaok 3idpann unbyno. 3 nepLioi 3i-
Opann 34 Kr, 3 Apyroi — CTifIbKN X, a 3 TPeTboi — Ha 20 Kr
MEHLUEe, HiX i3 nepLuol i gpyroi rpsnok pasom. Ha ckinbku
Kifjorpamis unbyni meHwe 3ibpanu 3 NepLoi rpsaakun, Hix i3
TPEeTbOI?
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1033°.64 +3 76-40 35+40+4 78-(25+3)
64+30 67+32 88-4-50 99-(39-0)

® 1034°. Ha nepuwinn knymb6i po3ksiTno 30 XOBTUX
i 20 4epBOHUX TIOMbMNAHIB, @ HA APYrin — 32 4YepPBOHUX
TIONbNaHW. Ha Ckinbkn MeHLwe TioNbNaHiB PO3KBITSIO Ha
Apyrin knymoi?

¥ Ckinbkun BCbOro TIOMbMAHIB PO3KBITIO?

1035. 7+8 3+16 19-5 14-6 17-8+4
Q 8+9 15-9 12-9 6+6 13+1-7

1036. MNMapk npubupano 32 pobiTHUKK. Lle Ha 18 meHLwwe,
HiXX Y4HIB cTapwmx knacie. CKiflbKM YyYHIB CTapLuMX Kracis
npnbupano napk?

1037. 14>8Hab 16>9wnal | 15>8mnal |
7<13nall 6<11wall 6<16Hal ]

1038. Yncna Bukonanm giio

4i9 CYMY Ymncen 3MeHLUN Ha 6

1819 |pi3Hunuto Yyncen 36inbin Ha 7

38 3MEHLUN Ha cymMy 4mcen 22i 3

1039. Hakpecnun Tpu BIigpIi3KK: neplunn 3aBOoBXKU
14 cm, Opyruin — Ha 5 cM KOpOTWUI, a TPETIn — y 2 pasu
KOPOTLUMI Big, NepLUoro.

1040*. Konun 6aTtbkoBi 6yno 28 pokis, CuHy 6yno 5 pokis.
Ckinbkun pokiB 6aTbKOBi 3apas, aKLWo cuHy 14 pokis?

1041°. Y KBIiTKOBOMY MarasuHi Ha TpbOX NOAULSIX CTOITb
85 ropuwukiB i3 kBiTamu. Ha nepuwin nonuvui 28 ropuiukie, a
Ha gpyrin — 32. CKiNnbkn ropLukiB Ha TPETIN NoanL,i?

154



® 1042°. Bunuwm Bupasmn 3i saHadyeHHamum 50, 73, 80.

30-2 73+7
41+ 9 48 + 2
51+ 22 70-9

94 +6 80 -7
40 -4 20-5
56 - 6 75+5

1043. Po3mgaHb Tabnuuio i Aal Bignosini Ha 3anuTaHHSA.
1) 9K 3MIHUTBCA PI3HULS, SKLLO 3MEHLUYBaHe 30inblUnNTU

Ha Kiflbka OAUHULBL?

2) 9K 3MIHUTBLCSA PI3HMUA, SKLWO Big’ €MHUK 30inblLINTM HA

Kinbka ognHMUb?

3mMeHwyBaHe | 8 | 10

151510 | 8

Bigo’eMHuk 6| 6

6 1 8|88

PisHnuga

1044. 9Kk 3MiHUTBCA CymMa, AKLIO OAMH O0OAaHOK 30iNnb-
LLUMTU Ha KiNlbka OAMHULbL; 3MEHLLUNTU Ha KiJlbKa OOVHULL?

1045. MNMoACHM KOXHWUIM cnocid o04YncneHHs.

28+5=(28+2)+3
28+5=20+ (8 +5)

46 -7 = (46 - 6) — 1
82 -27=(82-20)-7

82 -27=[] 48 +37 =[]
27 + 3 =30 37 +3 =40
82 — 30 =52 48 + 40 = 88
52 +3 =55 88 -3=85
1046. 7+7 14+7 68-9 15+70
85-9 76-8 21-6 59-52

sk 56+32<32+[ |

26 -13>26 -]

1047. Ha Tpbox nonmusax 62 KHUXKW. Ha nepuin nonuuii
22 KHUXKW, HA Ogpyrin — Ha 5 MmeHwe. CKinbkn KHUXOK Ha

TpeTin nonnui?
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1048. B aBtonapky 9 mapLlipyTHUX Takci, a pewTa —
aBTobycu. Ycboro 40 aBtomobiniB. Ha ckinbkn Oinblie aB-
TOOYyCIB, HiX TaKCi?

1049°.[ ]-80=4 [J+4=80 s80-[J]=4

® 1050°. Hina BMpi3ana BUTUHAHKN. 7 BATUHAHOK BOHa MNo-
napysana nogpyram. Y Hei 3anmwmnnocs we 13 BUTUHAHOK.
Ckinbkn BUTUHAHOK Bupidana Hina?

: i
3>I<€ Cknaan obepHeHi 3agaui.

1051. Cnnwin, 3anoOBHIOKYX NPOMNYCKN.

600M=|:|,£I,M 480M=|:|,£I,M|:|CM
SOcm=Dp,M 5D,M4CM=|:|CM

1052. 4pm5cm+4cm 4om5cm+4 am
70M8cm—-3aMm 70M8cM -3 cCMm

1053. lMepworo gHa 6puraga eigpemMoHTyBana 29 m
Lioce, apyroro — 64 m, a TpeTboro — Ha 28 M MeHLUe, HiX
nepLioro i apyroro AgHiB pa3om. Ckinbkn MeTpiB LWOCE BiA-
PEMOHTYBaIN TPETLOrO AHNA?

5% Ckinbku BCbOro MeTpiB [OpPOrv BiopemoHTyBanm 3a
Tpw OHi?

1054. Y cagy nepworo gHsa 3ibpanu 56 kr BuLleHb. Lle
Ha 7 kr Binblue, Hix apyroro. TpeTboro aHg 3idbpanm Ha 15 kr
BULLEHb MEHLLEe, HiX apyroro. Ckinbku Kinorpamis BULLIEHb
3ibpanu TPeTbOro AHA?

1055. 3Hanan 3Ha4eHHs BMpasis, SKLWO a = 6.
a + 59 43 — a 99 - (71 - a)
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1056°. Bunmwmn Bupasun, 3HadeHHs skux Oinblue 3a 50.

53 -4 33+ 17 16 + 43 57 - (16 - 6)
48 +5 65-9 80 - 29 79 - (17 +4)

® 1057°. o cBATa ApPYrokaacHuKK 3podbunu 35 nucaHok,
NEPLUOKNACHUKN — Ha 12 MeHLe, a TPETbOKIIACHUKN — Ha
13 nucaHok Binblue, HiX ApyroknacHukn. Ha ckinbku GinbLue
NMCAHOK 3p0OUAN TPETbOKIACHUKMN, HiX MEepLUOKIaCHUKN?
(Po3B’sixxun 3apa4vy aBoma crnocobamn.)

1058. 1) NosicHn cnocobu JoaaBaHHA.
57+26=(57+20)+6=77+6=83
57+26=(50+20)+(7+6)=70+13=83

2) lNepeBip pesynbrar BigHiMaHHAa 81 — 17 = 64 ponasaH-
HAM.

1059. lNMoscHM cnocib 0O4YNCIEeHHS.
42 -14=(42-10)-4=32-4=28
84-53=(80-50)+(4-3)=30+1=231

1060. Cknaon 3agavdi 3a ix po3B’A3aHHAM.
1) 36 + (36 + 12) 2) 36 + (36 — 12)
§>I<€ [MopiBHAM CKkNnageHi 3agaui.

1061. MaTeMaTUYHNWN OUKTAHT.

1) 76 3MeHWwunTn Ha 14.

2) 27 36inbwunTK Ha 18.

3) Big 95 BigHATN cymy uncen 6i 7.

4) PisHnuto yncen 36 i 15 ameHwnTM Ha 8.

1062*. He3Hanko cKasas, WO BiH pO3NUAsiE KONOAY Ha
5 vyacTtunH 3a 20 xB, SKWO BUTpaAYaTUMeE Ha OgHe PO3nuio-
BaHHSA 4 xB. [loBeau, WO BiH NOMWUINBCA.

1063°. 27 - 13 80 - 27 62 - 27 27 - 27
62 + 27 27+ 13 95 - 27 89 - 27
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® 1064°. 1) Y Hagirikn 6yno 72 HaMnCTUHU. 14 4epPBOHUX
HaMMUCTUH | 9 3eneHnx BoHa nogapysana noapysi. Ckinbku
HaAMWCTUH 3anmuwmnnocb y Haninkmn?

2) Y Haginkn 6yno 54 nHammctmHn. Mama ganainy 9 pa-
3iB MeHLe HaMUCTUH. CKilbk HAMUCTUH cTano B Haainkmn?

1065. 3anuwmn Bupasun ta 004NCNN iX 3HAYEHHS.
1) 3meHwyBaHe 94, Bia’eMHUK € 0OOYTKOM yncen 6i7.
2) dineHe 63, AinbHUK € pidHMLEelo Yyncen 151 6.

1066. OpykapHs nnaHyBana BMKOHATM 3aMOBJIEHHS 3a
75 pHiB, ane BMKOHana noro Ha 8 gHiB paHiwe. CKinbku OHIB
TpMBano BUKOHAHHSA 3aMOBIEHHA?

1067. Ha npuuani 6yno 23 katepu. Kinbka 3 HUX 30anu
B opeHAay, Ta we 3anmwmnoca 17 katepiB. Ckinbkn katepis
30anu B opeHay?

1068. 48:6 6-8 7-6 72 -9
O 42 :7 8-9 63 - 51 12-5

1069. Y 60o4ui 6yno 9 n sBoan. Tyam oonmnm TPETUHY TiEi
KiNbKOCTI, WO B Hin 6yna. Ckinbkn NiTpiB BOAW CTano?

1070. 2-8+14 (11-9)-2 7-9-9 8-6+34
5-7-95 2-(9-4) 6-8-8 2.7-5

1071. Bupix i3 nanepy cMmyxky 3aBaoBxku 20 cm. le-
pernHaio4dn, noainm ii Ha 4 piBHi YacTuHKU. 3a UMK OisMin
ckiagun i 3anmwin BUpas3 Ha LOineHHs. 9k HasuBaloTb Yucna
NPV OiNeHHI?

1072°. Cknagu Ta 064ncnn Bupasu.

1) S3HanTn cymy umcen 78 i 18 i ameHwnTK ii Ha 47.

2) 3meHwnTn 23 Ha 17 i 30inbwnTn peldynstaTt y 9 pasis.
3) Yncno 27 36inbwunT Ha cymy Ymncen 35i 7.

® 1073°. HaBecHi B napky nocaaunm 26 kalutaHis i 38 kne-
HiB. 7 camXaHuiB He npunHanoca. Ckinbkun gepeseLlpb npu-
nHanoca?
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